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Donderdagmorgen 5 juni 2025    Veiling 418 1e zitting 
Nr. Inzet / Start 

Muntenveiling 418 /  Coin auction 418
Donderdag 5 juni 2025  /  Thursday June 5th 2025

Start 10.00 C.E.T. 

Zaalveiling en via RietdijkLive 
Room auction and via RietdijkLive 

Antiek 
Antiek Grieks 

       Nr.   Inzet / Start 

1 Antiek Grieks. Lucania Sybaris. Archäische periode [530-510 BC]. AR. 1/3 Drachme. Vz.: stier naar 
links met kop naar rechts. Kz.: incuse van de voorzijde. Sear.: 246. 2,26 gram,  ø 17 mm. ZFR-.  

70  

2 Antiek Grieks. Eilanden van Trachië. Archäische periode [510-490 BC]. AR. Stater. Vz.: naakte satijn 
met nimf in zijn armen die in protest haar arm heft. Kz.: 4 incuse sporen in een vierkant. Sear.: 1359. 
8,56 gram,  ø 21 mm. ZFR-.  

100

3 Antiek Grieks. Attica. [na 400 BC]. AR. Tetradrachme. Vz.: Athena met Attische helm naar rechts. Kz.: 
uil in het midden, rechts "AOE" en links olijftak en halve maan. Mogelijk een eigentijdse Oosterse 
imitatie. 17,02 gram,  ø 27 mm (ovaal geslagen). ZFR-.  

100

4 Antiek Grieks. Istros. Moesia inferior [400-300 BC]. AR. Stater. Vz.: 2 jongemannen portretten en 
face waarvan 1 kopstaand. Kz.: zeearend staand op dolfijn. Sear.: 1669. 4,89 gram,  ø 17 mm. ZFR+. 

100

5 Antiek Grieks. Thessalië. Larissa. [356-342 BC]. AR. Stater. Vz.: buste van de nymf Larissa naar voren 
gericht en iets naar links gedraaid. Kz.: versierd paard naar rechts. BMC.: 5511,66 gram,  ø 23 mm. 
ZFR+. Zeer schaars! 

1000

6 Antiek Grieks. Bithynia. [367-340 BC]. AR. Hemidrachme. Vz.: voorzijde van stier bij korenaren. Kz.: 3 
korenaren. Sear.: 3743. 1,87 gram,  ø 9 mm. ZFR.  

30  

7 Antiek Grieks. Mysia Parion [350-300 BC]. AR. Hemidrache. Vz.: hoofd van Gorgoneion en face. Kz.: 
koe naar links met kop naar rechts. Sear.: 3919. 2,33 gram,  ø 13 mm. ZFR+/PR.  

150

8 Antiek Grieks. Akarnania. Argos Amphilochicon. [345-300 BC]. AR. Stater. Vz.: vliegende Pegasus 
naar links, daaronder "AP". Kz.: buste van Athena met helm naar links. 7,96 gram,  ø 20 mm. ZFR.  

70  

9 Antiek Grieks. Macedonië. Alexander III de Grote. [336-323 BC]. AR. Drachme. Vz.: buste van 
Alexander III naar rechts met hoofdtooi van leeuwenhuid. Kz.: Zeus zittend op troon met adelaar en 
scepter naar links. Sear.: 6730. 4,07 gram,  ø 17 mm. ZFR.  

50  

10 Antiek Grieks. Macedonië. Alexander III de Grote. [336-323 BC]. AR. Tetradrachme. Vz.: buste van 
Alexander III naar rechts met hoofdtooi van leeuwenhuid. Kz.: Zeus zittend met adelaar en scepter 
naar links. Onder troon monogram "MYT". Seaby.: 539. 17,18 gram,  ø 23 mm. ZFR+.  

250

11 Antiek Grieks. Afrika (Egypte). Ptolemaios I [323-281 BC]. AR. Tetradrachme. Vz.: buste van 
Ptolemaios I naar rechts. Kz.: adelaar met gesloten vleugels staand op bliksem naar links. BMC.: 16. 
14,10 gram,  ø 27 mm. ZFR+.  

400
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 12  Antiek Grieks. Carthagen Zeugitania  [310-270 BC]. Electrum (legering goud/zilver). El Stater. Vz.: 
buste van Tanit naar links. Kz.: paard staand naar rechts. Op afsnedelijn, stipje onder de lijn. 7,43 
gram,  ø 18 mm. ZFR-.  

 300  

 
 
 

 13  Antiek Grieks. Corinthe [± 300 BC]. AR. Stater. Vz.: Pagasus naar links. Kz.: buste Athene met helm 
naar links. 8,39 gram,  ø 20 mm. ZFR.  

 700  
 
 
 

 14  Antiek Grieks. Illyria, Dyrrhachion. Magistraten Eunous en Damenos. [229-110 BC]. AR. Drachme. 
Vz.: koe naar rechts met kop naar links en voedt een kalf. Kz.: dubbel vierkant met magistraat namen. 
Sear.:  ± 1901. 3,30 gram,  ø 18 mm. FR/ZFR.  

 25  

 

 15  Antiek Grieks. Macedonië (onder Romeins gezag) [158-146 BC]. AR. Tetradrachme. Vz.: buste 
Artemis naar rechts in versierde cirkel. Kz.: horizontale knuppel met monogram erboven, binnen 
eikenkrans. BMC.: 7. 16,53 gram,  ø 32 mm. ZFR.  

 250  

 

 16  Antiek Grieks. Macedonië (onder Romeins gezag) [158-146 BC]. AR. Tetradrachme. Vz.: buste 
Artemis naar rechts in versierde cirkel. Kz.: horizontale knuppel met monogram erboven, binnen 
eikenkrans. BMC.: 7. 16,71 gram,  ø 29 mm. ZFR. (licht gebogen)  

 200  

 

 17  Antiek Grieks. Trachië. Thasos [na 146 BC]. AR. Tetradrachme. Vz.: buste van Dionysos naar rechts. 
Kz.: Hercules staand met leeuwenhuid en hand rustend op knuppel. BMC.: 67, 68. 16,60 gram,  ø 29 
mm. ZFR.  

 250  

 
 

 18  Antiek Grieks. Trachië. Thasos [na 146 BC]. AR. Tetradrachme. Vz.: buste van Dionysos naar rechts. 
Kz.: Hercules staand met leeuwenhuid en hand rustend op knuppel. BMC.: 67, 68. 16,83 gram,  ø 29 
mm. ZFR+.  

 300  

 
 

 19  Antiek Grieks. Indo-Scythians. Azes [57-35 BC]. AR. Tetradrachme. Vz.: koning te paard met lans naar 
rechts. Kz.: stadsgodin staand naar links met vuurkorf en palmtak. Mitch.: 801p. 9,34 gram,  ø 26 mm. 
ZFR.  

 40  

 

 20  Antiek Grieks. Fenicië. L. Marathos [2e eeuw BC]. AE. Dichalque date. Vz.: buste van Zeus naar 
rechts. Kz.: dubbele hoorn des overvloed met versieringen. Seaby.: 6042. 8,17 gram,  ø 20 mm. ZFR-.  

 30  
 
 
 

Antiek Grieks Bactrië 
 

 21  Antiek Bactrië Indo Grieken. Koning Menander. [160-145 BC]. AR. Drachme. Vz.: gediadeemde buste 
naar rechts. Kz.: Athene met schild bliksemschicht naar links. Seaby.: 2641. 2,29 gram,  ø 17 mm. ZFR+.  

 40  
 

 22  Antiek Bactrië Indo Grieken. Koning Menander. [160-145 BC]. AR. Drachme. Vz.: speer door 
gediadeemde buste naar links. Kz.: Athene met schild en bliksemschicht naar links. Mitch.: 242E. 2,43 
gram,  ø 17 mm. ZFR+.  

 40  

 

 23  Antiek Bactrië Indo Grieken. Apollodotus II phila pater. [135-120 BC]. AR. Drachme. Vz.: 
gediadeemde buste naar rechts. Kz.: Athene met schild en bliksemschicht naar links. Seaby.: 2656. 
2,35 gram,  ø 17 mm. ZFR+.  

 40  

 

 24  Antiek Bactrië Indo Grieken. Azes II. [15-5 BC]. AR. Tetradrachme. Vz.: koning te paard naar rechts. 
Kz.: Athene met speer en schild naar rechts. Mitch.: 848E. 9,39 gram,  ø 24 mm. ZFR+.  

 50  
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Antiek Gallië Kelten 
     Nr.                                                                                                                                                                                                        Inzet / Start 

 

 25  Antiek Kelten. Gallië. Massalia stam. [na ± 400 BC]. AR. Obol. Vz.: jeugdig portret van Apollo naar 
links. Kz.: wiel met 4 spaken met "M" en "A" in 2 van de 4 kwadranten. Sear.: 72. 0,60 gram,  ø 10 mm. 
ZFR+.  

 50  

 
 

 26  Antiek Kelten. Gallië ? [2e eeuw-1e eeuw BC]. AU. Stater. Vz.: gestyleerde buste naar links. Kz.: 
staand figuur tussen amuletten. 3,88 gram,  ø 12 mm. ZFR-.  

 200  
 
 

 27  Antiek Kelten. Gallië. De Sequani stam. [70-50 BC]. AR. Quinarius. Vz.: kopje in grove stijl. Kz.: 
galopperend paard naar links. Sear.:  ± 96. 1,80 gram,  ø 11 mm. ZFR.  

 40  
 

 28  Antiek Kelten. Gallië. De Remi stam. [± 1e eeuw AD]. AE. Potin. Vz.: stijder met schild en zwaard naar 
rechts. Kz.: slang boven beer naar rechts. Sear.: 136. 4,78 gram,  ø 20 mm. ZFR-.  

 70  
 

 29  Antiek Kelten. Gallië. Aremorica Kelten. [± 1e eeuw AD]. Biljoen. Potin of Stater. Vz.: kopje met 
krullend haar. Kz.: galopperend paard boven wild zwijn naar rechts. Seaby.: 9. 5,90 gram,  ø 22 mm. 
ZFR-.  

 70  

 

 30  Antiek Kelten. Gallië. De Veliocasses. [± 1e eeuw BC]. AE. Potin. Vz.: kopje naar rechts. Kz.: 
gestyleerd wild zwijn boven wiel. 2,67 gram,  ø 14 mm. ZFR-.  

 30  
 

 31  Antiek Kelten. Gallië. Volcae Tectosages. [1e eeuw AD]. AR. Drachme. Vz.: gestyleerd kopje naar 
links. Kz.: gestyleerd kruis met punten in de 4 velden. Sear.:  ± 83. 2,23 gram,  ø 14 mm. ZFR-.  

 30  
 

 32  Antiek Kelten. Gallië. Bellovaci. [± 1e eeuw AD]. AE. Cubi. Vz.: portret naar links. Kz.: opvliegende 
adelaar over liggend figuur en amulet naar rechts. de la Tour.: 7988. 3,22 gram,  ø 16 mm. ZFR.  

 40  
 

 33  Antiek Kelten. Gallië. Barbarenkopie van munt van Constantinus I. [± 307-337 AD]. AE. Follis. Vz.: 
buste keizer naar links. Kz.: 2 staande figuren bij offeraltaar. 2,79 gram,  ø 19 mm. FR/ZFR.  

 20  
 

Antiek Donau Kelten 
 
 

 34  Antiek Kelten. Gallië. Donau Kelten. [± 3e eeuw-2e eeuw BC]. AR. Stater. Vz.: bebaarde buste van 
Zeus naar rechts. Kz.: ruiter te paard naar links. Imitatie van een Philips Stater (Macedonië). 13,83 
gram, ø 24 mm. ZFR-.  

 450  

 
 
 

 35  Antiek Kelten. Gallië. Donau Kelten. [± 3e eeuw-2e eeuw BC]. AR. Stater. Vz.: gelauwerd en 
bebaarde buste van Zeus naar rechts. Kz.: ruiter te paard naar rechts. Imitatie van een Philips Stater 
(Macedonië). 13,93 gram, ø 25 mm. ZFR-.  

 400  

 
 

 36  Antiek Kelten. Gallië. Donau Kelten. [± 2e eeuw BC]. AR. Stater of Zadelkop. Vz.: buste van Zeus naar 
rechts. Kz.: dravend paard naar links. Imitatie van een Stater van Phillips II. Pink.: 1939 77-78. 7,87 
gram,  ø 21 mm. ZFR-.  

 30  

 

 37  Antiek Kelten. Gallië. Senones [100-60 BC]. AE. Potin. Vz.: kopje met 6 haarlijnen naar rechts. Kz.: 
gestyleerd paard naar links. de la Tour.: 7417 5,42 gram,  ø 18 mm. FR-.  

 20  
 

Antiek Engeland Kelten 
 

 38  Antiek Kelten. Engeland. Kent. [75-50 BC]. AE. Potin. Vz.: kopje van Apollo naar links met amulet met 
parel in het midden. Kz.: aanstormende stier naar links onder 2 halve manen. Seaby.: 83. 1,45 gram,  ø 
18 mm. FR.  

 20  

 

 39  Antiek Kelten. Engeland. Icini stam. [30-10 BC]. AR. Unit. Vz.: wiel boven galopperend paard naar 
rechts en amulet. Kz.: 2 halve manen van elkaar afgekeerd en 2 amuletten in het midden. Seaby.: 75. 
1,27 gram,  ø 14 mm. ZFR.  

 70  
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Antiek Iberische Kelten 
 

 40  Antiek Kelten. Iberisch schiereiland. Gades/Gadin. [± 2e eeuw-1e eeuw BC]. AE.  ½ Unit. Vz.: kop van 
Heracles naar rechts. Kz.: 2 vissen (tonijnen) naar links. Sear.: 46. 8,48 gram,  ø 25 mm. FR/ZFR-.  

 30  
 

 41  Antiek Kelten. Iberisch schiereiland. [204-154 BC]. AR. Drachme. Vz.: bebaarde buste naar rechts 
voor "*Z". Kz.: ruiter met lans op paard naar rechts, eronder "MIHAY". Sear.: 28. 4,17 gram,  ø 17 mm. 
ZFR-.  

 40  

 

 

 

Antiek Parthen 
     Nr.                                                                                                                                                                                                        Inzet / Start 

 

 42  Parthen (Arsaciden). AR. Drachme. Mithradates II [123-88 BC]. Vz.: buste naar links. Kz.: 
boogschutter op troon met boog en tekst. Sellwood.: 29.1. 4,20 gram,  ø 19 mm. ZFR.  

 30  
 

 43  Parthen (Arsaciden). AR. Drachme. Gotarzes I [95-90 BC]. Vz.: buste naar links. Kz.: boogschutter op 
troon met boog en tekst. Sellwood.: 33.1. 3,65 gram,  ø 19 mm. ZFR.  

 30  
 

 44  Parthen (Arsaciden). AR. Drachme. Onbekende koning [80-70 BC]. Vz.: buste naar links. Kz.: 
boogschutter op troon met boog en tekst. Sellwood.: 30.14. 4,11 gram,  ø 19 mm. ZFR.  

 30  
 

 45  Parthen (Arsaciden). AR. Drachme. Phraates IV [38-2 BC]. Vz.: buste naar links. Kz.: boogschutter op 
troon met boog en tekst. Sellwood.: 52.36. 3,92 gram,  ø 16 mm. ZFR.  

 30  
 

 46  Parthen (Arsaciden). AR. Drachme. Gotarzes [40-51 AD]. Vz.: buste naar links. Kz.: boogschutter op 
troon met boog en tekst. Sellwood.: 65. 4,47 gram,  ø 16 mm. ZFR.  

 30  
 

 47  Parthen (Arsaciden). AR. Drachme. Vonones II [± 51 AD]. Vz.: buste en face. Kz.: boogschutter op 
troon met boog en tekst. Sellwood.: 67.1. 3,64 gram,  ø 19 mm. ZFR.  

 30  
 

 48  Parthen (Arsaciden). AR. Drachme. Artabanus III [80-90 AD]. Vz.: buste naar links. Kz.: boogschutter 
op troon met boog en tekst. Sellwood.: 74.6. 3,78 gram,  ø 19 mm. ZFR.  

 30  
 

 49  Parthen (Arsaciden). AR. Drachme. Vologases III [105-147 AD]. Vz.: buste naar links. Kz.: 
boogschutter op troon met boog en tekst. Sellwood.: 78.4. 3,73 gram,  ø 20 mm. ZFR.  

 30  
 

 50  Parthen (Arsaciden). AR. Drachme. Parthamaspates [± 116 AD]. Vz.: buste naar links. Kz.: 
boogschutter op troon met boog en tekst. Sellwood.: 81.1. 3,76 gram,  ø 19 mm. ZFR.  

 30  
 

 51  Parthen (Arsaciden). AR. Drachme. Mithradates IV [± 140 AD]. Vz.: buste naar links. Kz.: boogschutter 
op troon met boog en tekst. Sellwood.: 82-1. 3,74 gram,  ø 19 mm. ZFR.  

 30  
 

 52  Parthen (Arsaciden). AR. Drachme. Vologases IV [147-191 AD]. Vz.: buste naar links. Kz.: 
boogschutter op troon met boog en tekst. Sellwood.: 84.132. 3,31 gram,  ø 20 mm. ZFR.  

 30  
 

 53  Parthen (Arsaciden). AR. Drachme. Osroes II [± 190 AD]. Vz.: buste naar links. Kz.: boogschutter op 
troon met boog en tekst. Sellwood.: 85.1. 3,73 gram,  ø 17 mm. ZFR.  

 30  
 

 54  Parthen (Arsaciden). AR. Drachme. Vologases VI [208-228 AD]. Vz.: buste naar links. Kz.: 
boogschutter op troon met boog en tekst. Sellwood.: 88.17. 3,54 gram,  ø 19 mm. ZFR-.  

 25  
 

Antiek Sassaniden (Arsaciden) 
 

 55  Antiek Sassaniden. Ardaser I. [224-241 AD]. AR. Drachme. Vz.: buste Ardaser I met pluimhelm naar 
rechts. Kz.: vuuraltaar. 3,87 gram,  ø 25 mm. ZFR-.  

 35  
 

 56  Antiek Sassaniden. Hormazd II. [303-309 AD]. AR. Drachme. Vz.: buste Hormazd II met adelaarskroon 
naar rechts. Kz.: vuuraltaar met lint geflankeerd door 2 suppoosten. Mitch.: 866. 3,33 gram,  ø 26 mm. 
ZFR+.  

 40  

 

 57  Antiek Sassaniden. Kavad I. [499-531 AD]. AR. Drachme. Vz.: buste Kavad I met kroon naar rechts. 
Kz.: vuuraltaar met 2 suppoosten. Mitch.: 1017-1025. 3,86 gram,  ø 28 mm. ZFR-.  

 30  
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Antiek Romeins Republiek 
 

 58  Antiek Romeins Republiek. Anoniem. [145-126 BC]. AR. Denarius. Vz.: kopje van Rome naar rechts. 
Kz.: strijdwagen met 2 paarden naar rechts. BMC.: 428. 3,57 gram,  ø 18 mm. ZFR.  

 40  
 

 59  Antiek Romeins Republiek. M. Junius Silanus [137-134 BC]. AR. Denarius. Vz.: kopje van Rome naar 
rechts. Kz.: 2 ruiters te paard boven "ROMA". BMC.: 867. 3,96 gram,  ø 18 mm. ZFR.  

 40  
 

 60  Antiek Romeins Republiek. C. Titinius [133-126 BC]. AR. Denarius. Vz.: kopje van Rome naar rechts. 
Kz.: Diana in tweespan naar rechts. BMC.: 445. 3,82 gram,  ø 16 mm. ZFR.  

 40  
 

 61  Antiek Romeins Republiek. C. Curiatius Trigeminus [135-126 BC]. AR. Denarius. Vz.: kopje van Rome 
naar rechts. Kz.: Juno met scepter in vierspan naar rechts. BMC.: 891. 3,79 gram,  ø 18 mm. ZFR.  

 40  
 

 62  Antiek Romeins Republiek. L. Titurius Sabinus [133-126 BC]. AR. Denarius. Vz.: buste Tatius naar 
rechts. Kz.: Victoria in tweespan naar rechts. BMC.: 2330-43. 4,22 gram,  ø 17 mm. ZFR.  

 40  
 

 63  Antiek Romeins Republiek. M. Caecilius Mettelus [125-110 BC]. AR. Denarius. Vz.: kopje van Rome 
naar rechts. Kz.: Macedonisch schild. BMC.: 1147. 3,83 gram,  ø 17 mm. ZFR.  

 40  
 

 64  Antiek Romeins Republiek. T. Quintius Flaminimus [119-110 BC]. AR. Denarius. Vz.: kopje van Rome 
naar rechts. Kz.: 2 ruiters te paard boven "ROMA". BMC.: 867. 3,82 gram,  ø 17 mm. ZFR.  

 40  
 

 65  Antiek Romeins Republiek. Q. Fubius Labeo [± 109 BC]. AR. Denarius. Vz.: kopje van Rome naar 
rechts. Kz.: Jupiter met scepter en bliksem in vierspan. BMC.: 494. 3,92 gram,  ø 19 mm. ZFR.  

 40  
 

 66  Antiek Romeins Republiek. C. Fonteius [109 BC]. AR. Denarius. Vz.: Januskop tussen monogrammen. 
Kz.: galjoen met stuurman en 3 roeiers. BMC.: 597. 3,78 gram,  ø 19 mm. ZFR.  

 40  
 

 67  Antiek Romeins Republiek. M. Sergius Silus [109-108 BC]. AR. Denarius. Vz.: kopje van Rome naar 
rechts. Kz.: strijder te paard met schild en zwaard naar links. BMC.: 517. 3,91 gram,  ø 17 mm. ZFR.  

 40  
 

 68  Antiek Romeins Republiek. M. Fonteius [± 103 BC]. AR. Denarius. Vz.: dubbel portret naar rechts. Kz.: 
Romeins schip varend naar rechts. BMC.: 1204-39. 3,78 gram,  ø 20 mm. FR+.  

 30  
 

 69  Antiek Romeins Republiek. L. Valerius Flaccus [± 103 BC]. AR. Denarius. Vz.: buste Victoria naar 
rechts. Kz.: Mars met speer en trofee. BMC.: 647. 3,73 gram,  ø 19 mm. ZFR.  

 40  
 

 70  Antiek Romeins Republiek. C. Sulpicius C.F. [103-102 BC]. AR. Denarius. Vz.: dubbel portret van de 
Penaten naar links. Kz.: 2 mannen met speer en zwaard doden een zwijn. BMC.: 1314-25. 3,90 gram,  
ø 18 mm. ZFR.  

 40  

 

 71  Antiek Romeins Republiek. L. Memmius Galeria [103-102 BC]. AR. Denarius. Vz.: kop van Saturnus 
naar links. Kz.: Venus in strijdwagen naar rechts onder Cupido. BMC.: 1329-46. 3,83 gram,  ø 19 mm. 
ZFR+.  

 40  

 

 72  Antiek Romeins Republiek. M. Lucilius Rufus [100-95 BC]. AR. Denarius. Vz.: kopje van Rome naar 
rechts. Kz.: Victoria in tweespan naar rechts. BMC.: 1613. 3,93 gram,  ø 22 mm. ZFR.  

 40  
 

 73  Antiek Romeins Republiek. L. Calpurnius Piso Frugi [90-89 BC]. AR. Denarius. Vz.: kop van Apollo 
naar rechts. Kz.: ruiter op galopperend paard naar rechts boven "XVIII". BMC.: 1938-2129. 3,91 gram,  
ø 17 mm. ZFR.  

 40  

 

 74  Antiek Romeins Republiek. C. Vibius C.F. Pansa [89-88 BC]. AR. Denarius. Vz.: gelauwerd hoofd van 
Apollo naar rechts. Kz.: vierspan naar rechts. BMC.: 2244-79. 4,00 gram,  ø 19 mm. ZFR.  

 40  
 

 75  Antiek Romeins Republiek. C. Censorinus [86 BC]. AR. Denarius. Vz.: dubbelportret Numa Pompilius 
en Ancus Marcius naar rechts. Kz.: 2 paarden naar rechts waarvan 1 met ruiter. BMC.: 2368-74. 3,83 
gram,  ø 18 mm. ZFR.  

 30  

 

 76  Antiek Romeins Republiek. P. Crepusius [82-81 BC]. AR. Denarius. Vz.: borstbeeld Apollo voor scepter 
naar rechts. Kz.: ruiter met speer op paard naar rechts. BMC.: 2673-2715. 3,77 gram,  ø 17 mm. ZFR.  

 40  
 

 77  Antiek Romeins Republiek. L. Censorinus [82-81 BC]. AR. Denarius. Vz.: gelauwerd hoofd van Apollo 
naar rechts. Kz.: Mars met geheven arm voor Dorische zuil naar links. BMC.: 2659. 3,72 gram,  ø 17 
mm. ZFR+.  

 40  

 

 78  Antiek Romeins Republiek. C. Naevius Balbus [78-77 BC]. AR. Denarius. Vz.: borstbeeld van Venus 
naar rechts. Kz.: Victorie in driespan naar rechts. BMC.: 2926-76. 3,90 gram,  ø 18 mm. ZFR.  

 40  
 

 79  Antiek Romeins Republiek. L. Procilius [78-77 BC]. AR. Denarius. Vz.: kop van Jupiter naar rechts. Kz.: 
Sospita met schild en speer naar rechts. BMC.: 3147. 3,92 gram,  ø 20 mm. ZFR.  

 40  
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 80  Antiek Romeins Republiek. Q. Caecilius Metellius Pius [± 77 BC]. AR. Denarius. Vz.: ooievaar naar 
Pietas kopje naar rechts. Kz.: olifant naar links. BMC.: 1643. 3,69 gram,  ø 17 mm. ZFR.  

 40  
 

 81  Antiek Romeins Republiek. P. Galba [± 65 BC]. AR. Denarius. Vz.: buste van Vesta met sluier naar 
rechts. Kz.: offerbijl, culcullus en mes. BMC.: 3516. 3,83 gram,  ø 16 mm. ZFR.  

 40  
 

 82  Antiek Romeins Republiek. P. Fonteius Capito [± 61 BC]. AR. Denarius. Vz.: gehelmde buste van Mars 
naar rechts. Kz.: ruiter spiest vijand die gevangene slaat. BMC.: 3851. 3,87 gram,  ø 18 mm. ZFR.  

 40  
 

 83  Antiek Romeins Republiek. L. Furius Cn.F. Brocchus [61 BC]. AR. Denarius. Vz.: kop van Ceres naar 
rechts. Kz.: curale stoel met aan beide zijden fasces. BMC.: 3896. 3,94 gram,  ø 19 mm. ZFR.  

 40  
 

 84  Antiek Romeins Republiek. Manius Acilius Glabrio [± 55 BC]. AR. Denarius. Vz.: gelauwerd hoofd van 
Saulus. Kz.: Valetudo staand met slang in haar hand naar links. BMC.: 3944. 3,69 gram,  ø 18 mm. ZFR.  

 40  
 

 85  Antiek Romeins Republiek. Paulus Aemilius Lepidus [55 BC]. AR. Denarius. Vz.: gesluierd hoofd van 
Victoria naar rechts. Kz.: oprichting monument voor neus van gevangenen. BMC.: 3373. 3,90 gram,  ø 
20 mm. ZFR.  

 40  

 

Antiek Romeins Keizerrijk Julisch Claudische Dynastie 
 

 86  Antiek Romeins Keizerrijk. Julisch Claudische Dynastie, Augustus & Agrippa [27 BC-14 AD]. AE. As. 
Vz.: buste van Augustus naar rechts en Agrippa naar links. Kz.: "COL NEM" boven krokodil geketend 
aan palmboom. Ric.: 44. 12,28 gram,  ø 23 mm. FR+/ZFR-.  

 40  

 

 87  Antiek Romeins Keizerrijk. Julisch Claudische dynastie. Augustus [27 BC-14 AD]. AR. Denarius. Vz.: 
buste van Augustus naar rechts. Kz.: Gaius en Lucius Ceasar naar schild. Ric.: 350. 3,78 gram,  ø 19 
mm. ZFR.  

 40  

 

 88  Antiek Romeins Keizerrijk. Julisch Claudische Dynatie, Claudius [41-54AD]. AE. As. Vz.: buste van 
Claudius naar rechts. Kz.: Roma staand met helm en speer naar links. Ric.: I 95. 10,85 gram,  ø 29 mm. 
FR+/ZFR.  

 30  

 

 89  Antiek Romeins Keizerrijk. Julisch Claudische dynastie. Julius Caesar [49-44 BC]. AR. Denarius. Vz.: 
buste van Julius Caesar naar rechts. Kz.: Venus staand met scepter en schild. BMC.: 4173. 3,59 gram,  
ø 18 mm. ZFR.  

 40  

 

 90  Antiek Romeins Keizerrijk. Julisch Claudische dynastie. Tiberius [14-37 AD]. AR. Denarius. Vz.: buste 
van Tiberius naar rechts. Kz.: Lavia zittend naar rechts met scepter en olijftak. Ric.: 30. 3,73 gram,  ø 
19 mm. ZFR.  

 40  

 

 91  Antiek Romeins Keizerrijk. Julisch Claudische dynastie. Nero [54-68 AD]. AR. Denarius. Vz.: buste van 
Nero naar rechts. Kz.: Jupiter zittend op troon naar links met bliksemschicht en scepter. Ric.: 50. 3,33 
gram,  ø 17 mm. ZFR.  

 40  
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92 40  

93 40  

94 40  

95 30  

96 40  

97 40  

98 30  

99 40  

100 40  

101 30  

102 40  

103 30  

104 40  

105 40  

106 40  

107

Antiek Romeins Keizerrijk Flavische Dynastie 
Antiek Romeins Keizerrijk. Flavische dynastie. Vespasianus [69-79 AD]. AR. Denarius. Vz.: buste van 
Vespasianus naar rechts. Kz.: Mars staand met helm, speer en trofee naar rechts. Ric.: 6. 2,77 gram,  ø 
18 mm. ZFR.  
Antiek Romeins Keizerrijk. Flavische dynastie. Titus [79-81 AD]. AR. Denarius. Vz.: buste van Titus 
naar rechts. Kz.: Jupiter staand met scepter naar links. Ric.: 34. 3,03 gram,  ø 18 mm. ZFR.  
Antiek Romeins Keizerrijk. Flavische dynastie. Domitianus [81-96 AD]. AR. Denarius. Vz.: buste van 
Domitianus naar rechts. Kz.: Minerva staand met schild en zwaard naar rechts. Ric.: 138. 3,05 gram,  ø 
19 mm. ZFR.  
Antiek Romeins Keizerrijk. Nerva [96-98 AD]. AR. Denarius. Vz.: buste van Nerva naar rechts. Kz.: 
Justitia zittend met scepter en tak naar links. Ric.: 9. 3,47 gram,  ø 18 mm. ZFR-.  

Antiek Romeins Keizerrijk Adoptiekeizers 
Antiek Romeins Keizerrijk. Adoptiekeizers, Trajanus [98-117 AD]. AR. Denarius. Vz.: buste van 
Trajanus naar rechts. Kz.: liggende vrouw met wiel in haar hand naar links. Ric.: 266. 3,15 gram,  ø 18 
mm. ZFR.
Antiek Romeins Keizerrijk. Adoptiekeizers,  Trajanus [98-117 AD]. AR. Denarius. Vz.: buste van 
Trajanus naar rechts. Kz.: Victorie staand met krans en palmtak naar links. Ric.: 355. 3,65 gram,  ø 20 
mm. ZFR.
Antiek Romeins Keizerrijk. Adoptiekeizers, Hadrianus [117-138 AD]. AR. Denarius. Vz.: buste van 
Hadrianus naar rechts. Kz.: Aeternitas staand met zon en maan in haar handen. Ric.: 38. 2,90 gram,  ø 
18 mm. ZFR.  
Antiek Romeins Keizerrijk. Adoptiekeizers, Antonius Pius [138-161 AD]. AR. Denarius. Vz.: buste van 
Antonius Pius naar rechts. Kz.: adelaar met teruggetrokken kop op versierd altaar. Ric.: 430/431. 3,44 
gram,  ø 18 mm. ZFR.  
Antiek Romeins Keizerrijk. Adoptiekeizers, Antonius Pius [138-161 AD]. AR. Denarius. Vz.: buste van 
Antonius Pius naar rechts. Kz.: brandstapel bestaand uit 4 lagen. Ric.: 436. 3,23 gram,  ø 17 mm. ZFR.  
Antiek Romeins Keizerrijk. Adoptie keizers, Faustina Senior [140-141 AD]. AR. Denarius. Vz.: buste 
van Faustina Senior naar rechts. Kz.: Venus staand met globe en scepter naar links. Ric.: 348. 3,22 
gram,  ø 19 mm. ZFR-.  
Antiek Romeins Keizerrijk. Adoptiekeizers, Marcus Aurelius [161-180 AD]. AR. Denarius. Vz.: buste 
van Marcus Aurelius naar rechts. Kz.: Providentia staand met globe en hoorn des overvloeds naar 
links. Ric.: 51. 3,37 gram,  ø 17 mm. ZFR.  
Antiek Romeins Keizerrijk. Adoptiekeizers, Marcus Aurelius [161-180 AD]. AR. Denarius. Vz.: buste 
van Marcus Aurelius naar rechts. Kz.: zittende gevangene bij overwinningsstandaard. Ric.: 306. 3,30 
gram,  ø 17 mm. FR.  
Antiek Romeins Keizerrijk. Adoptiekeizers,  Commodus [180-192 AD]. AR. Denarius. Vz.: buste van 
Commodus naar rechts. Kz.: Minerva staand met schild naar rechts. Ric.: 56. 2,97 gram,  ø 18 mm. ZFR. 

Antiek Romeins Keizerrijk Severische Dynastie 
Antiek Romeins Keizerrijk. Severische dynastie, Septimius Severus [193-211 AD]. AR. Denarius. Vz.: 
buste Septimius Severus naar rechts. Kz.: keizer offerend patera boven driepootaltaar naar links. Ric.: 
167a. 3,42 gram,  ø 18 mm. ZFR.  
Antiek Romeins Keizerrijk. Severische dynastie, Caracalla [198-217 AD]. AR. Denarius. Vz.: buste van 
Caracalla naar rechts. Kz.: Serapis staand met scepter naar links. Ric.: 194. 3,21 gram,  ø 18 mm. ZFR.  
Antiek Romeins Keizerrijk. Severische dynastie, Caracalla [198-217 AD]. AR. Denarius. Vz.: buste van 
Caracalla naar rechts. Kz.: Moneta staand met weegschaal en hoorn des overvloeds naar links. Ric.: 
224. 2,91 gram,  ø 19 mm. ZFR.

40  
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 108  Antiek Romeins Keizerrijk. Severische dynastie, Geta [209-212 AD]. AR. Denarius. Vz.: buste Geta 
naar rechts. Kz.: Felicitas staand met Mercuriusstaf en hoorn des overvloeds naar links. Ric.: 9a. 3,10 
gram,  ø 19 mm. ZFR.  

 40  

 

 109  Antiek Romeins Keizerrijk. Severische dynastie, Julia Domna [± 217 AD]. AR. Denarius. Vz.: buste van 
Julia Domna naar rechts. Kz.: Venus Victrix staand en leunend op pilaar naar rechts. Ric.: 581. 3,05 
gram,  ø 17 mm. ZFR.  

 40  

 

 110  Antiek Romeins Keizerrijk. Severische dynastie, Elagabalus [218-222 AD]. AR. Denarius. Vz.: buste 
Elagabalus naar rechts. Kz.: 2 overwinningsstandaarden tussen 2 aguilas. Ric.: 187. 2,90 gram,  ø 17 
mm. ZFR.  

 40  

 

 111  Antiek Romeins Keizerrijk. Severische dynastie, Severus Alexander [222-235 AD]. AR. Denarius. Vz.: 
buste van Severus Alexander naar rechts. Kz.: Jupiter staand met bliksemschichten in zijn hand naar 
rechts. Ric.: 238. 3,51 gram,  ø 19 mm. ZFR.  

 40  

 

 112  Antiek Romeins Keizerrijk. Severische dynastie, Julia Maeasa [± 225 AD]. AR. Denarius. Vz.: buste 
van Julia Maesa naar rechts. Kz.: Pudicitia zittend met scepter naar links. Ric.: 268. 3,19 gram,  ø 20 
mm. ZFR-.  

 35  

 

 113  Antiek Romeins Keizerrijk. Severische dynastie, Julia Mamaea [± 235 AD]. AR. Denarius. Vz.: buste 
van Julia Mamaea naar rechts. Kz.: Vesta staand met scepter en patera naar links. Ric.: 362. 2,45 gram,  
ø 18 mm. ZFR-.  

 35  

Antiek Romeins Keizerrijk Soldatenkeizers 
 

 114  Antiek Romeins Keizerrijk. Soldatenkeizers, Maximinus Thrax [235-238 AD]. AR. Denarius. Vz.: buste 
Maximus naar rechts. Kz.: prins met speer naar links voor 2 overwinningsstandaarden. Ric.: 3. 2,34 
gram,  ø 20 mm. FR/ZFR-.  

 20  

 

 115  Antiek Romeins Keizerrijk. Soldatenkeizers, Gordianus III [238-244]. AE. Sestertius. Vz.: buste van 
Gordianus III naar rechts. Kz.: Mars met helm, schild en speer naar rechts. Ric.: 306. 20,43 gram,  ø 32 
mm. ZFR.  

 30  

 

 116  Antiek Romeins Keizerrijk. Soldatenkeizers. Gordianus III [238-244 AD]. AR. Antoninianus. Vz.: buste 
van Gordianus III naar rechts. Kz.: Providentia staand met globe en scepter naar links. Ric.: 18. 4,48 
gram,  ø 21 mm. FR+/ZFR-.  

 20  

 

 117  Antiek Romeins Keizerrijk. Soldatenkeizers, Trajanus Decius [238-244 AD]. AR. Antoninianus. Vz.: 
buste van Trajanus Decius naar rechts. Kz.: Uberitas staand met tasje en hoorn des overvloeds naar 
links. Ric.: 28. 3,92 gram,  ø 2 mm. FR+/ZFR.  

 20  

 

 118  Antiek Romeins Keizerrijk. Soldatenkeizers, Philippus I [244-249 AD]. AR. Antoninianus. Vz.: buste 
van Philippus I naar rechts. Kz.: Virtus staand met voet op helm en palmtak en speer in handen naar 
links. Ric.: 52. 4,76 gram,  ø 22 mm. FR/ZFR.  

 20  

 

 119  Antiek Romeins Keizerrijk. Soldatenkeizers, Otacilia Severa [244-249 AD]. AR. Antoninianus. Vz.: 
buste van Otacilia Severa naar rechts. Kz.: Concordia zittend naar links met patera en hoorn des 
overvloeds. Ric.: 125a. 3,69 gram,  ø 21 mm. FR+/ZFR-.  

 20  

 

 120  Antiek Romeins Keizerrijk. Soldatenkeizers, Herennius Etruscus [250-251 AD]. AR. Antoninianus. Vz.: 
buste van Herennius Etruscus naar rechts. Kz.: Juno staand met patera en scepter naar links. Ric.: 57. 
3,24 gram,  ø 22 mm. FR+/ZFR-.  

 20  

 

 121  Antiek Romeins Keizerrijk. Soldatenkeizers, Trebonianus Gallus [251-253 AD]. AR. Antoninianus. Vz.: 
buste van Trebonianus Gallus naar rechts. Kz.: Aeternitas staand met wereldbol in haar hand naar 
links. Ric.: 30. 3,53 gram,  ø 20 mm. FR+/ZFR.  

 20  

 

 122  Antiek Romeins Keizerrijk. Gallienus [253-268 AD]. AE. Antoninianus. Vz.: buste van Gallienus naar 
rechts. Kz.: Victoria staand met krans en palmtak. Ric.: 586-5. 3,32 gram,  ø 21 mm. FR+/ZFR-.  

 20  
 

 123  Antiek Romeins Keizerrijk. Postumus [259-268 AD]. AR. Antoninianus. Vz.: buste van Postumus naar 
rechts. Kz.: Sol staand staand met zweep en uitgestrekte arm naar links. Ric.: 78. 3,92 gram,  ø 23 mm. 
FR+/ZFR-.  

 20  

 

 124  Antiek Romeins Keizerrijk. Soldatenkeizers, Salonina [± 268 AD]. Biljoen. Antoninianus. Vz.: buste 
van Salonina naar rechts. Kz.: Gallienus staand links schud de hand van Salonina zittend. Ric.: 63. 4,73 
gram,  ø 21 mm. FR+/ZFR.  

 20  
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 125  Antiek Romeins Keizerrijk. Soldatenkeizers, Aurelianus [270-275 AD]. AR. Antoninianus. Vz.: buste 
van Aurealianus naar rechts. Kz.: Aurealianus en Concordia schudden elkaar de handen. Ric.: 59. 3,28 
gram,  ø 23 mm. FR+/ZFR.  

 20  

 

 126  Antiek Romeins Keizerrijk. Soldatenkeizers, Probus [276-282 AD]. AR. Antoninianus. Vz.: buste van 
Probus naar rechts. Kz.: keizer staand (links) schudt de hand van Concordia. Ric.: 925. 3,52 gram,  ø 22 
mm. FR+/ZFR.  

 20  

Antiek Romeins Keizerrijk 
 

 127  Antiek Romeins Keizerrijk. Diocletianus [284-305 AD]. AE. Antoninianus. Vz.: buste van Diocletianus 
naar rechts. Kz.: keizer ontvangt Victorie op globe uit handen van Jupiter. Ric.: 284. 3,48 gram,  ø 20 
mm. FR+/ZFR.  

 20  

 

 128  Antiek Romeins Keizerrijk. Maximianus [286-308 AD]. AR. Antoninianus. Vz.: buste van Maximianus 
naar rechts. Kz.: Maximianus staand naar rechts met scepter ontvangt Victoria op globe van Jupiter. 
Ric.: 595. 3,18 gram,  ø 21 mm. FR/ZFR.  

 20  

 

 129  Antiek Romeins Keizerrijk. Tetrarchië. Galerius [305-311 AD]. AR. Argenteus. Vz.: buste van Gelerius 
naar rechts. Kz.: 4 gouverneurs brengen offers voor Romeins kamp met 6 torens. Ric.: 42b. 3,19 gram,  
ø 18 mm. FR+.  

 30  

 

 130  Antiek Romeins Keizerrijk. Constantinus I [307-337 AD]. AE. Follis. Vz.: buste Constantinus I naar 
rechts. Kz.: 2 gevleugelde Victories naar elkaar gewend houden een schild met "VOT/PR". Ric.: 173. 
3,17 gram,  ø 18 mm. FR+/ZFR.  

 20  

 

 131  Antiek Romeins Keizerrijk. Tetrarchie, Licinius I [308-324]. AE. Follis. Vz.: buste van Licinius I naar 
rechts. Kz.: Jupiter met globe en scepter naar links. Ric.: 222a. 3,33 gram,  ø 21 mm. ZFR.  

 20  
 

 132  Antiek Romeins Keizerrijk. Tetrarchie, Maximinus II [309-313]. AE. Follis. Vz.: buste van Maximinus II 
naar rechts. Kz.: Genius met patera en hoorn des overvloeds naar links. Ric.: 845a. 4,34 gram,  ø 22 
mm. FR.  

 20  

 

 133  Antiek Romeins Keizerrijk. Dynastie van Constantijn de Grote, Crispus [317-326]. AE. Follis. Vz.: 
buste van Crispus naar rechts. Kz.: "VOT/V" binnen lauwerkrans. Ric.: 68. 3,19 gram,  ø 17 mm. 
FR/ZFR.  

 20  

 

 134  Antiek Romeins Keizerrijk. Helena [± 326 AD]. AE. Follis. Vz.: buste Helena naar rechts. Kz.: Pax 
staand met palmtak en speer naar links. Ric.: VIII Constantinopel 33. 1,52 gram,  ø 17 mm. FR+/ZFR.  

 20  
 

 135  Antiek Romeins Keizerrijk. Constantius II [337-361 AD]. AE. Centenionalis. Vz.: buste van Constantius 
II naar links. Kz.: Constantius II in militair tenue staand met overwinningsstandaard. Sear.: 3904. 3,57 
gram,  ø 21 mm. FR+/ZFR.  

 20  

 

 136  Antiek Romeins Keizerrijk. Dynastie van Constantijn de Grote. Constantinus II [337-361 AD]. AR. 
Argenteus. Vz.: buste van Constantinus II naar rechts. Kz.: "VOT/XXX/MVLIT/XXXX" binnen 
lauwerkrans. Ric.: VIII 113. 2,89 gram,  ø 21 mm. FR+/ZFR.  

 50  

 

 137  Antiek Romeins Keizerrijk. Dynastie van Constantijn de Grote. Constantinus II [337-361 AD]. AR. 
Argenteus. Vz.: buste van Constantinus II naar rechts. Kz.: "VOT/XX/MVLT/XXX" binnen lauwerkrans. 
Ric.: VIII 59. 2,17 gram,  ø 19 mm. FR+.  

 20  

 

 138  Antiek Romeins Keizerrijk. Constans [337-350 AD]. AE. Centenionalis. Vz.: buste van Constans naar 
rechts. Kz.: Constans staand met globe en overwinningsstandaard op galei met Victory aan het roer. 
Sear.: 3873. 2,53 gram,  ø 19 mm. FR+/ZFR.  

 20  

 

 139  Antiek Romeins Keizerrijk. Julianus II [360-363 AD]. AR. Siliqua. Vz.: buste van Julianus II naar rechts. 
Kz.: "VOTIS/X/MVLTIS/X" tussen laurierkrans. Sear.: 3971. 1,92 gram,  ø 17 mm. FR+/ZFR. 
(stempelbreuk)  

 30  

 

 140  Antiek Romeins Keizerrijk. Theodosius I [379-395 AD]. AR. Siliqua. Vz.: buste van Theodosuis I naar 
rechts. Kz.: Rome zittend op troon met speer en globe. Ric.: 28d. 1,92 gram,  ø 18 mm. FR+/ZFR.  

 40  
 

 141  Antiek Romeins Keizerrijk. Theodosius [379-395 AD]. AE. Follis. Vz.: buste van Theodosius naar 
rechts. Kz.: Theodosius staand in galei met geheven hand naar links, Victorie zittend aan het roer. Ric.: 
IX 52c. 4,63 gram,  ø 23 mm. FR+.  

 20  
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 142  Antiek Romeins Keizerrijk. Arcadius [383-408 AD]. AE. Follis. Vz.: buste van Arcadius naar rechts. Kz.: 
Arcadius staand met globe en overwinningsstandaard naar rechts. Ric.: 68c. 5,06 gram,  ø 22 mm. 
FR+/ZFR.  

 20  

 

 143  Antiek Romeins Keizerrijk. Honorius [393-423 AD]. AE. Follis. Vz.: buste Honorius naar rechts. Kz.: 
keizer staand met speer, labarum en globe naar rechts. Ric.: 46c. 4,83 gram,  ø 21 mm. FR+/ZFR.  

 20  

Antiek Byzantijnse Rijk 
 
 

 144  Constantinopel (Byzantium) [z.j. (491-518)]. AU. Solidus. Anastasius I. Vz.: buste Anastasius I en 
face. Kz.: staande Victory met kruis. Fr.: 61. 4,47 gram,  ø 20 mm. ZFR.  

 250  
 
 
 

 145  Constantinopel (Byzantium) [z.j. (518-527)]. AU. Solidus. Justinus I. Vz.: buste Justinus I en face. Kz.: 
staande Victory met kruis en scepter. Fr.: 69. 4,42 gram,  ø 21 mm. ZFR-.  

 220  
 
 
 

 146  Constantinopel (Byzantium) [z.j. (527-565)]. AU. Tremissis. Justinianus I. Vz.: buste Justinianus I naar 
rechts. Kz.: staande Victory met scepter. Fr.: 76. 1,49 gram,  ø 16 mm. ZFR.  

 100  
 
 

 147  Constantinopel (Byzantium) Justinus II. [565-578]. AE. Demi Follis. Vz.: Justinus II en Sophia zittend 
op troon. Kz.: kruis boven grote letter "K". Links "ANNO" en rechts kleine letter "U". Seaby.: 381. 6,31 
gram,  ø 24 mm. FR+.  

 20  

 

 148  Constantinopel (Byzantium) Justinus II. [565-578]. AE. Follis. Vz.: Justinus II en Sophia zittend op 
troon. Kz.: kruis boven grote letter "M" eronder kleine letter "A" en onderaan "NIKO". Links "ANNO" 
en rechts "X1". Seaby.: 367. 16,11 gram,  ø 29 mm. ZFR.  

 20  

 

 149  Constantinopel (Byzantium) Mauritius Tiberius. [582-602]. AE. Follis. Vz.: buste Mauritius Tiberius en 
face. Kz.: kruis boven grote letter "M" eronder kleine letter "E" en onderaan "TEUB". Links "ANNO" en 
rechts "X". Seaby.: 553. 11,52 gram,  ø 27 mm. ZFR-.  

 30  

 
 

 150  Constantinopel (Byzantium) [z.j. (602-610)]. AU. Solidus. Focas. Vz.: buste Focas en face. Kz.: 
staande Victory met kruis en scepter. Fr.: 93. 4,27 gram,  ø 21 mm. ZFR.  

 250  
 
 
 

 151  Constantinopel (Byzantium) [z.j. (610-641)]. AU. Solidus. Heraclius. Vz.: buste Heraclius en Heraclius 
Constantijn en face. Kz.: kruis boven 4 balken. Fr.: 105. 4,46 gram,  ø 20 mm. ZFR.  

 250  
 
 
 

 152  Constantinopel (Byzantium) [z.j. (641-668)]. AU. Solidus. Constans II. Vz.: buste Constans II en 
Constantijn IV en face. Kz.: Heraclius&Tiberius staand met kruis. Fr.: 119. 4,46 gram,  ø 20 mm. ZFR+.  

 250  
 
 
 

 153  Constantinopel (Byzantium) [z.j. (668-685)]. AU. Semissis. Constantinus IV. Vz.: buste Constantinus 
IV naar rechts. Kz.: kruis op globe. Fr.: 126. 2,04 gram,  ø 21 mm. ZFR.  

 120  
 

 154  Constantinopel (Byzantium) Leo III. [717-741]. AR. Miliaresion. Vz.: gearmd kruis op viervoudige 
voet. Kz.: 5-regelige tekst. Sear.: 1512. 1,69 gram,  ø 20 mm. ZFR-. (iets ovaal)  

 70  
 
 

 155  Constantinopel (Byzantium) [z.j. (829-842)]. AU. Solidus. Theophilus. Vz.: buste Theophilus en face. 
Kz.: buste Michaël II en Constantijn en face. Fr.: 199. 4,42 gram, ø 21 mm. ZFR+.  

 300  
 
 

 156  Constantinopel (Byzantium) Leo VI. [886-912]. AE. Follis. Vz.: Leo II en Constantijn VI gekroond en 
zittend op tronen. Kz.: Leo II en Constantijn V op balk eronder "XMN". Sear.: 1587. 3,35 gram,  ø 18 
mm. FR.  

 30  

 157  Constantinopel (Byzantium) Bacilius II. [976-1025]. AR. Miliaresion. Vz.: gekruist kruis rustend op 4 
treden. Kz.: 5-regelige tekst. Sear.: 1810. 2,45 gram,  ø 22 mm. ZFR-.  

 30  
 
 

 158  Constantinopel (Byzantium) [z.j. (1059-1067)]. AU. Histamenon Nomisma. Constantijn X. Vz.: 
Christus zittend op troon. Kz.: Constantijn X staand met globe en scepter. Fr.: 257. 4,37 gram,  ø 27 
mm. ZFR+/PR-.  

 250  

Antiek Vandalen 
 159  Antiek Vandalen. Gaiseric. [428-477 AD]. AR. Siliqua. Vz.: buste naar rechts. Kz.: Rome zittend met 

speer en globe voor "VRBS". Pseudotype op naam van "Honorius". Zeer schaars! 1,83 gram,  ø 15 mm. 
FR/ZFR.  

 150  
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Kruisvaarders 
Prinsen van Achaea 

 

 160  Kruisvaarders. Prinsen van Achaea. Charles II d'Anjou [1285-1289]. Biljoen. Biljoen Denier. Vz.: kort 
kruis. Kz.: poort. Schl.: XII 17. 0,71 gram,  ø 18 mm. ZFR.  

 20  
 

 161  Kruisvaarders. Prinsen van Achaea. Philip de Tarente [1307-1313]. Biljoen. Biljoen Denier. Vz.: kort 
kruis. Kz.: poort met lelie. Schl.: XII 21. 0,78 gram,  ø 18 mm. ZFR.  

 20  
 

 162  Kruisvaarders. Prinsen van Achaea. Philip de Tarente [1307-1313]. Biljoen. Biljoen Denier. Vz.: kort 
kruis. Kz.: poort. Schl.: XIII 20 var. 0,84 gram,  ø 18 mm. ZFR.  

 30  

Prinsen van Antiochië 
 

 163  Kruisvaarders. Prinsen van Antiochië. Bohemund III [1162-1201]. AR. Denier. Vz.: gehelmde buste 
naar links. Kz.: kruis met omschrift waarin halve maan. Schl.: II 20. 0,94 gram,  ø 16 mm. ZFR-.  

 20  

Graven van Athene 
 164  Kruisvaarders. Graven van Athene. Guillaume I de la Roche [1280-1287]. Biljoen. Biljoen Denier. Vz.: 

kort kruis. Kz.: poort. Schl.: XIII 2. 0,84 gram,  ø 18 mm. ZFR.  
 30  

Koninkrijk Cyprus 
 

 165  Kruisvaarders. Koninkrijk Cyprus. Henry II [1285-1324]. AR. Groot of Gigliato. Vz.: koning met scepter 
en globe zittend op leeuwenkoptroon. Kz.: Jeruzalem kruis. Schl.: VI 21. 4,53 gram,  ø 25 mm. ZFR.  

 30  
 

 166  Kruisvaarders. Koninkrijk Cyprus. Hugo IV [1324-1359]. AR. Groot of Gigliato. Vz.: koning met scepter 
en globe zittend op leeuwenkoptroon. Kz.: Jeruzalem kruis. Schl.: VI 24. 4,51 gram,  ø 25 mm. ZFR.  

 30  
 

 167  Kruisvaarders. Koninkrijk Cyprus. Pierre I [1359-1369]. AR. Groot of Gigliato. Vz.: koning met scepter 
en globe zittend op troon. Kz.: Jeruzalem kruis. Schl.: VI 27. 4,67 gram,  ø 24 mm. ZFR.  

 30  

Koning van Jeruzalem 
 

 168  Kruisvaarders. Koning van Jeruzalem. Boudouin II-IV [1143-1163]. AR. Denier. Vz.: toren van Babel 
met omschrift. Kz.: kruis met omschrift. Schl.: III 22. 1,04 gram,  ø 18 mm. ZFR.  

 30  

Hospitaalridders van Rhodos 
 

 169  Kruisvaarders. Hospitaalridders van Rhodos. Helion de Villeneuve [1319-1346]. AR. Groot of 
Gigliato. Vz.: grootmeester voor dubbelkruis. Kz.: gebloemd kruis. Schl.: IX 17. 3,85 gram,  ø 21 mm. 
ZFR.  

 40  

 

 170  Kruisvaarders. Hospitaalridders van Rhodos. Raymond Bérenger [1365-1374]. AR. Groot of Gigliato. 
Vz.: grootmeester voor dubbelkruis. Kz.: gebloemd kruis. Schl.: X 7. 3,85 gram,  ø 29 mm. ZFR-.  

 30  
 

 171  Kruisvaarders. Hospitaalridders van Rhodos. Jean Fernandez de Heredia [1371-1396]. AR. Groot of 
Gigliato. Vz.: grootmeester voor dubbelkruis. Kz.: gebloemd kruis. Schl.: X 9. 3,80 gram,  ø 29 mm. 
ZFR.  

 40  

Graven van Tripolië 
 172  Kruisvaarders. Graven van Tripolië. Bohemond VI [1251-1268]. AR. Groot. Vz.: Maltezerkruis op 

schild met omschrift. Kz.: 8-puntige ster met omschrift. Schl.: IV 19. 4,09 gram,  ø 26 mm. ZFR. 
(montageplekje)  

 50  
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Midden Oosten 
 

 173  Kalifaat Omajjaden. Walid I. [705-775 AD]. AR. Dirham. Vz.: 3-regelige Arabisch tekst. Kz.: 4-regelige 
Arabische tekst. 2,60 gram,  ø 26 mm. ZFR-. (randschade)  

 20  
 

 174  India. Kabul Shahi. Bull & Horseman [850-1000]. AR. 1 Jital. Vz.: stier naar links onder tekst. Kz.: 
ruiter te paard met lans naar rechts. Mitch.: AC#1582. 3,19 gram,  ø 17 mm. ZFR-.   

 10  
 

Ceylon Periode van de Choi invasie 
 

 175  Ceylon Periode van de Chol invasie [ca. 980-1070]. AU. Gouden Stater. Vz.: staand figuur in Ceylon-
stijl met tulp in rechter hand. Kz.: zittend figuur in Ceylon-stijl naar rechts. Eerste periode. 4,40 
gram,  ø 20 mm. ZFR.  

 200  

 
 
 

 176  Ceylon Periode van de Chol invasie [ca. 980-1070]. AU. Gouden Stater. Vz.: staand figuur in Ceylon-
stijl met tulp in rechter hand. Kz.: zittend figuur in Ceylon-stijl naar rechts. Eerste periode. 4,36 
gram,  ø 20 mm. ZFR.  

 200  

 
 
 

 177  Ceylon Periode van de Chol invasie [ca. 980-1070]. AU. Gouden Stater. Vz.: staand figuur in Ceylon-
stijl met tulp in rechter hand. Kz.: zittend figuur in Ceylon-stijl naar rechts. Eerste periode. 4,41 
gram,  ø 20 mm. ZFR.  

 200  

 
 
 

 178  Ceylon Periode van de Chol invasie [ca. 980-1070]. AU. Gouden Stater. Vz.: staand figuur in Ceylon-
stijl met gesloten bloem in rechter hand. Kz.: zittend figuur in Ceylon-stijl naar rechts. Tweede 
periode. 4,31 gram,  ø 20 mm. ZFR.  

 200  

 
 
 

 179  Ceylon Periode van de Chol invasie [ca. 980-1070]. AU. Gouden Stater. Vz.: staand figuur in Ceylon-
stijl met gesloten bloem in rechter hand. Kz.: zittend figuur in Ceylon-stijl naar rechts. Tweede 
periode. 4,37 gram,  ø 20 mm. ZFR.  

 200  

 
 
 

 180  Ceylon Periode van de Chol invasie [ca. 980-1070]. AU. Gouden Stater. Vz.: staand figuur in Ceylon-
stijl met open bloem in rechter hand. Kz.: zittend figuur in Ceylon-stijl naar rechts. Derde periode. 
4,33 gram,  ø 19 mm. ZFR.  

 200  

 
 
 

 181  Ceylon Periode van de Chol invasie [ca. 840-1295]. AU. Kwart Gouden Stater. Vz.: staand figuur in 
Ceylon-stijl met open bloem in rechter hand. Kz.: Devanagari-tekst. 0,94 gram,  ø 12 mm. ZFR-.  

 50  

Buitenland 
België 

 

 182  België. 20 Francs goud 1878. Leopold II. K.M.: 37. ZFR+.   180  

Engeland 
 

 183  Engeland [z.j. (1461-1483)]. AR. Groat. Edward IV. Vz.: gekroonde buste en face. Kz.: lang gevoet kruis 
met in de 4 hoeken 3 bolletjes en dubbel omschrift. Geslagen in Londen Mint. Seaby.: 2000. 2,81 
gram,  ø 24 mm. FR+/ZFR.  

 70  

Frankrijk 
 

 184  Frankrijk. Filippe IV dit le Bel. [1285-1314]. AR. Groot of Tournois. Vz.: stadspoort binnen rand van 12 
lelies. Kz.: kruis met dubbel omschrift. 3,80 gram,  ø 26 mm. ZFR+.  

 70  
 

 185  Frankrijk. Graafschap Provence. Robert d'Anjou (roi de Sicilie) [1309-1343]. AR. Carlin of Gigliato. 
Vz.: gekroonde koning tussen 2 leeuwen. Kz.: gebloemd vierarmig kruis met omschrift. Boud.: 830. 
3,95 gram,  ø 26 mm. ZFR.  

 40  
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 186  Frankrijk. Cité de Metz. [1353-1638]. AR. Groot. Vz.: Sint Stefanus knielend tussen 2 wapenschilden. 
Kz.: 4 sterren in vierarmig kruis met dubbel omschrift. Boud.: 1659. 2,75 gram,  ø 26 mm. ZFR-.  

 30  
 

 187  Frankrijk (Alzas Straatsburg). Monnaie municipal. [1431-1482]. Biljoen. Plappert. Vz.: Franse lelie 
met omschrift. Kz.: gebloemd kruis met omschrift. Boud.: 1342. 1,95 gram,  ø 24 mm. ZFR-. (licht 
gebogen)  

 25  

Frankrijk gouden munten 
 188  Frankrijk. 5 Francs goud 1859A. Napoleon III. K.M.: 803.1. FR+.   40  
 

 189  Frankrijk. 10 Francs goud 1868A. Napoleon III. K.M.: 800.1. ZFR.   90  
 

 190  Frankrijk. 10 Francs goud 1911. Liberté. K.M.: 846. FR-.  90  
 

 191  Frankrijk. 20 Francs goud 1851A. Liberté. K.M.: 762. ZFR.  180  
 

 192  Frankrijk. 20 Francs goud 1856A. Napoleon III. K.M.: 781.1. ZFR-.   180  
 

 193  Frankrijk. 20 Francs goud 1857A. Napoleon III. K.M.: 781.1. ZFR.   180  
 

 194  Frankrijk. 20 Francs goud 1861A. Napoleon III. K.M.: 801.1. FR. (deukje in rand)   180  
 

 195  Frankrijk. 20 Francs goud 1905. Marianne. K.M.: 847. ZFR+.   180  

Hongarije 
 196  Hongarije. Ferdinand I. [1537]. AR. Denier. Vz.: 4-zijdig gebogen wapenschild. Kz.: gekroonde 

Madonna met kind. 0,54 gram,  ø 15 mm. ZFR.  
 20  

 

 197  Hongarije. Leopold I. [1679]. AR. 15 Kreuzer. Vz.: buste Leopold I naar rechts. Kz.: gekroonde 
Madonna met kind. 6,15 gram,  ø 31 mm. ZFR. (licht gebogen)  

 30  

Italië (Venetië) 
 198  Italië (Venetië). Martino Marosini. [1249-1252]. AR. Matapan. Vz.: Christus zittend op troon. Kz.: de 

Doge en Sint Marcus tegenover elkaar en houden de republiek bijeen. 2,15 gram,  ø 21 mm. ZFR-.  
 30  

 

 199  Italië (Venetië). Pietro Gradonigo. [1289-1310]. AR. Matapan. Vz.: Christus zittend op troon. Kz.: de 
Doge en Sint Marcus tegenover elkaar en houden de republiek bijeen. 2,12 gram,  ø 21 mm. ZFR.  

 30  
 

 200  Italië (Venetië). Andrea Dandolo. [1343-1354]. AR. Matapan. Vz.: Christus zittend op troon. Kz.: de 
Doge en Sint Marcus tegenover elkaar en houden de republiek bijeen. 2,14 gram,  ø 21 mm. ZFR+.  

 40  
 

 

 

 

 
 

Malta 
 201  Malta. Emmanuel de Rohan [1777]. AR. 1 Tari. Vz.: "T.I" in binnen krans met omschrift. Kz.: gekroond 

schild met wapen Emmanuel de Rohan. K.M.: 307.2. 0,92 gram,  ø 16 mm. ZFR.  
 30  

Polen 
 

 202  Polen. Sigismund II. [1587-1632]. AR. 1/4 Thaler. Vz.: buste van Sigismund III naar rechts. Kz.: in 4-en 
gedeeld wapen. 6,43 gram,  ø 29 mm. ZFR-.  

 30  

 



24

Donderdagmorgen 5 juni 2025                                                                                            Veiling 418 1e zitting 
Nr. Inzet / Start 

 

 

 

 

 

 

Nederlanden 
Merovingers 

 

 203  Merovingers [ca. 630-700]. AU. Gouden Triens of Tremissis. Op naam van Madelinus. Vz.: buste met 
diadeem van parels naar rechts eromheen en binnen een cirkel. Kz.: kruis op een voet boven 2 rijen 
van 3 punten er omheen en binnen een cirkel. Geslagen in Dorestad (Wijk bij Duurstede). 1,00 gram, 
ø 11 mm. ZFR+. (licht uitgebroken). Deze Triens is gevonden in 1968 in Brecht op de Rommersheide.   

 2000  

 

Karolingers 
 

 204  Utrecht (Dorestad Wijk bij Duurstede) [z.j. (814-840)]. AR. Denier. Lodewijk de Vrome. Vz.: tempel 
met kruis. Kz.: kruis met in de 4 hoeken een bolletje. 1,35 gram,  ø 20 mm. ZFR+.  

 70  
 
 
 

 205  Utrecht (Dorestad / Wijk bij Duurstede) [z.j. (840-855)]. AR. Denier. Lotharius. Vz.: tempel met kruis. 
Kz.: kruis met in de 4 hoeken een bolletje. 1,65 gram,  ø 22 mm. ZFR.  

 60  
 

Noorderlijke Nederlanden 
Friesland Sceatta’s 

 

 206  Engeland-Friesland [± 700-750]. AR. Friese Sceatta. Vz.: ruwe buste naar rechts. Kz.: kruis met in de 4 
hoeken een bolletje, eromheen andere tekens. 1,17 gram,  ø 11 mm. ZFR.  

 40  
 

 207  Friesland [tot ± 750]. AR. Sceatta (Porcupine type). Vz.: stekelvarken. Kz.: vierkant waarin tekens. 
1,28 gram,  ø 11 mm. ZFR+.  

 40  
 

 208  Friesland [z.j.]. AR. Type Friese Denier. Bisschop van Utrecht? Vz.: Bisschop met kromstaf en face. 
Kz.: horizontaal "D en kopstaande A" omschrift niet herkenbaar. 0,31 gram,  ø 12 mm. FR.  

 30  
 

 209  Friesland (Leeuwarden) [z.j. (1038-1057)]. AR. Denier. Bruno III. Vz.: buste naar rechts. Kz.: in het 
midden "BRVNO". V.d. Ch.: I-2. 0,51 gram,  ø 16 mm. FR.  

 40  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Gelderland 
 

 210  Gelderland [z.j. (1361-1371)]. AR. Dubbele Groot of Botdrager. Eduard. Vz.: zittende leeuw met 
toernooihelm naar links. Kz.: kort gebloemd kruis met dubbel omschrift. V.d. Ch.: V-2. 3,22 gram,  ø 29 
mm. FR+/ZFR.  

 40  

 
 

 211  Gelderland [1361-1399]. AU. Rijnsgoudgulden, geslagen te Oijen. Maria van Brabant, wed. Reinoud 
III. Vz.: hertog onder baldakijn. Kz.: 2 wapenschilden in zespas. D.: 588. 3,45 gram,  ø 22 mm. ZFR. 
(stempelbreukje)  

 400  

 
 

 212  Gelderland (Arnhem) [z.j. (1371-1402)]. AR. Groot. Willem I. Vz.: gekroonde toernooihelm binnen en 
zespas. Kz.: kort gevoet kruis met "S/A/N/R" in de hoeken. V.d. Ch.: VII-12. 2,25 gram,  ø 26 mm. 
FR+/ZFR.  

 30  

 
 

 213  Gelderland [1377-1402]. AU. Rijnsgoudgulden, geslagen te Arnhem. Willem I. Vz.: hertog onder 
baldakijn. Kz.: 2 wapenschilden in zespas. D.: 588. 3,46 gram,  ø 22 mm. ZFR+.  

 300  
 
 

 214  Gelderland (Arnhem) [z.j. (1402-1423)]. AR. ½ Groot. Reinoud IV. Vz.: wapenschilden van Gelre en 
Gulik onder toernooihelmen. Kz.: lang gevoet kruis met 4 klimmende leeuwen in de hoeken. V.d. Ch.: 
IX-10. 1,05 gram,  ø 22 mm. FR.  

 30  

 



25

Donderdagmorgen 5 juni 2025                                                                                            Veiling 418 1e zitting 
Nr. Inzet / Start 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 215  Gelderland (Arnhem) [z.j. (1402-1423)]. AR. ½ Groot. Reinoud IV. Vz.: wapenschilden van Gelre en 
Gulik onder toernooihelmen. Kz.: lang gevoet kruis met 4 klimmende leeuwen in de hoeken. V.d. Ch.: 
IX-10. 1,60 gram,  ø 24 mm. FR+.  

 40  

 

 216  Gelderland (Arnhem) [z.j. (1402-1423)]. AR. Dubbele Groot. Reinoud IV. Vz.: wapenschilden van 
Gelre en Gulik onder toernooihelm. Kz.: kort gevoet kruis met om en om leeuw of adelaar in de 
hoeken. V.d. Ch.: IX-14. 2,97 gram,  ø 28 mm. FR.  

 50  

 

 217  Gelderland (Arnhem) [± 1405 (1402-1423)]. AR. Dubbele Groot. Reinoud IV. Vz.: wapenschilden van 
Gelre en Gulik onder toernooihelmen. Kz.: lang gevoet kruis met 4 klimmende leeuwen in de hoeken. 
V.d. Ch.: XI-8. 3,11 gram,  ø 29 mm. FR+/ZFR.  

 50  

 
 

 218  Gelderland [1402-1423]. AU. Sint Jansgoudgulden Arnhem. Reinoud IV. Vz.: Johannes de Doper met 
kruis tussen de voeten. Kz.: 5 wapens in vierpas. D.: 599. 3,41 gram,  ø 23 mm. ZFR.  

 300  
 
 

 219  Gelderland (Nijmegen) [z.j. (1402-1423)]. AR. Groot. Reinoud IV. Vz.: wapenschilden van Gelre en 
Gulik onder toernooihelmen. Kz.: lang gevoet kruis met 4 klimmende leeuwen in de hoeken. V.d. Ch.: 
XI-9. 2,07 gram,  ø 26 mm. FR.  

 40  

 

 220  Gelderland [z.j. (1423-1473)]. AR. Dubbele Groot of Woechey. Arnold. Vz.: Gelderse helm links en 
Gulikse helm rechts. Kz.: lang gevoet kruis met "N/R/S/A" in de hoeken. V.d. Ch.: Xi-19. 2,94 gram,  ø 
29 mm. FR/FR+.  

 30  

 
 

 221  Gelderland [1423-1473]. AU. Sint Jansgoudgulden. Arnold. Vz.: Johannes de Doper met kruis tussen 
de voeten. Kz.: 5 wapens in vierpas. D.: 604. 3,10 gram,  ø 24 mm. ZFR+.  

 300  
 
 
 

 222  Gelderland [1423-1473]. AU. Gouden Rijdergulden. Arnold. Vz.: rijdende hertog naar rechts. Kz.: 
Gelders wapen in bloemenkruis. D.: 602. 3,35 gram,  ø 23 mm. ZFR+.  

 400  
 
 
 

 223  Gelderland [1473-1477]. AU. Bourgondische goudgulden. Karel de Stoute. Vz.: Sint Andreas met 
kruis en ster onder de voeten. Kz.: Bourgondisch wapen met lang kruis. D.: 610. 3,45 gram,  ø 23 
mm. ZFR.  

 300  

 

 224  Bourgondische Nederlanden (Gelderland) [1492]. AR. Dubbel Vuurijzer. Philips de Schone. Vz.: 2 
tegen over elkaar zittende leeuwen. Kz.: Bourgondisch wapen op gebloemd kruis. V.d. Ch.: XIV-3. 2,51 
gram,  ø 27 mm. FR+.  

 40  

 

 225  Bourgondische Nederlanden (Gelderland) [z.j. (1482-1492)]. AR. Vuurijzer. Maximiliaan als voogd 
over Philips de Schone. Vz.: zittende leeuw met wapenschild. Kz.: kort gebloemd kruis. Schaars! V.d. 
Ch.: XIV-3. 2,63 gram,  ø 28 mm. FR+.  

 70  

 
 

 226  Gelderland [1492-1538]. AU. Rijder goudgulden. Karel van Egmond. Vz.: rijdende hertog naar rechts. 
Kz.: Gelders wapen in bloemenkruis. D.: 620. 3,25 gram,  ø 24 mm. ZFR+.  

 350  
 
 
 

 227  Gelderland [1492-1538]. AU. Rijder goudgulden. Karel van Egmond. Vz.: rijdende hertog naar rechts. 
Kz.: Gelders wapen in bloemenkruis. D.: 621. 3,28 gram,  ø 24 mm. ZFR.  

 300  
 
 
 

 228  Gelderland [1492-1538]. AU. Clemmer goudgulden. Karel van Egmond. Vz.: Johannes de Doper. Kz.: 
Gelders wapen omringt door 3 wapens in driepas. D.: 618. 3,15 gram,  ø 23 mm. ZFR-.  

 250  
 
 
 

 229  Gelderland [z.j. (1492-1538)]. AR. ¼ Snaphaan of Peerdeke. Karel van Egmond. Vz.: ruiter te paard 
naar rechts. Kz.: Gelders wapen op lang kruis. V.d. Ch.: XVIII-40. 2,85 gram,  ø 27 mm. FR.  

 25  
 

 230  Gelderland [z.j. (1492-1538)]. AR. Snaphaanschelling. Karel van Egmond. Vz.: hertog te paard naar 
rechts. Kz.: Gelders wapen op gebloemd kruis. V.d. Ch.: XVIII-38. 7,40 gram,  ø 35 mm. FR+/ZFR.  

 50  
 
 

 231  Gelderland [1492-1538]. AU. Clemmer goudgulden, geslagen te Roermond. Karel van Egmond. Vz.: 
Johannes de Doper met wapen van Roermond tussen de voeten. Kz.: Gelders wapen omringt door 3 
wapens in driepas. D.: 619. 3,27 gram,  ø 23 mm. ZFR.  

 350  

 
 

 232  Bourgondische Nederlanden (Gelderland) [z.j. (1506-1555]. AR. Groot. Karel V. Vz.: Bourgondisch 
wapen dat het veld opvult. Kz.: kort kruis. Schaars! G.H.: 193-4. 1,62 gram,  ø 21 mm. FR.  

 40  
 

 233  Bourgondische Nederlanden (Gelderland) [z.j. (1506-1555]. AE. 2 Mijten of Korte. Karel V. Vz.: 
gekroonde buste naar rechts. Kz.: klimmende leeuw. Schaars! v.d.Ch.: XX-12. 1,69 gram,  ø 19 mm. FR- 

 15  
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 234  Gelderland [1619]. AU. Halve gouden Rijder (groot model). Vz.: ridder in middeleeuwse toernooi-
uitrustig met zwaard op naar rechts galopperend paard. Kz.: gekroond Generaliteitswapen, jaartal 
boven de kroon. V.: 3.3, D.: 652. 4,93 gram,  ø 28 mm. ZFR.  

 500  

 
 

 235  Gelderland [1648]. AU. Dukaat. Vz.: geharnaste ridder met zwaard in rechterhand en pijlenbundel in 
linkerhand. Kz.: versierd kastje met 5 regels. V.: 2.2, D.: 649. 3,47 gram,  ø 22 mm. ZFR-.  

 150  
 
 

 236  Gelderland [1752]. AR. 1/8 Stuiver of Duit. Vz.: gekroond provinciewapen tussen bloem- en palmtak. 
Kz.: "D./GEL/RIAE/mmt. man met wijnruit". V.: 19.6. 2,81 gram,  ø 22 mm. ZFR. (miniem hapje uit 
rand)  

 10  

 
 

 

Arnhem 
 237  Gelderland [1786]. AR. 3 Gulden. Vz.: gekroond provinciewapen met gesplitste waardeaanduiding 

aan weerszijden. Kz.: Nederlandse maagd met speer waarop vrijheidshoed. V.: 14.1, D.: 1145. 31,52 
gram,  ø 42 mm. ZFR.  

 70  

 

 238  Arnhem [z.j. (1229-1271)]. AR. Denier. Otto II. Vz.: hoofd van de graaf en face boven wapenschild 
met Gelderse leeuw. Kz.: 2-koppige adelaar. V.d. Ch.: I-5. 0,64 gram,  ø 12 mm. FR+.  

 40  
 

 239  Arnhem [z.j. (1229-1271)]. AR. Denier. Otto II. Vz.: buste van de graaf met zwaard en palmtak en 
face. Kz.: wapenschild met Gelderse leeuw. V.d. Ch.: I-8. 0,52 gram,  ø 11 mm. FR.  

 40  
 

 240  Arnhem [z.j. (1596-1598)]. AE. Duit. Vz.: gekroond wapenschild geplaatst op gelelied kruis. Kz.: maagd 
kijkend naar de zon en bij haar voeten het stadswapen. V.: 210.1. 2,71 gram,  ø 22 mm. FR.  

 15  
 
 
 
 
 
 

 

Nijmegen 
 

 241  Nijmegen [z.j. (1229-1271)]. AR. Denier. Otto II. Vz.: Gelderse leeuw naar links. Kz.: adelaar naar links. 
V.d. Ch.: I-17. 0,57 gram,  ø 11 mm. FR.  

 40  
 

 242  Nijmegen (?) [z.j. (1152-1190)]. AR. Denier. Frederik Barbarossa. Vz.: gekroonde buste met scepter 
en face. Kz.: kort kruis met bolletje in de 4 hoeken. 0,60 gram,  ø 13 mm. FR+./ZFR.  

 50  
 

 243  Nijmegen (?) [z.j. (1152-1190)]. AR. Denier. Frederik Barbarossa. Vz.: gekroonde buste met scepter 
en palmtak en face. Kz.: kort kruis met bolletje in de 4 hoeken. 0,52 gram,  ø 13 mm. FR+./ZFR.  

 40  
 

 244  Gelderland (Nijmegen) [na 1538]. AR. ¼ Snaphaan of Peerdeke. Vz.: hertog te paard naar rechts. Kz.: 
Gelders wapen op lang gevoet kruis. V.d. Ch.: XI-16. 2,94 gram,  ø 26 mm. FR+.  

 40  
 

 245  Nijmegen [(16)89]. AR. Rijderschelling van 6 Stuiver. Vz.: gekroond stadswapen met gesplitst verkort 
jaartal aan weerszijden van de kroon. Kz.: geharnaste ridder op paard naar rechts. V.: 23.3. 4,19 gram,  
ø 26 mm. FR.  

 20  

 
 

Rhenen 
 246  Rhenen [z.j. (1393-1423)]. AR. Dubbele Groot of Plak. Frederik van Blakenheim. Vz.: wapenschild 

onder toernooihelm. Kz.: wapen van Rhenen. V.d. Ch.: XIV.20. 3,38 gram,  ø 33 mm. FR+. 
(stempelbreuk)  

 40  

 

 247  Rhenen [z.j. (1393-1423)]. AR. Dubbele Groot of Plak. Frederik van Blakenheim. Vz.: wapenschild 
onder toernooihelm. Kz.: wapen van Rhenen. V.d. Ch.: XIV.20. 3,60 gram,  ø 32 mm. FR+. (2 
stempelbreukjes)  

 30  
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Roermond 
 

 248  Gelderland (Roermond) [z.j. (1361-1371)]. AR. Schild of Groot. Eduard. Vz.: helm boven wapen van 
Gelderland. Kz.: kort gevoet kruis binnen dubbel omschrift. Schaars! V.d. Ch.: IV-2. 3,69 gram,  ø 28 
mm. ZFR. (stempelbreukje)  

 75  

 

 
 

Tiel 
 

 249  Tiel [z.j. (1024-1039)]. AR. Denier. Koenraad II. Vz.: gekroond hoofd van de keizer. Kz.: 
"BO/XTIEL/NA". V.d. Ch.: XVII.10. 1,44 gram,  ø 20 mm. ZG/FR.  Schaars! 

 30  
 

 

 

Stevensweert 
 

 250  Stevensweert [z.j.]. AE. Achtste Stuiver of Duit. Vz.: gekroond wapen van Bergh tussen 2 
neerhangende bloemtakken. Kz.: "../.SST./WERTE/CVSA/..". P.W..: 9505. 1,30 gram,  ø 20 mm. FR.  

 10  
 

 

 

Utrecht (Bisdom & Provincië) 
 

 251  Utrecht [z.j. (1010-1027)]. AR. Denier. Adelbold. Vz.: buste van de Duitse keizer Hendrik II. Kz.: 
tempel waarin "T/RA/IEC/TV".  0,71 gram,  ø 19 mm. ZG/FR. Schaars! 

 40  
 

 252  Utrecht [z.j. (1027-1054)]. AR. Denier. Bernold. Vz.: buste van bisschop en face. Kz.: kort gevoet kruis 
met in de hoeken en bolletje. V.d. Ch.: I.1-5. 1,05 gram,  ø 19 mm. ZG/FR.  

 40  
 

 253  Utrecht [z.j. (1027-1054)]. AR. Denier. Bernold. Vz.: buste van bisschop en face. Kz.: tempel waarin 
"T/RA/IEC/TV". 0,78 gram,  ø 18 mm. FR.  

 40  
 

 254  Utrecht [z.j. (1054-1076)]. AR. Denier. Willem van Pont. Vz.: buste van de bisschop en face. Kz.: buste 
naar rechts, kruis met omega. 0,78 gram,  ø 19 mm. FR. (stempelbreuk)  

 40  
 

 255  Utrecht [z.j. (1054-1076)]. AR. Denier. Willem van Pont. Vz.: bisschop met mijter en kromstaf en face. 
Kz.: tempel waarin "T/RA/IEC/TV". V.d. Ch.: XXVII.1. 0,61 gram,  ø 17 mm. FR.  

 40  
 

 256  Utrecht [z.j. (1150-1566)]. AR. Denier. Herman van Hoorn. Vz.: bisschop met mijter en kromstaf naar 
rechts. Kz.: kort kruis met bolletje aan de uiteinde, in het centrum ster. V.d. Ch.: V.8. 0,59 gram,  ø 14 
mm. FR.  

 40  

 

 257  Utrecht [z.j. (1178-1196)]. AR. Denier. Bodewijn II van Holland. Vz.: bisschop met staf naar rechts. 
Kz.: kort kruis met om en om * of "E". V.d. Ch.: VI.1. 0,54 gram,  ø 13 mm. FR. (hapje uit rand)  

 30  
 

 258  Utrecht [z.j. (1198-1212)]. AR. Denier. Dirk v.d. Aare. Vz.: bisschop met mijter en scepter en face. Kz.: 
kort kruis met sieraden tussen de benen. V.d. Ch.: VI.2-5. 0,58 gram,  ø 13 mm. FR.  

 40  
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 259  Utrecht [z.j. (1226-1228)]. AR. Denier. Sede Vacante. Vz.: bisschop met staf en face. Kz.: kort kruis 
waarin "P/A/+/*". V.d. Ch.: VIII.2. 0,57 gram,  ø 11 mm. FR.  

 40  
 

 260  Utrecht [z.j. (1227-1233)]. AR. Denier. Wilbrand van Oldenburg. Vz.: bisschop met mijter, kromstaf 
en bijbel. Kz.: kruis met 3 bolletjes aan de uiteinden, tussen de benen elk een bolletje. V.d. Ch.: VIII.3. 
0,53 gram,  ø 10 mm. FR.  

 40  

 

 261  Utrecht [z.j. (1250-1267)]. AR. Denier. Hendrik van Vianden. Vz.: bisschop met mijter en kromstaf 3/4 
naar links. Kz.: kruis waarvan de benen eindigen in 3 leliebladen. V.d. Ch.: IX.12-14. 0,62 gram,  ø 12 
mm. FR-.  

 30  

 

 262  Utrecht [z.j. (1250-1267)]. AR. Denier. Hendrik van Vianden. Vz.: bisschop met mijter en kromstaf 3/4 
naar links. Kz.: kruis waarvan de benen eindigen in 3 leliebladen. V.d. Ch.: IX.12-14. 0,60 gram,  ø 12 
mm. FR.  

 40  

 

 263  Utrecht [z.j. (1342-1364)]. AR. Groot. Jan van Arkel. Vz.: bisschop met wapenschild. Kz.: lang gevoet 
kruis. V.d. Ch.: IX.1. 2,53 gram,  ø 26 mm. ZFR.  

 40  
 
 

 264  Utrecht [1393-1423]. AU. Sint Jans Goudgulden. Frederik van Blankenheim. Vz.: staande St. 
Johannes. Kz.: 5 wapens in vierpas. D.: 929. 3,31 gram,  ø 23 mm. ZFR+.  

 300  
 
 

 265  Utrecht [z.j. (1393-1423)]. AR. 1/3 Groot. Frederik van Blakenheim. Vz.: leeuw met schild. Kz.: lang 
kruis met "B/L/A/N" in de hoeken. V.d. Ch.: XIV.24. 1,15 gram,  ø 23 mm. ZG. (hapje uit rand)  

 30  
 
 

 266  Utrecht [1433-1455]. AU. Sint Maartens goudgulden. Rudolf van Diepholt. Vz.: staande heilige. Kz.: 
wapen in driepas. D.: 939. 3,25 gram,  ø 22 mm. ZFR-.  

 250  
 
 

 267  Utrecht [z.j. (1455-1496)]. AE. Kwart Stuiver. David van Bourgondië. Vz.: wapen. Kz.: gevoet kruis 
met om en om leeuw of lelie in de hoeken. V.d. Ch.: XIX.49. 0,83 gram,  ø 18 mm. ZG/FR.  

 20  
 

 268  Utrecht [z.j. (1455-1496)]. AR. Witpenning of ½ Jager. David van Bourgondië. Vz.: zittende Sint 
Maarten onder baldakijn. Kz.: ster boven wapen. V.d. Ch.: XX.56. 2,26 gram,  ø 26 mm. ZFR.  

 40  
 

 269  Utrecht [z.j. (1455-1496)]. AR. ½ Jager of Philippus. David van Bourgondië. Vz.: zittende Sint Maarten 
onder baldakijn. Kz.: ster boven wapen. V.d. Ch.: XX.57. 2,63 gram,  ø 25 mm. ZFR.  

 70  
 
 

 270  Utrecht [1456-1496]. AU. Gouden Davidsharp. David van Bourgondië. Vz.: David met harp boven 
wapen van Utrecht-Bourgondië. Kz.: gebloemd kruis, in het centrum D, A, V, I. D.: 941. 3,45 gram, ø 
28 mm. ZFR+.  

 450  

 
 
 

 271  Utrecht [1456-1496]. AU. Sint Maartens goudgulden. David van Bourgondië. Vz.: zittende Sint 
Maarten. Kz.: Bourgondisch wapen in driepas. D.: 945. 3,33 gram,  ø 23 mm. ZFR.  

 300  
 
 

 272  Utrecht [1478]. AR. Jager of Dubbele Stuiver. David van Bourgondië. Vz.: enkelvoudig wapen. Kz.: 
gevoet kruis. V.d. Ch.: XVIII.26. 2,75 gram,  ø 26 mm. FR.  

 40  
 

 273  Utrecht [emissie 1488]. AE. Wit. David van Bourgondië. Vz.: tondeldoos met zwavelstokken en 
vonken. Kz.: dubbel gevoet kruis. V.d. Ch.: XX.54. 0,39 gram,  ø 11 mm. FR.  

 30  
 

 274  Utrecht [1498]. AR. Dubbele Stuiver. Frederik van Baden. Vz.: 2 wapens onder gekroonde helm. Kz.: 
lang kruis met 4 lelies. V.d. Ch.: XXI.8. 2,95 gram,  ø 29 mm. FR.  

 40  
 

 275  Utrecht [1525]. AE. 3 Mijtstuk. Hendrik van Beieren. Vz.: wapenschild. Kz.: versierd kruis met 
leeuwen in de hoeken. V.d. Ch.: XXII.2. 1,75 gram,  ø 13 mm. FR.  

 50  
 
 
 

 276  Utrecht (provincie) [z.j. (1600-1601)]. AU. Halve Rozennobel op Engelse muntvoet. Vz.: gekroonde 
en geharnaste vorst met zwaard en schild met het provinciewapen, frontaal staande in een schip 
met een roos op het boord en een vaan met klimmende leeuw op de achtersteven. Kz.: binnen een 
dubbellijnige achtpas een stralende zon met daaromheen radiaal en om en om geplaatst 4 
gekroonde klimmende luipaarden en 4 lelies. V.: 97.4, D.: 960. 3,71 gram,  ø 28 mm. ZFR.  

 350  

 
 
 
 

 277  Utrecht (provincie) [z.j. (1600-1601)]. AU. Muntslag op naam van de Staten van Utrecht. Rozennobel 
op Engelse muntvoet. Vz.: gekroonde en geharnaste vorst met zwaard en schild met het 
provinciewapen, frontaal staande in een schip met een roos op het boord en een vaan met 
klimmende leeuw op de achtersteven. Kz.: binnen een dubbellijnige achtpas een stralende zon met 
daaromheen radiaal en om en om geplaatst 4 gekroonde klimmende luipaarden en 4 lelies. V.: 97.3, 
D.: 958-959. 7,58 gram, ø 35 mm. ZFR+. 

 750  
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 278  Utrecht (provincie) [1649]. AU. Nederlandse Dukaat. Vz.: staande geharnaste ridder met sjerp om, 
zwaard in de rechterhand en een pijlenbundel in zijn linkerhand met gesplitst jaartal aan 
weerszijden. Kz.: versierd kastje in 5 regels. V.: 98.3, D.: 963. 3,48 gram,  ø 24 mm. ZFR.  

 200  

 
 
 
 

 279  Utrecht (provincie) [1763]. AU. Halve Gouden Rijder of 7 Gulden. Vz.: geharnaste ridder met een 
sjerp en geheven zwaard op een naar rechts galopperend paard, met het provinciewapen op de 
voorgrond. Kz.: gekroond Generaliteitswapen met gesplitste waardeaanduiding aan weerszijden en 
het jaartal boven de kroon. V.: 99.2, D.: 971. 4,95 gram,  ø 22 mm. PR+.  

 300  

 
 

 280  Utrecht (provincie) [1764]. AR. Scheepjesschelling van 6 Stuiver. Vz.: gekroond provinciewapen met 
gesplitste waardeaanduiding, jaartal boven de kroon. Kz.: naar rechts zeilend oorlogsschip. V.: 113.4. 
4,87 gram,  ø 25 mm. ZFR.  

 20  

 

 281  Utrecht (provincie) [1769]. AR. Halve Dukaton of Zilveren Rijder. Vz.: galopperend paard met 
geharnaste ridder naar rechts. Kz.: gekroond Generaliteitswapen gehouden door 2 leeuwen. V.: 100.4, 
D.: 1055. 16,15 gram,  ø 35 mm. ZFR.  

 50  

 

 
 

Utrecht (stad) 
 

 282  Utrecht (stad) [1523]. AE. Duit. Vz.: stadswapen van Utrecht binnen cirkel. Kz.: lang gevoet en 
versierd kruis met omschrift. V.d. Ch: XXVI.24. 1,43 gram,  ø 18 mm. ZG/FR. Schaars!  

 20  
 

 283  Utrecht (stad) [1739]. AR. Duit afslag in zilver. Vz.: gekroond stadswapen gehouden door 2 leeuwen. 
Kz.: "STAD/UTRECHT/1739". V.: 116.6. 3,97 gram,  ø 22 mm. ZFR.  

 20  
 

 

 

Wijk bij Duurstede 
 

 284  Wijk bij Duurstede [1483]. AR. Vuurijzer. David van Bourgondië. Vz.: zittende leeuw met 
wapenschild. Kz.: versierd kruis. V.d. Ch.: XVIII.30. 2,71 gram,  ø 28 mm. ZFR.  

 100  
 
 
 

 
 

Holland 
 

 285  Holland [z.j. (1122-1157)]. AR. Penning of Kopje. Dirk VI. Vz.: buste naar rechts. Kz.: kort dubbel kruis 
met blokje in 1 hoek. V.d. Ch.: I.2 (?) 0,51 gram,  ø 12 mm. FR.  

 25  
 

 286  Holland [z.j. (1157-1190)]. AR. Penning of Kopje. Floris III. Vz.: buste naar rechts. Kz.: kort gevoet 
kruis. 0,51 gram,  ø 14 mm. FR+/ZFR.  

 40  
 

 287  Holland [z.j. (1190-1203)]. AR. Penning of Kopje. Dirk VII. Vz.: buste naar rechts, erachter een zwaard. 
Kz.: gevorkt kort kruis. 0,53 gram,  ø 14 mm. FR. (deels scheef geslagen en gesnoeid)  

 20  
 

 288  Holland [z.j. (1203-1218)]. AR. Penning of Kopje. Willem I. Vz.: buste in harnas en pothelm naar 
rechts. Kz.: kort dubbel kruis met blokjes in de hoeken. Schaars! 0,54 gram,  ø 13 mm. FR.  

 40  
 

 289  Holland [z.j. (1223-1234)]. AR. Penning of Kopje. Floris IV. Vz.: buste naar rechts. Kz.: kort dubbel 
gevoet kruis. 0,59 gram,  ø 12 mm. FR.  

 30  
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 290  Holland [z.j. (1247-1256)]. AR. Penning of Kopje. Floris van Holland (regent). Vz.: buste naar rechts. 
Kz.: lang dubbel gevoet kruis. 0,59 gram,  ø 13 mm. FR.  

 30  
 

 291  Holland [z.j. (1256-1266)]. AR. Penning of Kopje. Floris V, minderjarig. Vz.: buste naar links. Kz.: lang 
dubbel gevoet kruis met roosjes in de hoeken. 0,47 gram,  ø 14 mm. FR.  

 30  
 

 292  Holland (Dordrecht) [z.j. (1268-1296)]. AR. Penning of Kopje. Floris V, meerderjarig. Vz.: buste naar 
links. Kz.: lang gevoet kruis met 4 bloemetjes in de hoeken. V.d. Ch.: III-13. 0,54 gram,  ø 13 mm. FR.  

 30  
 

 293  Holland (Medemblik) [z.j. (1268-1296)]. AR. Penning of Kopje. Floris V, meerderjarig. Vz.: buste naar 
links. Kz.: kort gevoet kruis met randschrift. V.d. Ch.: III-13. 0,54 gram,  ø 14 mm. FR.  

 30  
 

 294  Holland [z.j. (1296-1304)]. AR. Penning of Kopje. Jan I en II. Vz.: buste naar links. Kz.: lang kruis. V.d. 
Ch.: IV.2/3. 0,50 gram,  ø 14 mm. FR.  

 30  
 
 

 295  Holland [z.j. (1268-1296)]. AR. Tourse Groot. Floris V (meerderjarig). Vz.: stadspoort binnen 
omschrift. Rand 12 lelies binnen cirkels. Kz.: kort gevoet kruis met dubbel omschrift.  V.d. Ch.: III-2. 
2,72 gram,  ø 24 mm. FR+/ZFR Schaars!. 

 100  

 
 

 296  Holland [z.j. (1305-1337)]. AR. Tourse Groot. Floris V (meerderjarig). Vz.: stadspoort binnen 
omschrift. Rand 12 lelies binnen cirkels. Kz.: kort gevoet kruis met dubbel omschrift. V.d. Ch.: IV-1. 
3,04 gram,  ø 24 mm. FR+. Schaars! 

 40  

 

 297  Holland [z.j. (1350-1389)]. AR. ½ Groot. Willem V. Vz.: klimmende leeuw naar links. Kz.: lang gevoet 
kruis met omschrift. V.d. Ch.: IX-8. 1,37 gram,  ø 21 mm. FR-.  

 25  
 

 298  Holland [z.j. (1350-1389)]. AR. Botdrager of Plak. Willem V. Vz.: gekroonde en gehelmde leeuw 
binnen vijftienpas. Kz.: kort gebloemd kruis met dubbel omschrift. V.d. Ch.: V-9. 3,79 gram,  ø 31 mm. 
FR+/ZFR.  

 40  

 
 

 299  Holland [1350-1389]. AU. Goudgulden. Willem V van Beieren. Vz.: staande graaf tussen leeuw en 
Beiers wapen. Kz.: Beiers-Hollands wapen in achtpas. D.: 725. 3,49 gram,  ø 22 mm. ZFR.  

 300  
 
 

 300  Holland [z.j. (1354-1389)]. AR. Leeuwengroot emissie 1354. Willem V. Vz.: klimmende leeuw naar 
links. Kz.: kort gevoet kruis met dubbel omschrift. V.d. Ch.: VI-18. 2,65 gram,  ø 25 mm. FR.  

 30  
 

 301  Holland [z.j. (1389-1404)]. AR. Groot. Albrecht van Beieren. Vz.: wapenschild van Beieren binnen 
driepas. Kz.: kort gevoet kruis met dubbel omschrift. V.d. Ch.: VII-7. 2,72 gram,  ø 26 mm. FR+/ZFR.  

 40  
 

 302  Holland [z.j. (1389-1404)]. AR. Groot emissie 1390. Albrecht van Beieren. Vz.: wapenschild van 
Beieren binnen driepas. Kz.: kort gevoet kruis met dubbel omschrift. V.d. Ch.: VII-5. 1,85 gram,  ø 26 
mm. FR+/ZFR.  

 50  

 
 

 303  Holland [1389-1404]. AU. Goudgulden. Albrecht van Beieren. Vz.: staande graaf tussen leeuw en 
Beiers wapen. Kz.: Beiers-Hollands wapen in achtpas. D.: 729. 3,35 gram,  ø 22 mm. ZFR.  

 300  
 
 

 304  Holland [z.j. (1404-1417)]. AR. Dubbele Groot. Willem VI. Vz.: zittende leeuw naar links in Hollandse 
tuin met wapenschild. Kz.: lang kruis met vierpas binnen parelcirkel. V.d. Ch.: IX-17. 3,07 gram,  ø 28 
mm. FR+.  

 40  

 

 305  Holland [z.j. (1404-1417)]. AR. Leeuwengroot. Willem VI. Vz.: klimmende leeuw. Kz.: lang gevoet 
kruis met om en om leeuw of wapenschild in de hoeken. V.d. Ch.: VIII-5. 2,50 gram,  ø 27 mm. FR+.  

 40  
 

 306  Holland [z.j. (1404-1417)]. AR. Leeuwengroot. Willem VI. Vz.: klimmende leeuw. Kz.: lang gevoet 
kruis met om en om leeuw of wapenschild in de hoeken. V.d. Ch.: VIII-5. 3,33 gram,  ø 27 mm. FR.  

 30  
 
 

 307  Holland [1404-1417]. AU. Gouden Schild. Willem VI van Beieren. Vz.: graaf zittend op troon. Kz.: 
gebloemd kruis in vierpas. D.: 731. 3,68 gram,  ø 30 mm. ZFR+.  

 400  
 
 

 308  Holland [z.j. (1418-1427)]. AR. ½ Drielander. Jan (IV) van Brabant. Vz.: wapenschilden van Oostenrijk-
Bourgondië en Henegouwen naast elkaar gekanteld. Kz.: kort gevoet kruis met om en om leeuw of 
lelie in de hoeken, eromheen dubbel omschrift. V.d. Ch.: XI-13. 2,02 gram,  ø 24 mm. FR+.  

 30  

 

 309  Holland [z.j. (1418-1425)]. AE. Duit,  1e koperen munt van Holland. Jan van Beieren. Vz.: wapen met 
pluim. Kz.: kort gevoet kruis met 2 wapens. Zeldzaam! V.d. Ch.: XII-17. 1,54 gram,  ø 20 mm. FR.  

 40  
 

 310  Holland [z.j. (1418-1427]. AR. Dubbele Groot. Jan (IV) van Brabant. Vz.: zittende leeuw naar links in 
Hollandse tuin met wapenschild. Kz.: lang kruis met vierpas binnen parelcirkel. V.d. Ch.: X-4. 2,72 
gram,  ø 29 mm. FR.  

 40  
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 311  Holland [z.j. (1418-1425)]. AR. Dubbele Groot. Jan van Beieren. Vz.: leeuw lopend naar links. Kz.: kort 
gevoet kruis met om en om helm of wapenschild in de hoeken. V.d. Ch.: XII-11. 3,55 gram,  ø 32 mm. 
FR+/ZFR. Schaars! 

 70  

 

 312  Bourgondische Nederlanden (Holland) [z.j. (1419-1467)]. AR. Halve Groot. Philips de Goede. Vz.: 
Bourgondisch wapen. Kz.: lang kruis met roos in het midden. V.d. Ch.: XIV.13. 0,91 gram,  ø 20 mm. 
FR+/ZFR.  

 30  

 

 313  Bourgondische Nederlanden (Holland) [z.j. (1419-1467)]. AR. Dubbele Groot of Vierlander. Philips de 
Goede. Vz.: Bourgondisch wapen. Kz.: lang kruis met roos in het midden. V.d. Ch.: XIV.11. 2,45 gram,  
ø 29 mm. FR+/ZFR.  

 50  

 
 

 314  Holland [1421-1425]. AU. Goudgulden. Jan van Beieren. Vz.: staande Sint Johannes. Kz.: 5 wapens in 
vierpas. D.: 734. 3,41 gram,  ø 23 mm. ZFR.  

 300  
 
 
 

 315  Holland [1428-1443]. AU. Gouden Schild. Philips de Goede / Jacoba van Beieren. Vz.: zittende vorst 
op troon. Kz.: gebloemd kruis in vierpas. D.: 741. 3,18 gram,  ø 28 mm. ZFR+.  

 450  
 
 

 316  Bourgondische Nederlanden (Holland) [z.j. (1434-1467)]. AR. Dubbele Groot of Vierlander. Philips de 
Goede. Vz.: Bourgondisch wapen met wapenschild in het centrum. Kz.: lang gevoet kruis met rozet in 
het centrum. V.d. Ch.: XIV.11. 3,10 gram,  ø 28 mm. FR/ZFR.  

 50  

 
 

 317  Holland [1434-1467]. AU. Gouden Rijder. Philips de Goede. Vz.: gehelmde ridder met zwaard op 
paard naar rechts. Kz.: Bourgondisch wapenschild in bloemenkruis. D.: 743. 3,58 gram,  ø 28 mm. 
ZFR+.  

 400  

 

 318  Bourgondische Nederlanden (Holland) [1482]. AR. Dubbel Vuurijzer. Maria van Bourgondië. Vz.: 2 
zittende leeuwen. Kz.: gebloemd kruis met wapen. V.d. Ch.: XIV.6-8. 3,02 gram,  ø 26 mm. FR+.  

 40  
 

 319  Bourgondische Nederlanden (Holland) [1499]. AR. Stuiver. Philips de Schone. Vz.: lang kruis. Kz.: 
gekroond wapen. V.d. Ch.: XXIII.37. 2,74 gram,  ø 42 mm. FR+/ZFR.  

 50  
 

 320  Bourgondische Nederlanden (Holland) [z.j. (1506-1528)]. AR. Stuiver. Kavel V, minderjarig. Vz.: lang 
kruis. Kz.: gekroond wapen. V.d. Ch.: XXIV.45. 2,73 gram,  ø 28 mm. FR/ZFR.   

 50  
 
 

 321  Holland [1506-1555]. AU. Gouden Carolus Gulden. Karel V. Vz.: gekroonde buste van de keizer met 
scepter en globe. Kz.: wapen van Oostenrijk-Bourgondië op dubbelkoppige adelaar. D.: 762. 2,84 
gram,  ø 23 mm. ZFR.  

 250  

 
 

 322  Bourgondische Nederlanden (Holland) [z.j. (1555-1581)]. AE. 3 Mijtstuk. Philips II. Vz.: gekroonde 
"P". Kz.: gekroond wapen. G.H.: 228-11. 0,49 gram en 0,38 gram, beide  ø 14 mm. ZG/FR. (2)  

 20  
 

 323  Holland [z.j. (1562-1567)]. AR. Tiende Philipsdaalder. Vz.: borstbeeld van Philips II naar rechts. Kz.: 
gekroond vuurstaal, geplaatst op een kruis van knoestige stokken en dragende het kleinood van de 
Orde van het Gulden Vlies. V.d. Ch.: XXXII.38-39. 3,13 gram,  ø 25 mm. FR/ZFR.  

 40  

 

 324  Holland [z.j. (1562-1564)]. AR. Vijfde Philipsdaalder. Vz.: borstbeeld van Philips II naar links. Kz.: 
gekroond Spaans-Oostenrijks-Bourgondisch wapen, vergezeld van 2 vuurstalen, geplaatst op een kruis 
van knoestige stokken en dragende het kleinood van de Orde van het Gulden Vlies. V.d. Ch.: XXXI.28-
31. 6,74 gram,  ø 28 mm. FR.  

 30  

 

 325  Holland [1601]. AR. Roosschelling van 6 Stuiver. Vz.: gekroond provinciewapen, jaartal boven de 
kroon. Kz.: lang gelelied kruis met rozet in open hart. V.: 55.1. 4,94 gram,  ø 30 mm. FR.  

 20  
 

 326  Holland [1751]. AR. Halve Generaliteitsgulden van X Stuiver. Vz.: gekroond Generaliteitswapen met 
gesplitste waardeaanduiding aan weerszijden. Kz.: Nederlandse maagd met speer waarop een 
vrijheidshoed. V.: 53.3, D.: 1198. 5,03 gram,  ø 28 mm. FR+.  

 20  

 

 327  Holland [1759]. AR. Muntmeesterpenning. Vz.: gekroond Generaliteitswapen met gesplitst jaartal 
aan weerszijden. Kz.: Nederlandse maagd met speer waarop een vrijheidshoed. V.: 54.3. 2,86 gram,  ø 
22 mm. ZFR+.  

 20  
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Dordrecht 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 328  Holland (geslagen te Dordrecht) [1671]. AR. Dukaton of Zilveren Rijder. Vz.: ridder in middeleeuwse 
toernooi-uitrusting met geheven zwaard in de rechterhand, gezeten op een naar rechts galopperend 
paard, op de voorgrond het provinciewapen. Kz.: gekroond Generaliteitswapen gehouden door 2 
gekroonde en aanziende klimmende leeuwen. Verzorgde gravure van Christoffel Adolphi. Met 
randschrift "NERVOSxREIPUBLIQAExCCIDERExFACINUSxMORTExPIANDUMx". (Snoeien is een 
misdaad die door de dood bestraft moet worden). V.: 41.3, D.: 1015, Dav.: 4931. 33,67 gram, ø 43 
mm. PR+. Met gepolijste stempels geslagen. Een van de weinige provinciale munten met 
randschrift. Foto voorzijde veilingcatalogus. Een topstuk van deze en elke volgende verzameling!  
(Ref. Künker, Collectie Beuth, september 2023 voor een vergelijkbaar exemplaar).   

 4000  

 
 
 
 
 
 

 329  Holland [1783]. AU. Dukaat. Vz.: geharnaste ridder met geschouderd zwaard in de rechterhand en 
een pijlenbundel in zijn linkerhand, gesplitst jaartal aan weerszijden. Kz.: versierd kastje met 5 regels. 
V.: 39.6, D.: 775. 3,47 gram,  ø 22 mm. ZFR.  

 180  

 
 
 

 330  Holland [1793]. AR. 1 Gulden. Vz.: gekroond Generaliteitswapen met gesplitste waardeaanduiding 
aan weerszijden. Kz.: Nederlandse maagd met speer waarop een vrijheidshoed. V.: 53.3, D.: 1179. 
10,57 gram,  ø 31 mm. ZFR.  

 25  

 
 

West-Friesland 
 

 331  West-Friesland [1764]. AR. 1 Gulden. Vz.: gekroond Generaliteitswapen met gesplitste 
waardeaanduiding aan weerszijden. Kz.: Nederlandse maagd met speer waarop een vrijheidshoed. V.: 
70.1-2, D.: 1180. 10,52 gram,  ø 32 mm. ZFR.  

 20  

 
 
 

 332  West-Friesland [1595]. AU. Dukaat-Hongaars type. Vz.: gekroond landschapswapen, door mmt rozet 
gesplitst jaartal erboven. Kz.: staande geharnaste koning met hellebaard in de rechterhand en de 
linker aan het gevest van zijn zwaard. V.: 59.1, D.: 833. 3,48 gram,  ø 22 mm. ZFR.  

 180  
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Zeeland 
 

 333  Zeeland [z.j. (1580-1583)]. AE. Kwart Statenstuiver of Statenoord. Vz.: borstbeeld Philips II naar links. 
Kz.: gekroond Oostenrijks-Bourgondisch wapen omhangen met de keten van de Orde van het Gulden 
Vlies. V.: 95.2. 4,58 gram,  ø 26 mm. FR.  

 15  

 

 334  Zeeland [1776]. AR. 1/8 zilveren Dukaat of "pietje". Vz.: geharnaste ridder met provinciewapen. Kz.: 
gekroond Generaliteitswapen met jaartal boven de kroon. V.: 87.4. 3,42 gram,  ø 22 mm. ZFR.  

 20  

 

 

Overijssel 
 

 335  Bourgondische Nederlanden (Overijssel) [z.j. (1506-1555)]. AR. Stuiver. Karel V. Vz.: gekroond 
Oostenrijks-Bourgondisch wapenschild. Kz.: lang gevoet kruis binnen vierpas. Schaars! G.H.: 192-9. 
2,77 gram,  ø 27 mm. FR+.  

 40  

 

 

 

De Drie Rijkssteden 
 

 336  De Drie Rijkssteden (Deventer) [1534]. AR. Dubbele Gosselaar of 2 Stuiver. Vz.: wapens der 3 steden. 
Kz.: wapenschild van Deventer op gebloemd kruis. V.d. Ch.: X.10. 2,68 gram,  ø 28 mm. ZFR.  

 50  
 
 

 337  De Drie Rijkssteden [z.j. (1534)]. AU. Goudgulden. Vz.: wapens van de 3 Rijkssteden rondom wapen 
van Deventer binnen driepas. Kz.: keizersglobe in driepas. D.: 1069. 3,05 gram,  ø 23 mm. ZFR.  

 250  
 
 

 338  De Drie Rijkssteden [(15)56]. AE. Drieplak. Vz.: lang gebloemd kruis met waardeaanduiding 3 in het 
open hart. Kz.: wapens der 3 steden, radiaal geplaatst rond het waardeteken 3. V.d. Ch: IX.62-63. 0,85 
gram,  ø 17 mm. FR-.  

 40  

 

 339  De Drie Rijkssteden [1577]. AR. Stuiter, (oude) plak of Stuiver. Vz.: wapenschild met radiaal 
geplaatste wapens der 3 steden, erboven door rijksappel gesplitst jaartal. Kz.: lang gevorkt en versierd 
kruis, gedekt door gekroonde rijkswapen en geplaatst op een vierpas. V.: 146.4. 2,87 gram,  ø 27 mm. 
FR+/ZFR.  

 100  

 

 
 

Deventer 
 

 340  Deventer [z.j. (1002-1024)]. AR. Denier. Hendrik II. Vz.: hand met vingers wijzend naar beneden. Kz.: 
kort kruis met in de 4 hoeken een bolletje. V.d. Ch.: XVI.4-6. 0,95 gram,  ø 17 mm. FR-.  

 40  
 

 341  Deventer [z.j. (1002-1024)]. AR. Denier. Hendrik II. Vz.: buste naar links zonder kroon. Kz.: Karolus 
kruis met bolletje in de 4 hoeken en aan de uiteinden "B/O/N/V". Dannenberg 564. 1,07 gram,  ø 18 
mm. ZG/FR.  

 40  
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 342  Deventer [z.j. (1024-1039)]. AR. Denier. Koenraad II. Vz.: aanziend hoofd met baard. Kz.: kort kruis 
met in de 4 hoeken een cirkeltje. V.d. Ch.: XVI.4-6. 1,04 gram,  ø 18 mm. ZG/FR.  

 30  
 

 343  Deventer [z.j. (1024-1039)]. AR. Denier. Koenraad II. Vz.: aanziend hoofd met baard. Kz.: kort kruis 
met in de 4 hoeken een bolletje. V.d. Ch.: XVI.4-6. 1,20 gram,  ø 18 mm. FR.  

 40  
 

 344  Deventer [10e of 11e eeuw]. AR. Denier. Imitatie van een "Xpistiana" regio Denier. Vz.: tempel. Kz.: 
kort kruis met bolletje in de 4 hoeken. Dannenberg II, pag. 728. 0,76 gram,  ø 21 mm. FR.  

 40  
 

 345  Deventer [z.j. (1250-1267)]. AR. Denier. Hendrik van Vianden. Vz.: bisschop en face. Kz.: dubbel kruis 
waarin "P/A/*/O". V.d. Ch.: VIII.1. 0,65 gram,  ø 12 mm. FR.  

 40  
 

 346  Deventer [z.j. (1379-1393)]. AR. Dubbele Groot of Plak. Floris van Wevelinkhoven. Vz.: bisschop met 
mijter. Kz.: adelaar met wapen. V.d. Ch.: XII.7. 2,68 gram,  ø 29 mm. FR.  

 40  
 

 347  Deventer [z.j. (1393-1423)]. AR. Dubbele Groot of Plak. Frederik van Blakenheim. Vz.: wapenschild 
onder toernooihelm. Kz.: adelaar boven wapenschild. V.d. Ch.: XIV.16. 3,74 gram,  ø 31 mm. ZFR.  

 40  
 

 348  Deventer [z.j. (1393-1423)]. AR. Groot. Frederik van Blakenheim. Vz.: wapenschild onder 
toernooihelm en ingestempelde Pauluskop. Kz.: adelaar boven wapenschild. V.d. Ch.: XIII.9. 1,75 
gram,  ø 25 mm. FR+.  

 30  

 

 349  Deventer [1470]. AR. Stuiver of Dubbele Groot. David van Bourgondië. Vz.: wapen van Deventer. Kz.: 
Bourgondisch wapen met kruis. V.d. Ch.: XXIX.1. 2,25 gram,  ø 25 mm. FR+. (stempelbreukje)  

 40  
 

 350  Deventer [1473]. AR. Groot. David van Bourgondië. Vz.: wapen van Deventer. Kz.: Bourgondisch 
wapen met kruis. V.d. Ch.: XVII.21. 1,98 gram,  ø 24 mm. ZFR.  

 50  
 

 351  Deventer [1509]. AR. Sint Lebuinïusstuiver. Vz.: Lebuinïus met schuine staf en evangelie. Kz.: adelaar 
binnen parelrand. V.d. Ch.: XII.28. 2,40 gram,  ø 26 mm. FR/ZFR.  

 40  
 
 

 352  Deventer [1523]. AU. Adelaarsgoudgulden. Karel V. Vz.: adelaar in het veld. Kz.: keizersglobe in 
driepas. D.: 1081. 2,76 gram,  ø 22 mm. ZFR. (stempelbreukje)  

 250  
 
 

 353  Deventer [(15)78]. AE. Halve Stuiver. Vz.: gekroonde adelaar uit het stadswapen. Kz.: binnen 
bladerkrans de waardeaanduiding in Romeinse cijfers. Met klop. G.H.: 146. 1,68 gram,  ø 21 mm. FR+.  

 30  
 

 354  Deventer [(15)78]. AE. Vierstuiver. Vz.: gekroonde adelaar uit het stadswapen. Kz.: binnen 
bladerkrans de waardeaanduiding in Romeinse cijfers. Met klop. G.H.: 143. 4,05 gram,  ø 32 mm. FR+.  

 70  
 
 

 355  Deventer [z.j. (1617-1618)]. AU. Goudgulden. Vz.: stadswapen gedekt door helm met cimier en 
lambrekijns. Kz.: gekroond 2-koppige adelaar, borst gedekt door de rijksappel met mmt drieblad. V.: 
147.1, D.: 1083. 3,34 gram,  ø 22 mm. ZFR-. (stempelbreukje)  

 250  

 
 

 356  Deventer [z.j. (1629)]. AE. Halve Stuiver. Vz.: lang gelelied kruis in de kwadranten letters "D, E, H en 
S". Kz.: gekroond stadswapen en gesplitste waardeaanduiding aan weerszijden. Fortuyn Droogleever.: 
136-136b. 0,70 gram,  ø 18 mm. FR+.  

 30  

 

 357  Deventer [z.j. (1665-1672)]. AR. Florijn van 28 Stuivers. Vz.: gekroond en met bladornamenten 
versierd gekwartierd wapen. Kz.: gekroonde 2-koppige adelaar, borst gedekt door rijksappel. 
Rijksappel met waardeaanduiding. V.: 164.3, D.: 1113. 19,84 gram,  ø 38 mm. ZG/FR.  

 25  

 
 
 
 
 
 

 

Kampen 
 

 358  Kampen [z.j. (1597)]. AR. Halve Leeuwendaalder. Vz.: geharnaste ridder met schild. Kz.: klimmende 
leeuw. XX over jaartal. 13,15 gram,  ø 33 mm. ZG/FR.  

 70  
 

 359  Kampen [1648]. AR. Leeuwendaalder. Vz.: geharnaste ridder met schild. Kz.: klimmende leeuw. V.: 
163.3, D.: 862. 27,19 gram,  ø 40 mm. FR.  

 40  
 

 360  Kampen [1660]. AE. 1 Duit. Vz.: binnen een krans van 4, afwisselend door een rozet of 2 cirkels aan 
elkaar verbonden lauwertakken het stadswapen. Kz.: binnen een krans van bloem- en 
bladornamenten "CAM/PEN/1660". V.: 167.5. 1,90 gram,  ø 20 mm. FR-.  

 10  
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 361  Kampen [1675]. AR. Arendschelling van 6 Stuivers. Vz.: gekroond wapen van Castilië-Leon-Granada 
geplaatst op een kruis van knoestige stokken. Kz.: gekroonde 2-koppige adelaar. V.: 165. 4,45 gram, ø 
28 mm. FR.  

 15  

 

 362  Kampen [z.j.]. AR. Arendschelling van 6 Stuivers. Vz.: gekroond wapen van Castilië-Leon-Granada 
geplaatst op een kruis van knoestige stokken. Kz.: gekroonde 2-koppige adelaar. *N in CAMPEN 
spiegelbeeldig. V.: tekst 896. 4,89 gram, ø 29 mm. FR+.  

 15  

 

 
 

Zwolle 
 
 

 363  Zwolle [z.j. (1590-1612)]. AU. Goudgulden. Vz.: stadswapen III gedekt door helm met St. Michaël als 
cimier met lambrekijns. Kz.: gekroond 2-koppige adelaar, borst gedekt door de rijksappel. V.: 168.1, 
D.: 1125. 3,25 gram, ø 22 mm. ZFR. (stempelbreukje)  

 300  

 
 
 

 364  Zwolle [z.j. (1601)]. AR. Arendschelling van 6 Stuivers. Vz.: vereenvoudigd gekroond Spaans wapen 
geplaatst op een kruis van knoestige stokken. Kz.: gekroonde 2-koppige adelaar. V.: 176.3. 4,51 gram,  
ø 30 mm. FR.  

 15  

 

 365  Zwolle [1659]. AR. Dukaton of Zilveren Rijder. Vz.: galopperend paard met ridder in middeleeuwse 
toernooi-uitrusting naar rechts. Kz.: gekroond Generaliteitswapen gehouden door 2 leeuwen. V.: 
169.1, D.: 1042-1042a. 32,43 gram,  ø 42 mm. ZG/FR.  

 40  

 

 
 

Salland 
 366  Salland [z.j. (1364-1371)]. AR. Dubbele Groot of Plak. Jan van Vernenburg. Vz.: gehelmde leeuw. Kz.: 

gebloemd kort kruis. V.d. Ch.: XI.1-7. 3,88 gram,  ø 31 mm. ZFR. (3 stempelbreukjes)  
 50  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vollenhoven 
 

 367  Vollenhoven [z.j. (1364-1371)]. AR. Kwart Groot. Jan van Verneburg. Vz.: bisschop boven wapen. Kz.: 
gevoet kruis. V.d. Ch.: XI.12. 1,08 gram,  ø 19 mm. FR-.  

 25  
 

 
 

Groningen 
 

 368  Groningen [z.j. (1027-1054)]. AR. Denier. Bernold. Vz.: buste van de heilige Bonifatius en face. Kz.: in 
3 regels "GRO/NIN/GS". 0,71 gram,  ø 17 mm. FR+.  

 40  
 

 369  Groningen (Stad) [1e helft 16e eeuw]. Biljoen. Grootken (1/12 Stuiver). Vz.: staande adelaar. Kz.: 
incuse geslagen.0,240 gram,  ø 14 mm. FR. (stempelbreuk) Zeer Zeldzaam! 

 50  
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 370  Groningen (stad) [1461]. AR. Jager van 2 Stuiver. Vz.: 2-koppige adelaar boven stadswapen. Kz.: lang 
kruis met in de 4 hoeken een ster en dubbel omschrift. V.d. Ch.: XI.55. 186.4. 2,51 gram,  ø 26 mm. 
FR+.  

 40  

 

 371  Groningen (stad) [1604]. AR. Jager van 2 Stuiver. Vz.: met krulornamenten versierd stadswapen. Kz.: 
dwarsbalkschild op gelelied kruis. Mmt breedarmig kruis. V.: 186.4. 1,40 gram,  ø 25 mm. FR+.  

 50  
 

 

 

Zuidelijke Nederlanden Brabant 
 

 372  Zuidelijke Nederlanden. Brabant [z.j. (1268-1294)]. AR. Sterling. Jan I. Vz.: wapen van Brabant. Kz.: 
dubbel kruis gevoet met bollen. Mey.: 116. 1,37 gram,  ø 18 mm. FR+.  

 20  
 

 

 

Zuidelijke Nederlanden Brabant (Antwerpen) 
 

 373  Zuidelijke Nederlanden. Brabant (Antwerpen?) [z.j. [1312-1355]. AR. Plak. Jean III. Vz.: wapen van 
Brabant-Limburg in vierpas. Kz.: kort kruis met dubbel omschrift. Mey.: 188. 2,45 gram,  ø 26 mm. 
FR+/ZFR.  

 30  

 
 

 374  Zuidelijke Nederlanden. Brabant (Antwerpen) [1430-1467]. AU. Gouden Schild of Klinkaert. Philips 
de Goede. Vz.: hertog zittend op troon. Kz.: gebloemd kruis in vierpas. D.: 60. 3,51 gram,  ø 30 mm. 
ZFR+.  

 400  

 

 375  Zuidelijke Nederlanden. Brabant (Antwerpen) [1475]. AR. Vuurijzer. Karel de Stoute. Vz.: 2 zittende 
leeuwen. Kz.: Bourgondisch wapen op gebloemd kruis. G.H.: 34-1. 2,70 gram,  ø 26 mm. FR.  

 25  
 

 376  Zuidelijke Nederlanden. Brabant (Antwerpen) [1477]. AR. Dubbel Vuurijzer. Maria van Bourgondië. 
Vz.: 2 zittende leeuwen. Kz.: Bourgondisch wapen op gebloemd kruis. G.H.: 39-1a. 2,72 gram,  ø 26 
mm. FR+/ZFR.  

 40  

 

 377  Zuidelijke Nederlanden. Brabant (Antwerpen) [1478]. AR. Dubbel Vuurijzer. Maria van Bourgondië. 
Vz.: zittende leeuw met wapen. Kz.: gebloemd kruis. G.H.: 40-1b. 2,77 gram,  ø 27 mm. FR+/ZFR.  

 30  
 

 378  Zuidelijke Nederlanden. Brabant (Antwerpen) [z.j. (1482-1506)]. AR. Stuiver. Filips de Schone. Vz.: 
lang kruis. Kz.: gekroond Bourgondisch wapen. G.H.: 112-1. 2,40 gram,  ø 29 mm. FR. (hapje uit rand)  

 30  
 

 379  Zuidelijke Nederlanden. Brabant (Antwerpen) [1482-1506]. AR. Zilveren Vlies. Filips de Schone. Vz.: 
gekroond Bourgondisch wapen op gebloemd kruis. Kz.: Orde van het Gulden Vlies gehangen aan 2 
vuurijzers met vonken. G.H.: 110-1. 3,46 gram,  ø 29 mm. FR+/ZFR.  

 40  

 

 380  Zuidelijke Nederlanden. Brabant (Antwerpen) [1494-1506]. AR. Stuiver. Filips de Schone. Vz.: wapen 
dat het veld opvult. Kz.: lang kruis met 2 leeuwen en lelies. G.H.: 62-1. 2,76 gram,  ø 27 mm. FR. (hapje 
uit rand)  

 30  

 
 

 381  Zuidelijke Nederlanden. Brabant (Antwerpen) [1494-1506]. AU. Goudgulden. Filips de Schone. Vz.: 
Sint Philips met staf boven gekroond schild. Kz.: gebloemd kruis met kleine leeuw in het midden. D.: 
86. 3,18 gram,  ø 24 mm. ZFR-.  

 220  

 
 

 382  Zuidelijke Nederlanden. Brabant (Antwerpen) [1500]. AR. Dubbele Stuiver. Filips de Schone. Vz.: 
gekroond Oostenrijks-Bourgondisch wapen. Kz.: gebloemd kruis. G.H.: 119-1. 2,89 gram,  ø 27 mm. FR. 
(hapje uit rand)  

 25  

 

 383  Zuidelijke Nederlanden. Brabant (Antwerpen) [z.j. (1506-1555)]. AR. ½ Zilveren Reaal. Karel V. Vz.: 
gekroond wapen op kruis. Kz.: gekroond Oostenrijks-Bourgondisch wapen. G.H.: 191-1b. 2,85 gram,  ø 
27 mm. FR+.  

 40  
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 384  Zuidelijke Nederlanden. Brabant (Antwerpen) [1512]. AR. Dubbele Stuiver. Karel V. Vz.: gekroond 
Oostenrijks-Bourgondisch wapen. Kz.: gebloemd kruis. G.H.: 171-1. 3,04 gram,  ø 28 mm. FR+/ZFR.  

 25  
 

 385  Zuidelijke Nederlanden. Brabant (Antwerpen) [1546]. AR. 4 Stuiver of Vlieger. Karel V. Vz.: 
dubbelkoppige adelaar. Kz.: gekroond Bourgondisch wapen. G.H.: 189-1. 5,82 gram,  ø 30 mm. 
FR+/ZFR. (2 stempelbreukjes)  

 30  

 

 386  Zuidelijke Nederlanden. Brabant (Antwerpen) [z.j. (1555-1598)]. AE. Dubbele Korte. Philips II. Vz.: 
buste naar rechts. Kz.: gekroond wapen op gevoet kruis. G.H.: 230-1. 3,47 gram,  ø 23 mm. FR.  

 15  
 

 387  Zuidelijke Nederlanden. Brabant (Antwerpen) [z.j. (1555-1598)]. AE. Statenoord. Philips II. Vz.: buste 
naar links. Kz.: gekroond wapen omhangen door de keten van de Orde van het Gulden Vlies. G.H.: 
252-1. 7,05 gram,  ø 26 mm. FR+.  

 20  

 

 388  Zuidelijke Nederlanden. Brabant (Antwerpen) [z.j. (1598-1621)]. AR. Zilveren Reaal. Albert en 
Isabella. Vz.: gekroond wapen omhangen door de Orde van het Gulden Vlies. Kz.: gekroond 
Bourgondisch kruis met "A" en "E" aan weerszijden. G.H.: 293-1. 2,91 gram,  ø 27 mm. FR. 
(stempelbreuk)  

 30  

 

 389  Zuidelijke Nederlanden. Brabant (Antwerpen) [z.j. (1598-1621)]. AR. 3 Stuivers. Albert en Isabella. 
Vz.: gekroond wapen omgeven door achtpas. Kz.: kort gebloemd kruis met kleine leeuw in het 
midden. G.H.: 315-1. 1,97 gram,  ø 27 mm. FR+.  

 30  

 

 390  Zuidelijke Nederlanden. Brabant (Antwerpen) [1633]. AR. ½ Patagon. Philips IV. Vz.: gekroond 4-
delig wapenschild. Kz.: knoestig kruis erboven een kroon. D.: 301. 13,74 gram,  ø 34 mm. ZFR.  

 50  
 

 391  Zuidelijke Nederlanden (Antwerpen) [1657]. AR. Patagon. Philip IV. Vz.: jaartal gesplitst door een 
kruis van knoestige stokken met erboven een kroon. Kz.: gekroond wapen. D.: 293. 27,61 gram,  ø 42 
mm. FR+/ZFR.  

 

 40  

 

 

Zuidelijke Nederlanden Brabant (Brussel) 
 

 392  Zuidelijke Nederlanden. Brabant (Brussel) [z.j. (1235-1248 en 1248-1261)]. AR. Denier. Henri II en III. 
Vz.: wapen van Brabant. Kz.: kruis met in hoeken "B/A/S/T". Mey.: 59. 0,55 gram,  ø 12 mm. FR.  

 30  
 

 393  Zuidelijke Nederlanden. Brabant (Brussel) [z.j. (1248-1261)]. AR. Denier. Henri III. Vz.: gestileerde 
brug met gebogen zijkanten en stipjes in elke hoek. Kz.: kruis in Brabantse stijl, in 2 kwarten een stip 
met omcirkelde stip, in de andere 2 kwarten bladachtige versieringen. Mey.: 77. 0,49 gram,  ø 11 mm. 
FR.  

 30  

 

 394  Zuidelijke Nederlanden. Brabant (Brussel) [z.j. (1248-1261)]. AR. Denier. Henri III. Vz.: gestileerde 
brug met gebogen zijkanten en stipjes in elke hoek. Kz.: kruis in Brabantse stijl, in 2 kwarten een stip 
met omcirkelde stip, in de andere 2 kwarten bladachtige versieringen. Mey.: 77. 0,50 gram,  ø 11 mm. 
FR.  

 30  

 

 395  Zuidelijke Nederlanden. Brabant (Brussel) [z.j. (1248-1261)]. AR. Denier. Henri III. Vz.: gestileerde 
brug met gebogen zijkanten en stipjes in elke hoek. Kz.: kruis in Brabantse stijl met 3 stippen of 
streepjes in de kwadranten. Mey.: 79. 0,49 gram,  ø 11 mm. FR.  

 30  

 

 396  Zuidelijke Nederlanden. Brabant (Brussel) [z.j. (1268-1294)]. AR. Sterling. Jan I. Vz.: aanziend hoofd 
van de graaf. Kz.: lang gevoet kruis met 3 kogels in de kwadranten. Mey.: 123. 1,28 gram,  ø 18 mm. 
FR.  

 30  

 

 397  Zuidelijke Nederlanden. Brabant (Brussel) [z.j. (1268-1294)]. AR. Dubbele Sterling. Jan I. Vz.: 
aartsengel Michael met lans. Kz.: kort gebloemd kruis. Mey.: 129. 2,41 gram,  ø 23 mm. ZFR+.  

 70  
 

 398  Zuidelijke Nederlanden. Brabant (Brussel) [z.j. (1294-1312)]. AR. Sterling. Jan II. Vz.: kasteel. Kz.: lang 
gevoet kruis met 3 kogels in de kwadranten. Mey.: 156. 1,35 gram,  ø 19 mm. FR+.  

 30  
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Zuidelijke Nederlanden Brabant (Hasselt) 
 

 399  Zuidelijke Nederlanden. Brabant Hasselt [z.j. (1393-1423)]. AR. Dubbele Groot of Plak. Frederik van 
Blakenheim. Vz.: wapenschild onder toernooihelm. Kz.: adelaar boven wapenschild. V.d. Ch.: XIV.14. 
3,75 gram,  ø 32 mm. FR.  

 40  

 

 400  Zuidelijke Nederlanden. Brabant Hasselt [z.j. (1393-1423)]. AR. Dubbele Groot of Plak. Frederik van 
Blakenheim. Vz.: wapenschild onder toernooihelm. Kz.: adelaar boven wapenschild. V.d. Ch.: XIV.14. 
3,56 gram,  ø 32 mm. ZFR+. (stempelbreukje)  

 70  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Zuidelijke Nederlanden Brabant (‘s- Hertogenbosch) 
 
 

 401  Zuidelijke Nederlanden. Brabant ('s-Hertogenbosch) [1623]. AR. Driestuiver. Philips IV. Vz.: gelelied 
kruis, gedekt door een leeuw, jaartal erboven. Kz.: gekroond wapen van de koning binnen een 
achtpas. G.H.: 334-4. Uiterst zeldzaam! 2,70 gram,  ø 25 mm. FR/ZFR-.  

 300  

 
 

 
 
 

Zuidelijke Nederlanden Brabant (Leuven) 
 

 402  Zuidelijke Nederlanden. Brabant (Leuven) [z.j. (1248-1261)]. AR. Denier. Henri III. Vz.: leeuw met 
schild. Kz.: kruis met "B/A/S/T"in de hoeken. Mey.: 85. 0,53 gram,  ø 12 mm. FR.  

 30  
 

 403  Zuidelijke Nederlanden. Brabant (Leuven) [z.j. (1467-1477)]. AR. Dubbele Groot. Karel de Stoute. 
Vz.: Bourgondisch wapen dat het veld opvult. Kz.: lang kruis met 2 leeuwen en lelies. G.H.: 24-1. 2,67 
gram,  ø 27 mm. FR+/ZFR. (stempelbreuk)  

 40  

 

 

 

Zuidelijk Nederlanden (Maastricht) 
 

 404  Zuidelijke Nederlanden. Maastricht [z.j. (1152-1190)]. AR. Denier. Frederik Barbarossa. Vz.: 
gekroonde buste met scepter naar links. Kz.: sleutel boven "CLA/VIS". V.d. Ch.: XXI-18. 0,74 gram,  ø 
14 mm. FR.  

 30  

 

 405  Zuidelijke Nederlanden. Maastricht [z.j. (11e eeuw)]. AR. Denier. Vz.: kruis boven hoofd van de vorst 
en face. Kz.: kopje naar links. Dannenberg XI-256. 0,75 gram,  ø 16 mm. FR.  

 50  
 

 406  Zuidelijke Nederlanden. Maastricht (?) [z.j. (12e eeuw)]. AR. Denier. Vz.: gekroonde buste met 
scepter en face. Kz.: kort kruis met 4 bolletjes in de 4 hoeken. 0,53 gram,  ø 14 mm. FR.  

 40  
 

 407  Bourgondische Nederlanden (Maastricht) [z.j. (1356-1384]. AR. Groot of zilveren Pieter. Jan van 
Arkel. Vz.: buste van Sint Pieter met wapenschild van Van Arkel. Kz.: gebloemd kruis met rozet in het 
centrum. v.d.Ch: XXXI-6. 2,66 gram,  ø 27 mm. FR+.  

 40  

 

 

 

 

 



48

Donderdagmorgen 5 juni 2025                                                                                            Veiling 418 1e zitting 
Nr. Inzet / Start 

 

 408  Bourgondische Nederlanden (Maastricht) [z.j. (1356-1384]. AR. Dubbele Groot of Brijman. 
Wenceslaus en Johanna. Vz.: staande man zgn. Brijman met zwaard en schild in achtpas. Kz.: 
gebloemd kruis met rozet in het centrum. v.d.Ch: X-7. 2,97 gram,  ø 31 mm. FR.  

 50  

 

 409  Zuidelijke Nederlanden. (Maastricht) [z.j. (1506-1555)]. AR. Groot. Karel V. Vz.: Oostenrijks-
Bourgondisch wapen dat het veld opvult. Kz.: lang kruis met 2 leeuwen en lelies, in het centrum een 
ster. G.H.: 193-2. Schaars! 1,59 gram,  ø 22 mm. FR.  

 70  

 

 410  Zuidelijke Nederlanden. (Maastricht) [1571)]. AR. Tiende Philipsdaalder. Vz.: borstbeeld Philips II 
naar rechts. Kz.: gekroond vuurstaal op kruis van knoestige stokken en dragende het kleinood van de 
Orde van het Gulden Vlies. G.H.: 213-2. 3,36 gram,  ø 26 mm. FR. (gaatje)  

 15  

 

 411  Zuidelijke Nederlanden. (Maastricht) [1614]. AE. Kwart Stuiver of Oord van 12 Mijten. Vz.: gekroond 
wapen van de aartshertogen met aan weerszijden een ster. Kz.: gelelied kruis gedekt door het 
stadswapen van Maastricht, erboven een kroon en gesplitst jaartal aan weerszijden. G.H.: 298-2. 3,35 
gram,  ø 23 mm. ZFR.  

 15  

 

 
 

Zuidelijke Nederlanden (Valkenburg) 
 

 412  Bourgondische Nederlanden (Valkenburg) [z.j. (1363-14-04]. AR. Dubbele Groot. Filips de Stoute. 
Vz.: zittende leeuw naar links, daarboven het Bourgondische wapenschild. Kz.: lang gevoet kruis met 
Bourgondisch wapenschild in het centrum. 3,60 gram,  ø 32 mm. FR. (hapje uit rand) Zeldzaam! 

 70  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Zuidelijke Nederlanden (Namen) 
 

 413  Zuidelijke Nederlanden. (Namen) [1710]. AE. Liard of Oord. Philips V. Vz.: gekroond vuurijzer 
omgeven door 3 wapenschilden. Kz.: gekroond Spaans wapenschild met gesplitst jaartal. G.H.: 372-3a 
en 3b. 3,90 gram,  ø 23 mm. en 3,87 gram,  ø 24 mm. ZFR. (2)  

 25  

 

 414  Zuidelijke Nederlanden. (Namen) [1499]. AR. Stuiver. Filips de Schone. Vz.: gekroond Bourgondisch 
wapen. Kz.: lang gevoet kruis met vierpas binnen cirkel. G.H.: 120-7. 2,90 gram,  ø 29 mm. FR+. 
(stempelbreukjes)  

 30  

 

 

 
 

Zuidelijke Nederlanden Vlaanderen 
 

 415  Zuidelijke Nederlanden. Vlaanderen [z.j. (1337-1384)]. AR. Vlaamse Groot. Lodewijk van Male. Vz.: 
klimmende leeuw naar links. Kz.: kort gevoet kruis met dubbel omschrift. Vanh.: 2596. 3,49 gram,  ø 
26 mm. FR+.  

 30  

 

 416  Zuidelijke Nederlanden. Vlaanderen [z.j. (1337-1384)]. AR. Vlaamse Groot. Lodewijk van Male. Vz.: 
klimmende leeuw naar links. Kz.: kort gevoet kruis met dubbel omschrift. Vanh.: 2596. 3,57 gram,  ø 
27 mm. FR+.  

 30  

 

 417  Zuidelijke Nederlanden. Vlaanderen [z.j. (1337-1384)]. AR. Vlaamse Groot. Lodewijk van Male. Vz.: 
klimmende leeuw naar links. Kz.: kort gevoet kruis met dubbel omschrift. Vanh.: 2596. 3,25 gram,  ø 
27 mm. FR+.  

 30  
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 418  Zuidelijke Nederlanden. Vlaanderen (Brugge of Gent) [z.j. (1407)]. AE. Mijt. Jan zonder Vrees. Vz.: "F 
L" in het veld. Kz.: lang kruis. Deschamps des Pas.: 1877 blz. 238. 1,02 gram,  ø 17 mm. FR.  

 25  
 

 419  Zuidelijke Nederlanden. Vlaanderen (Gent opstand tegen Philips II) [z.j. (1488-1490)]. AE. Dubbele 
Mijt. Vz.: klimmende leeuw naar links. Kz.: kruis met in het centrum een lelie. G.H.: 153a. 0,87 gram,  
ø 19 mm. FR.  

 20  

 

 420  Zuidelijke Nederlanden. Vlaanderen [1549]. AE. 2 Mijt of Korte. Karel V. Vz.: gekroonde buste naar 
rechts. Kz.: klimmende leeuw naar links. G.H.: 198. 1,38 gram,  ø 18 mm. FR-.  

 15  
 

 421  Zuidelijke Nederlanden. Vlaanderen [1549]. AE. 2 Mijt of Korte. Karel V. Vz.: gekroonde buste naar 
rechts. Kz.: klimmende leeuw naar links. G.H.: 198-56. 1,85 gram,  ø 18 mm. FR+.  

 25  
 
 
 
 

 
 

Zuidelijke Nederlanden Vlaanderen (Aalst) 
 

 422  Zuidelijke Nederlanden. Vlaanderen (Aalst) [z.j. (1305-1322)]. AR. Denier. Robert de Bethune. Vz.: 
gekroond hoofd. Kz.: lang gevoet kruis met in de 4 hoeken 3 bolletjes. Gaill.: 175. 1,37 gram,  ø 18 
mm. FR.  

 30  

 
 
 
 
 
 
 

 

Zuidelijke Nederlanden Vlaanderen (Arras) 
 

 423  Zuidelijke Nederlanden. Vlaanderen (Arras) [z.j. (1155-1186)]. AR. Maille. Philips van den Elzas. Vz.: 
kruis met in de hoeken een cirkel of bolletje. Kz.: in parelcirkel 2 lelies, sikkel en ster, buiten cirkel 4 
ringetjes. Haeck.: 133. 0,29 gram,  ø 10 mm. FR.  

 30  

 

 424  Zuidelijke Nederlanden. Vlaanderen (Arras) [z.j. (1155-1186)]. AR. Maille. Philips van den Elzas. Vz.: 
kruis met in de hoeken een cirkel of bolletje. Kz.: in parelcirkel 2 lelies, sikkel en ster, buiten cirkel 4 
ringetjes. Haeck.: 133. 0,38 gram,  ø 11 mm. FR+.  

 35  

 

 
 

Zuidelijke Nederlanden Vlaanderen (Brugge) 
 

 425  Zuidelijke Nederlanden. Vlaanderen (Brugge) [z.j. (1384-1404)]. AR. Groot of halve Botdrager. Filips 
de Stoute. Vz.: zittende leeuw naar links. Kz.: lang gevoet kruis met in 4-en gedeeld wapenschild van 
Bourgondië. Deschamps des Pas.: VIII-19. 1,99 gram, ø 25 mm. FR+.  

 30  

 

 426  Zuidelijke Nederlanden. Vlaanderen (Brugge) [z.j. (1384-1404)]. AR. Dubbele Groot of Jangelaar. 
Filips de Stoute. Vz.: adelaar boven de wapens van Bourgondië en Vlaanderen. Kz.: lang gevoet kruis 
met dubbel omschrift. Deschamps des Pas.: VII-13. 3,69 gram,  ø 29 mm. FR+/ZFR.  

 50  

 

 427  Zuidelijke Nederlanden. Vlaanderen (Brugge) [z.j. (1384-1404)]. AR. Dubbele Groot of Jangelaar. 
Filips de Stoute. Vz.: adelaar boven de wapens van Bourgondië en Vlaanderen. Kz.: lang gevoet kruis. 
Deschamps des Pas.: VII-13. 3,76 gram,  ø 31 mm. FR+.  

 30  

 

 428  Zuidelijke Nederlanden. Vlaanderen (Brugge) [z.j. (1419-1467)]. AR. ¼ Groot. Filips de Goede. Vz.: 
Bourgondisch wapen dat het veld opvult. Kz.: kort kruis met in de hoeken "F/L/A/D". Deschamps des 
Pas.: XI-37. 0,61 gram,  ø 17 mm. FR.  

 20  
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 429  Zuidelijke Nederlanden. Vlaanderen (Brugge) [z.j. (1419-1467)]. AR. Kromstaart. Filips de Goede. Vz.: 
klimmende leeuw naar links. Kz.: lang kruis met in de hoeken "F/L/A/D". Deschamps des Pas.: XI-35. 
3,48 gram,  ø 29 mm. FR+.  

 40  

 

 430  Zuidelijke Nederlanden. Vlaanderen (Brugge) [z.j. (1467-1477)]. AR. Groot. Karel de Stoute. Vz.: 
Bourgondisch wapen dat het veld opvult. Kz.: lang kruis met 2 leeuwen en lelies, in het centrum een 
lelie. G.H.: 25-3. 1,80 gram,  ø 22 mm. FR+/ZFR.  

 25  

 

 431  Zuidelijke Nederlanden. Vlaanderen (Brugge) [z.j. (1467-1477)]. AR. Dubbele Stuiver. Karel de 
Stoute. Vz.: Bourgondisch wapen. Kz.: kort gebloemd kruis met in centrum een lelie. G.H.: 23-3. 3,17 
gram,  ø 26 mm. FR+/ZFR.  

 40  

 

 432  Zuidelijke Nederlanden. Vlaanderen (Brugge) [z.j. (1467-1477)]. AR. Dubbele Groot of Vierlander. 
Karel de Stoute. Vz.: Bourgondisch wapen dat het veld opvult. Kz.: lang kruis met 2 leeuwen en lelies, 
in het centrum een lelie. G.H.: 25-3. 3,21 gram,  ø 28 mm. FR+. (stempelbreuk)  

 40  

 

 433  Zuidelijke Nederlanden. Vlaanderen (Brugge) [1478]. AR. Groot. Maria van Bourgondië. Vz.: 
monogram binnen vierpas. Kz.: kort gebloemd kruis. G.H.: 41-3a. 1,68 gram,  ø 22 mm. FR+.  

 50  
 

 434  Zuidelijke Nederlanden. Vlaanderen (Brugge) [1478]. AR. Groot. Maria van Bourgondië. Vz.: 
monogram binnen vierpas. Kz.: kort gebloemd kruis. G.H.: 41-3a. 1,48 gram,  ø 23 mm. FR+.  

 50  
 

 435  Zuidelijke Nederlanden. Vlaanderen (Brugge) [z.j. (1482-1506)]. AR. Stuiver. Filips de Schone. Vz.: 
gekroond wapen van Bourgondië. Kz.: lang kruis met lelie in het centrum. G.H.: 112-5. 2,90 gram, ø 28 
mm. FR+/ZFR.  

 30  

 

 436  Zuidelijke Nederlanden. Vlaanderen (Brugge) [1567]. AR. Ecu de Bourgogne. Philips II. Vz.: gekroond 
Bourgondisch kruis met gesplitst jaartal aan weerszijden. Kz.: gekroond Oostenrijks-Bourgondisch 
wapen omhangen door de Orde van het Gulden Vlies. G.H.: 240-7. 23,76 gram,  ø 35 mm. ZFR.  

 70  

 

 437  Zuidelijke Nederlanden. Vlaanderen (Brugge) [1571]. AR. 1/10 Philipsdaalder. Philips II. Vz.: buste 
naar rechts. Kz.: gekroond vuurstaal op een kruis van knoestige stokken dragende het kleinood van de 
Orde van het Gulden Vlies. G.H.: 213-7b. 3,39 gram,  ø 26 mm. FR+.  

 30  

 

 438  Zuidelijke Nederlanden. Vlaanderen (Brugge) [z.j. (1598-1621)]. AR. ¼ Patagon. Albert en Isabella. 
Vz.: gekroond Bourgondisch kruis met 2 monogrammen "A" en "E" aan weerszijden. Kz.: gekroond 
wapen omhangen door de Orde van het Gulden Vlies. G.H.: 313-6a. 6,73 gram,  ø 29 mm. FR+.  

 30  

 

 439  Zuidelijke Nederlanden. Vlaanderen (Brugge) [1616]. AR. ¼ Patagon. Albert en Isabella. Vz.: 
gekroond Bourgondisch kruis met 2 monogrammen "A" en "E" aan weerszijden. Kz.: gekroond wapen 
omhangen door de Orde van het Gulden Vlies. G.H.: 313-6b. 6,20 gram,  ø 28 mm. FR.  

 25  

 

 
 

 
Zuidelijke Nederlanden Vlaanderen (Gent) 

 

 440  Zuidelijke Nederlanden. Vlaanderen (Gent) [ca. 1200]. AR. Maille. Vz.: gehelmd hoofd. Kz.: gevoet 
kruis. Vanh.: 2415. 0,40 gram,  ø 9 mm. FR.  

 20  
 

 441  Zuidelijke Nederlanden. Vlaanderen (Gent) [tussen 1220-1250]. AR. Maille. Vz.: gehelmd hoofd met 
linksachter en ringetje. Kz.: gevoet kruis met "G/A/N/T" in de hoeken. Haeck.: 188. 0,36 gram,  ø 11 
mm. FR.  

 30  

 

 442  Zuidelijke Nederlanden. Vlaanderen (Gent) [na 1364 (1337-1384)]. AR. Botdrager. Lodewijk van 
Male. Vz.: zittende leeuw met toernooihelm. Kz.: kort gebloemd kruis met dubbel omschrift. Vanh.: 
2606. 3,93 gram,  ø 29 mm. ZFR+.  

 70  
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Zuidelijke Nederlanden Vlaanderen (Henegouwen) 
 443  Zuidelijke Nederlanden. Vlaanderen (Henegouwen) [z.j. (1356-1389)]. AR. Groot of Tournois. Willem 

III van Beieren. Vz.: H-monogram van Henegouwen binnen omschrift. Rand 12 lelies binnen cirkels. 
Kz.: kort gevoet kruis met dubbel omschrift. Schaars! Vanh.: 521. 3,25 gram,  ø 25 mm. FR+. (hapje uit 
rand)  

 40  

 
Zuidelijke Nederlanden Vlaanderen (Rijssel) 

 444  Zuidelijke Nederlanden. Vlaanderen (Rijssel) [tussen 1220-1259]. AR. Maille. Vz.: binnen dubbele 
parelcirkel en driehoek, halve manen en cirkels. Kz.: gevoet kruis met 4 bolletjes in de hoeken. Haeck.: 
272. 0,39 gram,  ø 10 mm. FR.  

 30  

 

 445  Zuidelijke Nederlanden. Vlaanderen (Rijssel) [tussen 1220-1259]. AR. Maille. Vz.: binnen dubbele 
parelcirkel sterren en cirkels. Kz.: gevoet kruis met 4 bolletjes in de hoeken. Haeck.: 289. 0,40 gram,  ø 
11 mm. FR.  

 30  

 

 
 

Koninkrijk der Nederlanden 
         1 Gulden Willem I  

 446  1 Gulden 1840 Willem I. ZFR/PR. (miniem deukje in rand) 

 40  

 

Gouden Tientje Willem I 
 

 447  10 Gulden goud 1840 Willem I. ZFR. (schoongemaakt)  300  

Gouden Tientje Willem III 
 448  10 Gulden goud 1875 Willem III. ZFR+.  200  
 

 449  10 Gulden goud 1876 Willem III. ZFR+.  200  
 

 450  10 Gulden goud 1877 Willem III. ZFR+.  200  
 

 451  10 Gulden goud 1879 Willem III. ZFR+.  200  
 

 452  10 Gulden goud 1880 Willem III. ZFR+.  200  
 

 453  10 Gulden goud 1885 Willem III. ZFR+.  200  
 

 454  10 Gulden goud 1886 Willem III. ZFR+.  200  

Gouden Tientje Wilhelmina 
 455  10 Gulden goud 1897b Wilhelmina. Hangend haar, parels los. ZFR+.  200  
 

 456  10 Gulden goud 1911 Wilhelmina. ZFR+.  200  
 

 457  10 Gulden goud 1912 Wilhelmina. ZFR+.  200  
 

 458  10 Gulden goud 1913 Wilhelmina. ZFR+.  200  
 

 459  10 Gulden goud 1917 Wilhelmina. ZFR+.  200  
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 460  10 Gulden goud 1925 Wilhelmina. ZFR+.  200  
 

 461  10 Gulden goud 1926 Wilhelmina. ZFR+.  200  
 

 462  10 Gulden goud 1927 Wilhelmina. ZFR+.  200  
 

 463  10 Gulden goud 1932 Wilhelmina. ZFR+.  200  
 

 464  10 Gulden goud 1933 Wilhelmina. ZFR+.  200  

Enkele gouden Dukaat Wilhelmina 
 465  Enkele Dukaat goud 1928 Wilhelmina. ZFR+.  120  

Enkele gouden Dukaat Juliana 
 466  Enkele Dukaat goud 1972 Juliana. Prooflike.  100  
 

 467  Enkele Dukaat goud 1972 Juliana. Prooflike.  100  
 

 468  Enkele Dukaat goud 1972 Juliana. Prooflike.  100  
 

 469  Enkele Dukaat goud 1972 Juliana. Prooflike.  100  
 

 470  Enkele Dukaat goud 1972 Juliana. Prooflike.  100  
 

 471  Enkele Dukaat goud 1972 Juliana. Prooflike.  100  
 

 472  Enkele Dukaat goud 1974a Juliana. Muntslag. Prooflike.  100  
 

 473  Enkele Dukaat goud 1974a Juliana. Muntslag. Prooflike.  100  
 

 474  Enkele Dukaat goud 1974a Juliana. Muntslag. Prooflike.  100  
 

 475  Enkele Dukaat goud 1974a Juliana. Muntslag. Prooflike.  100  
 

 476  Enkele Dukaat goud 1974a Juliana. Muntslag. Prooflike.  100  
 

 477  Enkele Dukaat goud 1974a Juliana. Muntslag. Prooflike.  100  
 

 478  Enkele Dukaat goud 1974a Juliana. Muntslag. Prooflike.  100  
 

 479  Enkele Dukaat goud 1974a Juliana. Muntslag. Prooflike.  100  
 

 480  Enkele Dukaat goud 1974a Juliana. Muntslag. Prooflike.  100  
 

 481  Enkele Dukaat goud 1974a Juliana. Muntslag. Prooflike.  100  
 

 482  Enkele Dukaat goud 1975 Juliana. Prooflike.  100  

Enkele gouden Dukaat Beatrix 
 483  Enkele Dukaat goud 1986 Beatrix. Proof.  100  

V.O.C. Overzeese Rijksdelen 
 484  V.O.C. (Holland) [1757]. AR. ½ Duit, afslag in zilver. Vz.: gekroond provinciewapen. Kz.: "5-bladige 

bloem/VOC-logo/1757". Scho.: 359. 1,51 gram,  ø 18 mm. ZFR+.  
 30  

 

 485  Nederlands-Indië [1836]. AE. Zwaantjes-duit. Willem I. Vz.: gekroond schild met zwaan op 
watergolven tussen "18" en "36". Kz.: "INDIE/NEDERL" boven 1 en onder 2 sterren. Scho.: 659. 3,17 
gram.  ø 22 mm. PR+.  

 35  

 

  

 
 

• Prebidden / voorbieden via RietdijkLive sluit op 4 juni 2025 om 22.00 uur C.E.T. 
• Het actuele startprijsniveau wordt op RietdijkLive bijgehouden n.a.v. de ontvangen biedingen. 
• Pre-biden / voorbieden via RietdijkLive kan op elk bedrag in hele euro’s. De veilingmeester houdt  

deze biedingen in de zaal voor u bij en tot het biedniveau kunt u niet live meebieden (afgeschermd).  
• Zaalbieden en via RietdijkLive meebieden kan alleen in het biedstappenschema. 
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Nederland Jetons / rekenpenningen 
 

 486  Jetons/rekenpenningen [1553]. AE. Godsdiensttwist tussen Calvijn en Servet. Vz.: uil met bril op 
kruis voor brandende kaars. Kz.: Calvijn en Servet staand, waarbij Servet met balk in zijn oog. Dug.: 
1942. 3,75 gram,  ø 30 mm. ZFR-. (stempelbreukjes)  

 40  

 

 487  Jetons/rekenpenningen [1562]. AE. Bureau des Finances. Vz.: buste Philips II naar rechts. Kz.: 
aanbidding der koningen. Dug.: 2322. 4,59 gram,  ø 28 mm. ZFR.  

 20  
 

 488  Jetons/rekenpenningen [1557]. AE. Oorlogsverklaring van Spanje en Engeland aan Frankrijk. Vz.: 
Engelse roos omgeven door Spaanse en Franse symbolen. Kz.: gekroonde wapens Spanje en Engeland 
boven Bourgondië binnen Gulden vlies. Dug.: 2148. 4,60 gram,  ø 29 mm. ZFR+.  

 20  

 

 489  Jetons/rekenpenningen [1570]. Tin. Overstromingen in Zeeland. Vz.: gekroond wapen van Zeeland. 
Kz.: stad omringt door woeste golven en winden. Dug.: 2518. 11,21 gram,  ø 28 mm. ZFR.  

 20  
 

 490  Jetons/rekenpenningen [1578]. AR. Succes in de strijd tegen Spanje. Vz.: Goliath met speer en David 
met slinger. Kz.: Spaans zwijn aangevallen door Nederlandse leeuw. Dug.: 2743. 5,37 gram,  ø 29 mm. 
ZFR+.  

 20  

 

 491  Jetons/rekenpenningen [1579]. AE. Aanmoediging tot voortzetting van de oorlog. Vz.: 2 ruiters en 2 
soldaten. Kz.: executies van de graven van Egmond en Hoorn. Dug.: 2778. 5,67 gram,  ø 30 mm. ZFR.  

 20  
 
 

 492  Jetons/rekenpenningen [1580]. AR. Onderbreking vredesonderhandelingen te Keulen. Vz.: Spaanse 
koning met inquistiehalsband met Nederlandse leeuw. Kz.: Nederlandse leeuw geketend. Dug.: 2800. 
6,17 gram,  ø 29 mm. ZFR-.  

 40  

 
 

 493  Jetons/rekenpenningen [1581]. AE. Bevrijding van de Spaanse tirannie. Vz.: man (Spanje) bedreigt 
hond (Nederland) met knots. Kz.: man geraakt door Gods pijl in borst. Dug.: 2827. 6,84 gram,  ø 30 
mm. ZFR+.  

 20  

 

 494  Jetons/rekenpenningen [1583]. AE. Volk verwerpt hertog van Anjou, de tiran. Vz.: de natie in de 
boeien geslagen door de hertog van Anjou en Filips II, gered door een leeuw. Kz.: de natie scheidt zich 
van de hertog door zijn ketenen met voeten te treden. Dug.: 2938. 5,95 gram,  ø 29 mm. ZFR.  

 20  

 

 495  Jetons/rekenpenningen [1584]. AE. Afbraak kloosters 's-Gravenhage en Workum. Vz.: engel werpt 
molensteen in zee. Kz.: brandende stad Babylon. Dug.: 2988. 5,75 gram,  ø 30 mm. ZFR+.  

 20  
 

 496  Jetons/rekenpenningen [1584]. AE. Moord op Willem van Oranje. Vz.: Balthasar Gerards schiet 
Willem van Oranje neer op aanwijzing van Philips II. Kz.: herder te midden van schapen aangevallen 
door wolf. Dug.: 2995. 5,77 gram,  ø 30 mm. ZFR+.  

 20  

 

 497  Jetons/rekenpenningen [1584]. AE. Moord op Willem van Oranje. Vz.: Balthasar Gerards schiet 
Willem van Oranje neer op aanwijzing van Philips II. Kz.: herder te midden van schapen aangevallen 
door wolf. Dug.: 2995. 5,21 gram,  ø 30 mm. ZFR.  

 10  

 

 498  Jetons/rekenpenningen [1584]. AE. Op Willem van Oranje. Vz.: gelauwerde hoofden van Odysseus 
en Diomedes boven Zeeuws wapen. Kz.: pijlenbundel van de 7 provinciën. Dug.: 2997. 6,81 gram, ø 30 
mm. ZFR+.  

 20  

 
 

 499  Jetons/rekenpenningen [1586]. AR. Hoop op hulp uit Engeland tegen de onderdrukking uit Spanje. 
Vz.: 2 geketende handen reiken naar gekroond hart. Kz.: 9-regelige tekst. Dug.: 3095. 10,87 gram,  ø 
30 mm. ZFR.  

 40  

 
 
 

 500  Jetons/rekenpenningen [1586]. AR. Verlangen naar vrede. Vz.: soldaat op wacht op 
verdedigingstoren. Kz.: leeuw naar links met zwaard en pijlenbundel. Dug.: 3363. 5,94 gram,  ø 29 
mm. ZFR.  

 70  

 
 

 501  Jetons/rekenpenningen [1588]. AE. Vernietiging van de Spaanse Armada. Vz.: zon schijnt op 
zinkende Spaanse schepen. Kz.: gekroond Zeeuws wapen binnen 8 wapenschilden van de steden. 
Dug.: 3187. 5,64 gram,  ø 29 mm. ZFR+.  

 20  

 

 502  Jetons/rekenpenningen [1589]. AE. Spaanse Armada verslagen. Vz.: koningin Elizabeth op 
strijdwagen met "Onze Vader" in boek. Kz.: boom met vogels die zich verdedigen tegen roofvogel. 
Dug.: 3230. 6,21 gram,  ø 29 mm. ZFR.  

 20  
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 503  Jetons/rekenpenningen [1590]. AE. Verkiezing Maurits tot stadhouder. Vz.: 6 armen houden kolom 
met vrijheidshoed vast. Kz.: 6 pijlen samengehouden door 2 ineengeslagen handen. Dug.: 3256. 6,14 
gram,  ø 30 mm. ZFR+.  

 20  

 

 504  Jetons/rekenpenningen [1590]. AR. Verkiezing Maurits tot stadhouder. Vz.: 6 armen houden kolom 
met vrijheidshoed vast. Kz.: 6 pijlen samengehouden door 2 ineengeslagen handen. Dug.: 3256. 6,18 
gram,  ø 29 mm. ZFR.  

 20  

 

 505  Jetons/rekenpenningen [1591]. AE. Vredesonderhandelingen afgewezen door Staten Generaal. Vz.: 
Nederlandse maagd slapend in open tuin krijgt olijftak aangeboden terwijl Spaans leger oprukt. Kz.: 
Nederlandse maagd in waakzaam in gesloten tuin. Dug.: 3288. 5,11 gram,  ø 29 mm. ZFR.  

 20  

 

 506  Jetons/rekenpenningen [1594]. AE. Vredesvoorstellen van Philips II verworpen. Vz.: Philips II geeft 
vredestak aan strijder Statenleger die een soldaat probeert te ontwapenen. Kz.: gekroond 
wapenschild van Zeeland. Dug.: 3334. 5,87 gram,  ø 29 mm. ZFR.  

 20  

 
 

 507  Jetons/rekenpenningen [1594]. AR. Vredesvoorstellen van Philips II verworpen. Vz.: Philips II geeft 
vredestak aan strijder Statenleger die een soldaat probeert te ontwapenen. Kz.: gekroond 
wapenschild van Zeeland. Dug.: 3334. 6,02 gram,  ø 29 mm. ZFR.  

 20  

 
 

 508  Jetons/rekenpenningen [1596]. AE. Triple alliantie tussen Frankrijk, Engeland en de Republiek tegen 
Spanje. Vz.: 3 soldaten staan bij altaar. Kz.: soldaat wijst met stok op bord. Dug.: 3402. 7,55 gram,  ø 
30 mm. ZFR+.  

 30  

 

 509  Jetons/rekenpenningen [1596]. AE. Triple alliantie tussen Frankrijk, Engeland en de Republiek tegen 
Spanje. Vz.: 3 soldaten staan bij altaar. Kz.: soldaat wijst met stok op bord. Dug.: 3402. 6,07 gram,  ø 
28 mm. ZFR.  

 20  

 

 510  Jetons/rekenpenningen [1596]. AE. Vijandelijke legers kamperen tussen Bislich en Silvolde. Vz.: 
soldaten met stormram beuken op toren. Kz.: 7-regelige tekst. Dug.: 3374. 5,97 gram,  ø 29 mm. ZFR.  

 20  
 
 

 511  Jetons/rekenpenningen [1596]. AR. Nieuwe vredesvoorstellen, door tussenkomst van de keizer 
afgewezen. Vz.: gevecht onder 2 ineengesloten handen met vredestak. Kz.: soldaat houdt de wacht op 
verdedigingstoren. Dug.: 3391. 6,14 gram,  ø 29 mm. ZFR.  

 40  

 
 

 512  Jetons/rekenpenningen [1596]. AE. Belegering van Zeeland door aartshertog Albert. Vz.: Staatse 
leger op de oever van Zeeland. Vanuit Vlaanderen nadert het leger van de aartshertog. Kz.: zittende 
Nederlandse maagd in Hollandse tuin bewaakt door 2 soldaten. Dug.: 3389. 5,87 gram,  ø 29 mm. 
ZFR+.  

 20  

 

 513  Jetons/rekenpenningen [1597]. AE. Overwinning Maurits bij Turnhout en andere steden. Vz.: naar 
links gaande leeuw met zwaard en pijlenbundel. Kz.: 11-regelige tekst. Dug.: 3415. 5,95 gram,  ø 29 
mm. ZFR.  

 20  

 

 514  Jetons/rekenpenningen [1598]. AE. Moord op Graaf Ulrich van Valkenstein door Mendoza. Vz.: 
Mendoza in harnas met zwaard waarop hoofd is gespietst. Kz.: gekroond wapen van Utrecht. Dug.: 
3441. 6,57 gram,  ø 30 mm. ZFR+.  

 20  

 
 

 515  Jetons/rekenpenningen [1598]. AR. Overlijden Philips II. Vz.: skelet met zandloper en pijl boven 
gekruiste scepter en spade. Kz.: gekroond Zeeuws wapen in cartouche. Dug.: 3459. 8,97 gram,  ø 33 
mm. ZFR.  

 70  

 
 

 516  Jetons/rekenpenningen [1599]. AR. Intocht van de aartshertogen Albert en Isabella. Vz.: naar elkaar 
gewende borstbeelden van Albert en Isabella. Kz.: 4-regelige tekst in bladerkrans. Dug.: 3476. 2,69 
gram,  ø 21 mm. ZFR.  

 75  

 
 
 

 517  Jetons/rekenpenningen [1599]. AR. Intocht van de aartshertogen Albert en Isabella. Vz.: naar elkaar 
gewende borstbeelden van Albert en Isabella. Kz.: 4-regelige tekst in bladerkrans. Dug.: 3474. 5,32 
gram,  ø 30 mm. ZFR.  

 75  

 
 

 518  Jetons/rekenpenningen [1600]. AE. Inname van Fort St. Andries in Bommelerwaard door Maurits. 
Vz.: opkomende zon beschijnt zonnebloem, ondergaande zon laat verwelkte bloem achter. Kz.: 
Andriessenschans tussen Maas en Waal. Dug.: 3504. 5,95 gram,  ø 30 mm. ZFR.  

 20  

 

 519  Jetons/rekenpenningen [1601]. AE. Beleg van Rijnberk en verdediging van Oostende. Vz.: leger van 
Maurits voor Rijnberk. Kz.: 2 schepen voor de stad Oostende. Dug.: 3521. 5,97 gram,  ø 30 mm. ZFR.  

 20  
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 520  Jetons/rekenpenningen [1602]. AE. Inname van Grave en verdediging van Oostende door Maurits. 
Vz.: jager met haas jaagt met honden voor 2e haas. Kz.: gekroond wapen van Zeeland binnen krans. 
Dug.: 3537. 6,02 gram,  ø 32 mm. ZFR+.  

 20  

 

 521  Jetons/rekenpenningen [1603]. AE. Geveinsde vergiffenis / Beleg van Oostende. Vz.: fabel van vos 
en haan. Kz.: stad Oostende met haven. Dug.: 3559. 5,81 gram,  ø 29 mm. ZFR.  

 20  
 
 

 522  Jetons/rekenpenningen [1603]. AR. Geveinsde vergiffenis / Beleg van Oostende. Vz.: fabel van vos 
en haan. Kz.: stad Oostende met haven. Dug.: 3559. 5,97 gram,  ø 29 mm. ZFR.  

 40  
 
 
 

 523  Jetons/rekenpenningen [1604]. AR. Inname van Sluis en capitulatie van Oostende. Vz.: stad Sluis 
met schepen op de voorgrond. Kz.: stadsplan van Oostende. Dug.: 3583. 6,67 gram,  ø 30 mm. ZFR.  

 40  
 
 

 524  Jetons/rekenpenningen [1604]. AE. Verovering van Sluis en capitulatie van Oostende. Vz.: stad Sluis 
met haven. Kz.: stad Oostende met haven. Dug.: 3588. 5,17 gram,  ø 29 mm. ZFR.  

 20  
 

 525  Jetons/rekenpenningen [1607]. AE. Vredesonderhandelingen te 's-Gravenhage. Vz.: 2 verschanste 
legers tegenover elkaar. Kz.: 3 muzikanten blazen op trompet en bazuin. Dug.: 3620. 6,04 gram,  ø 29 
mm. ZFR.  

 20  

 
 

 526  Jetons/rekenpenningen [1609]. AR. Twaalfjarig Bestand. Vz.: Maurits en Spinola geven elkaar de 
hand. Kz.: Zeeuws wapen in versierde cartouche. Dug.: 3644. 7,59 gram,  ø 31 mm. ZFR.  

 40  
 
 

 527  Jetons/rekenpenningen [1647]. AE. Staten van Brabant. Vz.: borstbeeld Philips IV naar rechts. Kz.: 
wapen van Brabant. Dug.: 4014. 6,03 gram,  ø 28 mm. ZFR+.  

 20  
 

 528  Jetons/rekenpenningen [1655]. AE. Bevrijding van Quesnoy. Vz.: buste Filips IV naar rechts. Kz.: 
Bourgondisch kruis met briketten en vonken. Dug.: 4076. 5,79 gram,  ø 30 mm. ZFR.  

 20  
 

 529  Jetons/rekenpenningen [1656]. AE. Rekenkamer van Zeeland. Vz.: gerechtigheid van zwaard en 
weegschaal. Kz.: onder gekroond Zeeuws wapen tafel met boek en schrijfgereedschap. Dug.: 4097. 
6,17 gram,  ø 29 mm. ZFR+.  

 20  

 

 530  Jetons/rekenpenningen [1671]. AE. Vredeswens in de Provinciën. Vz.: leeuw met weegschaal en 
pijlenbundel. Kz.: 7 schilden van de Provinciën rond vrijheidshoed. Dug.: 4289. 8,59 gram, ø 33 mm. 
ZFR+.  

 20  

 

 531  Jetons/rekenpenningen [1671]. AE. Vredeswens in de Provinciën. Vz.: leeuw met weegschaal en 
pijlenbundel. Kz.: 7 schilden van de Provinciën rond vrijheidshoed. Dug.: 4289. 8,40 gram, ø 34 mm. 
ZFR+.  

 20  

 

 532  Jetons/rekenpenningen [1671]. AE. Jan Bruyninckx, Minister van Financiën. Vz.: wapen van 
Antwerpen. Kz.: 5-regelige tekst. Dug.: 4290. 5,67 gram,  ø 31 mm. ZFR.  

 20  
 

 533  Jetons/rekenpenningen [1677]. AE. Ministerie van Financiën. Vz.: gekroond Spaans wapen binnen 
Gulden vlies. Kz.: kroon boven Bourgondisch kruis met vuurstaal en vonken. Dug.: 4378. 5,98 gram,  ø 
30 mm. ZFR.  

 20  

 

 534  Jetons/rekenpenningen [1618 (=1678)]. AE. Vrede van Nijmegen. Vz.: Lodewijk XIV staand naast tafel 
met aapje. Kz.: Mars reikt Pallas de hand, erboven duif met kroon in bek. Dug.: 3753. 3,95 gram,  ø 29 
mm. ZFR.  

 20  

 

 535  Jetons/rekenpenningen [1684]. AE. Jean-Balthazar de Visscher, Baron van Celles, kanaalbeheerder. 
Vz.: gehelmd wapenschild. Kz.: driemaster zeilend naar links. Dug.: 4500. 7,30 gram,  ø 30 mm. ZFR.  

 20  
 

 536  Jetons/rekenpenningen [1687]. AE. Brusselse Vaart. Vz.: wapen van G. van Elshout. Kz.: driemaster 
voortgestuwd door gunstige wind. Dug.: 4534. 7,93 gram,  ø 28 mm. ZFR+.  

 20  
 

 537  Jetons/rekenpenningen [1698]. AE. Jean-Jacques van Brouckhoven, kanaalinspecteur. Vz.: gekroond 
wapen gehouden door 2 leeuwen. Kz.: driemaster zeilend naar links. Dug.: 4655. 7,27 gram,  ø 30 mm. 
ZFR+.  

 20  

 
 

 538  Jetons/rekenpenningen [1699]. AR. Politierechtbank van Ieper. Vz.: buste Lodewijk XIV naar rechts. 
Kz.: leeuw draagt zuil en wapen van Ieper. Dug.: 4660. 8,01 gram,  ø 28 mm. ZFR.  

 40  
 
 

 539  Jetons/rekenpenningen [1700]. AR. Kasselrij van Ieper. Vz.: buste Lodewijk XIV naar rechts. Kz.: 
wapen van Ieper. Dug.: 4669. 6,30 gram,  ø 27 mm. ZFR.  

 40  
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Nederland Gilde penningen 
 
 

 540  Nederland penningen Amsterdam [1619]. AE. Slepers Gilde. Vz.: sleper met paard en sleep. Kz.: 
wapen van Amsterdam op naam "Hendrick Barentsz Struyck". Wittop Koning: blz. 43/4.1. 7,09 gram,  
ø 30 mm. FR.  

 50  

 
 
 

 541  Nederland penningen Dordrecht [1684]. PB/TN. Koopmans- of Kramersgilde. Vz.: weegbalans met 
schalen en geklopt met toltoren van Dordrecht. Kz.: blanco. 17,77 gram,  ø 27 mm. FR.  

 50  
 
 
 
 

 542  Nederland penningen Amsterdam [1699]. AE. Koek-Beschuit-en Pasteibakkers Gilde. Vz.: wapen van 
Amsterdam. Kz.: "Cornelis Fransen van Wageningen 1699". Met gaatje. Wittop Koning: blz. 66/32.1. 
6,29 gram,  ø 29 mm. FR.  

 50  

 
 

 543  Nederland Gilde penningen [1712]. AE. Collegium Medicum (toegangspenning voor de botanische 
tuin). Vz.: Aesculapius met slangenstaf. Kz.: gekroond stadswapen Amsterdam tussen 2 hoorns des 
overvloeds op naam "Henricus ... 1712". Wittop Koning: blz. 65/30.3. 29,97 gram,  ø 48 mm. ZFR.  

 25  

 

 544  Nederland Gilde penningen [1727]. AE. Collegium Medicum (toegangspenning voor de botanische 
tuin). Vz.: Aesculapius met slangenstaf. Kz.: gekroond stadswapen Amsterdam tussen 2 hoorns des 
overvloeds op naam "Anthony Bon 1727". Wittop Koning: blz. 65/30.3. 30,42 gram,  ø 50 mm. ZFR+.  

 30  

 

 545  Nederland Gilde penningen [z.j.]. AE. Collegium Medicum (toegangspenning voor de botanische 
tuin). Vz.: Aesculapius met slangenstaf. Kz.: gekroond stadswapen Amsterdam tussen 2 hoorns des 
overvloeds op naam "Dr. Michael Lubeex". Wittop Koning: blz. 65/30.3. 37,54 gram,  ø 50 mm. ZFR+.  

 30  

 

Nederland Vroedschapspenningen 
 

 546  Nederland penningen [z.j. ±1680]. AR. Vroedschapspenning Leiden (Leidens Ontzet). Vz.: Hollandse 
leeuw met geheven zwaard en stadswapen van Leiden. Kz.: 7-regelige tekst. Door.: A. Smeltzing. 7,72 
gram,  ø 30 mm. FR+.  

 30  

 

 547  Nederland penningen [z.j. (1688)]. AR. Vroedschapspenning Haarlem. Vz.: stadsgodin met 
lauwerkrans leunend op drukpers. Kz.: schip vaart ketting aan stukken, op de voorgrond stadswapen. 
11,57 gram,  ø 31 mm. ZFR.  

 40  

 
 

 548  Nederland penningen [z.j. (±1700)]. AR. Vroedschapspenning Gouda. Vz.: stadsgezicht van Gouda 
vanaf de Hollandse IJssel bezien, op de voorgrond schepen en riviergod. Kz.: stadsmaagd met 
gekroond stadswapen. VvL.: 151-152. 9,751 gram,  ø 30 mm. ZFR.  

 40  

 
 

 549  Nederland penningen [1704]. AR. Vroedschapspenning 's-Hertogenbosch. Vz.: gekroond wapenschild 
gehouden door 2 wilde mannen. Kz.: stadhuis van Den Bosch. Door.: T. van Berckel. 6,75 gram,  ø 27 
mm. ZFR.  

 30  

 

 550  Nederland penningen [1705]. AR. Vroedschapspenning 's-Hertogenbosch. Vz.: stadsgezicht boven 2 
wilde mannen met stadswapen. Kz.: gerechtigheid en nijverheid naast altaar met opengeslagen boek. 
Door.: T. van Berckel. 6,44 gram,  ø 28 mm. ZFR.  

 30  

 

 551  Nederland penningen [z.j. (1705)]. AR. Vroedschapspenning Rotterdam. Vz.: Neptunus tussen 
wolken, 2 Putti die cornucopia en wijsheid veiligstellen. Kz.: wapen van Rotterdam gehouden door 2 
leeuwen met daaronder 6-regelige tekst. 18,01 gram,  ø 32 mm. ZFR-.  

 30  

 

 552  Nederland penningen [1711]. AR. Vroedschapspenning 's-Hertogenbosch. Vz.: stadsmaagd naast 
altaar lauwert stadswapenschild. Kz.: stadsgezicht boven cartouche. Door.: T. van Berckel. 6,82 gram,  
ø 26 mm. ZFR+.  

 30  

 
 

 553  Nederland penningen [z.j. (1714-1720)]. AR. Vroedschapspenning 's-Hertogenbosch. Vz.: stadhuis 
van Den Bosch boven druk stadstafereel. Kz.: stadsplattegrond met fortificaties. Door.: T. van Berckel. 
6,47 gram,  ø 27 mm. ZFR.  

 70  

 
 

 554  Nederland penningen [1736]. AR. Vroedschapspenning Alkmaar. Vz.: Mercurius en Victoria aan 
weerszijden van de Burcht van Alkmaar met op de voorgrond 2 liggende leeuwen. Kz.: Mars met 
zwaard naar rechts op een loopbrug. Door.: R. Arondeaux. VvL.: 168. 11,59 gram,  ø 32 mm. ZFR-.  

 30  

 



64

555 556 557

558 559 560

561 562

563 564

565 566

567



65

Donderdagmorgen 5 juni 2025                                                                                            Veiling 418 1e zitting 
Nr. Inzet / Start 

 

 

 

 

 

 555  Nederland penningen [1740]. AR. Vroedschapspenning Haarlem. Vz.: stedenmaagd naast altaar met 
wetboek reikt een penning uit. Kz.: zittende stedenmaagd met schild en schip van Damiate voor 
boekdrukpers met bron van drukletters. VvL.: 149(I). 12,44 gram,  ø 33 mm. ZFR-.  

 30  

 
 

 556  Nederland penningen [1732]. AR. Vroedschapspenning 's-Hertogenbosch. Vz.: stadsgezicht vanaf 
zuidzijde boven hoorn des overvloeds. Kz.: stadhuis van Den Bosch. 6,43 gram,  ø 28 mm. ZFR.  

 30  
 

 557  Nederland penningen [1741]. AR. Vroedschapspenning aanleg van de steenweg van Den Bosch naar 
Eindhoven. Vz.: stadsaanzicht van de Zuid- of Vughterzijde, links de nieuwe weg naar Eindhoven. Kz.: 
zittende stedenmaagd ontvangt staf van Mercurius. Door.: J.C. Marmé. VvL.: 159. 6,27 gram, ø 28 mm. 
ZFR.  

 25  

 

Nederland Schutterspenningen 
 

 558  Nederland penningen Leiden [1667]. AR. Schutterspenning. Vz.: gekroonde leeuw met zwaard en 
wapenschild naar links. Kz.: 2 gekruiste musketten. 4,72 gram,  ø 26 mm. ZFR.  

 40  
 

 559  Nederland penningen [1747]. AR. Beloningspenning, Burgerwacht Amsterdam. Doortocht 
stadhouder Willem IV. Vz.: levensboom met links een vuurpot en rechts de Amsterdamse 
stedenmaagd met tekst. Kz.: 9-regelige tekst onder bloemornamenten. Door.: J.C. Marmé. VvL.: 250. 
9,55 gram, ø 32 mm. ZFR. (met draagoogje/gaatje )  

 20  

 

 560  Nederland penningen [1786]. AR. Beëdiging van de Utrechtse Schutterij op de Neude. Vz.: 3 leden 
van de schutterij worden beëdigd door de Utrechtse stadsmaagd. Kz.: 9-regelige tekst. 9,22 gram, ø 30 
mm. FR+. (stempelbreuk)  

 25  

 

Nederland Broodloodje 
 

 561  Nederland penningen [1861]. ZN. Broodloodje diakoniebakkerij der Nederlands Hervormde 
Gemeente. Vz.: zittende barmhartigheid met lam. Kz.: 2 broden op een tafel. Dirks.: 860. 6,14 gram,  ø 
27 mm. ZFR.  

 10  

 
 

Historie penningen 
 
 

 562  Nederland penningen [1537]. PB. Martin Luther. Vz.: buste naar rechts. Kz.: 2 engelen met 
wapenschild. Door.: W. Milicz. 23,64 gram,  ø 45 mm. ZFR.  

 100  
 

 563  Nederland penningen [1634]. AE. Aanstelling Ferdinand van Oostenrijk als landvoogd. Vz.: buste 
naar rechts. Kz.: stralende zon over zee en over land. Schaarse penning. 18,57 gram,  ø 47 mm. ZFR+.  

 30  
 

 564  Nederland penningen [1648]. AE. Vrede van Münster. Vz.: Hollandse leeuw met zwaard en 
pijlenbundel staand naar links. Kz.: engel stort hoorn des overvloeds uit over herder met schapen. 6e 
Voor- en keerzijde. Vvl.: II 235. 25,30 gram,  ø 42 mm. ZFR+.  

 30  

 
 
 

 565  Nederland penningen [1650]. AR. Einde beleg van Amsterdam. Vz.: stadsgezicht met gewapende 
burgers en een hand uit de hemel met een bannier "ONS HERT EN HANDT IS VOOR HET LAND". Kz.: 
2 rijtuigen transporteren gevangenen naar Slot Loevesteyn. 4e Uitvoering van zowel de voor- als 
keerzijde van deze penning. Gegraveerd.: P. v. Straten. VvL.: II 256. 53,42 gram, ø 64 mm. ZFR+. 

 750  

 
 
 
 

 566  Nederland penningen [1655]. AR. Opening van het nieuwe stadhuis van Amsterdam. Vz.: gezicht op 
het stadhuis met rechts de Nieuwe Kerk, daarboven Mercurius. Op een sokkel de namen van de 
burgemeesters. Kz.: in een krans de wapens van de burgemeesters, gezicht op de stad vanaf het IJ, 
op de voorgrond de stedenmaagd in Hollandse tuin. Door.: G. Pool. VvL.: II 297. 120 gram, ø 71 mm. 
ZFR+. 

 500  

 
 
 
 

 567  Nederland penningen [1653]. AR. Maarten Harpertsen Tromp. Vz.: buste van Tromp met omschrift 
"MARTINUS HERPERTI TROMPIUS EQUES ET THALASSIAR HOLLANDIAE". Kz.: zicht van een zeeslag 
met omschrift "VICTOR, HOSTIUM FORTITER PRO PATRIA PUGNANS OCCUBUIT 10 AUG ANNO DOM 
1653". 4e Uitvoering van deze penning. VvL.: II 281. 41,11 gram, ø 54 mm. ZFR+. 

 750  
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 568  Nederland penningen [1672]. AR. Ontzet van Groningen & inname van Coevorden. Vz.: gezicht op 
de stad Groningen waarop bommen vallen, op de voorgrond de belegeraars in slagorde. Kz.: 
plattegrond van Coevorden met rondom het leger. Vvl.: III-75. 32,51 gram,  ø 56 mm. ZFR.  

 150  

 
 

 569  Nederland penningen [1672]. AR. Moord op de Broeders de Witt te Den Haag. Vz.: naar elkaar 
gewende bustes van Cornelis en Johan de Witt binnen omschrift met hun namen en geboortejaren. 
Kz.: de lichamen van de broers aan stukken gereten door veelkoppig monster (diverse 
dierenhoofden) die de woedende menigte symboliseert. 1e voor- en keerzijde van deze penning. 
VvL.: III 61. 94,13 gram, ø 71 mm. ZFR. (wat randschade) 

 400  

 
 
 

 570  Nederland penningen [1673]. AR. Overlijdingspenning. Vz.: binnen bladerrand tekst "MARIA 
KERKHOVE/HUIJSVROU VAN/GOUERT MULDER/GEBORE DEN 12 OCTOBER/1639* OBIT DEN 25 
OCTOBER/A 1673". Kz.: binnen bladerrand tekst "DIE AERDE WAS/WERD WEER TOT AS/MIJN VROU 
VOL DUEGDE/VOL VREED EN EER/LEEFT BY DEN HEER/TUS HEEMELS VRUEGDE". 38,01 gram,  ø 56 
mm. ZFR+.  

 100  

 

 571  Nederland penningen [1696]. AR. Aansprekersoproer. Vz.: Neptunus op zeewagen bestraft de wind. 
Kz.: ijsvogelnest op kalme zee, in de afsnede "R. Arondeaux. 2e voor- en 2e keerzijde. Vvl.: IV 109. 
11,67 gram,  ø 40 mm. ZFR.  

 40  

 

 572  Nederland penningen [1697]. AR. Vrede van Rijswijk. Vz.: genade staand met palmtak boven moeder 
en kind. Kz.: wapens op brandend altaar. VvL.: IV 128. 3,21 gram,  ø 20 mm. FR+.  

 15  
 
 
 

 573  Nederland penningen [1730]. AR. 2e Eeuwfeest op het overleveren van de Augsburgse 
geloofsbelijdenis op de Rijksdag. Vz.: buste van Maarten Luther naar rechts binnen kring van 7 met 
ketting aan elkaar verbonden wapenschilden boven wimpel met 3-regelig opschrift. Kz.: Religie (als 
vrouw) met geopende Bijbel en kruis in handen en met linker voet op blok en met rechtervoet op 
tiara en aflaat, zit onder palmboom en houdt met rechterhand naast haar staande Waarheid vast 
(naakte vrouw) met stralenkrans en palmtak, links stralende rotstempel en zwevende gestalte, 
rechts brengt Saturnus met hamer en beitel getal 200 in Romeinse cijfers aan op een pyramide 
binnen omschrift. Door.: M. Holtzhey. VvL.: I 23. 84,03 gram, ø 61 mm. ZFR+. 

 750  

 
 
 
 

 574  Nederland penningen [1737]. AR. Inhuldiging stadhouder Willem IV als Baron van Breda. Vz.: 
stadhouder Willem IV en Anna van Engeland in een rijtuig getrokken door een leeuw en eenhoorn. 
Erboven stadswapen van Breda gedragen door 2 engelen. Kz.: wapenschilden van Nederlands en 
Engels vorstenhuis gehouden door 2 leeuwen onder een kroon. Door.: N. van Swinderen. VvL.: 117. 
30,30 gram,  ø 41 mm. ZFR/PR.  

 300  

 
 
 

 575  Nederland penningen [1747]. AE. Verheffing van Willem IV. Vz.: stadhouder met degen gezeten op 
paard naar links. Kz.: gekroonde leeuw van Nassau in een schild met daaromheen de wapens van de 7 
provinciën. VvL.: I-126. 16,20 gram, ø 41 mm. ZFR.  

 25  

 

 576  Nederland penningen [1747]. AR. Nieuwjaarspenning op het verbreken van het barrière-tractaat 
door Frankrijk. Vz.: gehelmde vrouw met lans en vrijheidshoed, rechts leeuw met zwaard en 
pijlenbundel. Kz.: vrouw knielend bij altaar, ernaast stervende os en omgekeerde hoorn des 
overvloeds. Vvl.: 221. 2,92 gram,  ø 21 mm. FR/ZFR.  

 20  

 

 577  Nederland penningen [1748]. AR. Op het nieuwe jaar en ter ere van Willem IV's vijfjarige dochter 
Carolina. Vz.: buste Willem IV en Anna naar rechts. Kz.: krans van oranjetakken, daarbinnen buste 
prinses Carolina. Door.: M. Holtzhey. Vvl.: 253. 4,37 gram,  ø 25 mm. ZFR.  

 25  

 

 578  Nederland penningen [1748]. AR. Den Bosch, viering van het Verdrag van Aix-la-Chapelle. Vz.: Mars 
met fakkel en zwaard, gezicht naar links met op de achtergrond de stad. Kz.: staande Pax met olijftak 
in de hand en Cornucopia. Door.: J.C. Marmé. VvL.: 1269(I). 12,95 gram, ø 32 mm. ZFR+.  

 30  

 

 579  Nederland penningen [1751]. AR. Inhuldiging Willem IV. Vz.: de prins als Ulysses met Telemachus en 
Fumenes aan zijn zijde met tekst. Kz.: het stadhuis van Veere met bevolking op de voorgrond met 
tekst. Door.: N. van Swinderen. VvL.: 298. 11,61 gram,  ø 32 mm. ZFR-.  

 20  

 

 580  Nederland penningen [1751]. AR. Inhuldiging Willem IV. Vz.: de prins als Ulysses met Telemachus en 
Fumenes aan zijn zijde. Kz.: het stadhuis van Veere met bevolking op de voorgrond. Door.: N. van 
Swinderen. VvL.: 298. 10,93 gram,  ø 32 mm. ZFR+.  

 30  
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 581  Nederland penningen [1766]. AR. Inhuldiging van stadhouder Willem V. Vz.: Willem V treedt in de 
Hollandse tuin met zittende maagd. Kz.: 11- regelige tekst. VvL.: 388. 5,97 gram,  ø 27 mm. ZFR+.  

 30  
 

 582  Nederland penningen [1766]. AE. Geboorte Prins Willem V. Vz.: borstbeeld van stadhouder Willem IV 
naar links. Kz.: wapen der Republiek in ovaal, omgeven door gekroonde wapens van de 7 provinciën. 
15,87 gram, ø 38 mm. ZFR.  

 20  

 

 583  Nederland penningen [1767]. AE. Kalender/Almanak medaille Amsterdam. Vz.: buste van Willem V 
naar rechts. Kz.: schematische weergave van de kalenderjaar. 15,29 gram,  ø 38 mm. FR+.  

 20  
 

 584  Nederland penningen [1768]. AR. 25-Jarig huwelijk H.J. van Outheusden en Maria Diert. Vz.: 2 
staande leeuwen met vlaggen houden 2 wapenschilden onder Nederlandse kroon. Kz.: 11-regelige 
tekst. Door.: G. van Moelingen. 30,17 gram,  ø 42 mm. ZFR+.  

 40  

 

 585  Nederland penningen [z.j. (ca. 1769-1787)]. AR. Plaquettepenning Hendrik Danielsz. Hooft, 
burgemeester Amsterdam. Vz.: buste naar rechts. Kz.: blanco met bevestigingspunten buste 
zichtbaar. 15,87 gram, ovaal 37 x 45 mm. ZFR+.  

 50  

 

 586  Nederland penningen [1772]. AR. 200 jaar ontzet van Vlissingen. Vz.: altaar met portret van Willem 
van Oranje daarboven een wierookvat. Op de achtergrond zicht op Vlissingen en de vloot van de 
Watergeuzen. Kz.: de personificatie van de vrijheid, het krijgsgeweld en het bijgeloof. Door.: Th. van 
Berckel. VvL.: 466. 6,26 gram,  ø 29 mm. ZFR.  

 25  

 

 587  Nederland penningen [1772]. AR. 200 jaar ontzet van Vlissingen. Vz.: altaar met portret van Willem 
van Oranje daarboven een wierookvat. Op de achtergrond zicht op Vlissingen en de vloot van de 
Watergeuzen. Kz.: de personificatie van de vrijheid, het krijgsgeweld en het bijgeloof. Door.: Th. van 
Berckel. VvL.: 466. 6,35 gram,  ø 28 mm. FR. (met draagoog).  

 10  

 

 588  Nederland penningen [1773]. AR. 2e Eeuwfeest ontzet van Alkmaar. Vz.: personificatie van stad 
Alkmaar met wapenschild en toren. Kz.: gesluierde vrouw (religie) rustend bij altaar en boek. Door.: 
J.M. Lageman. VvL.: 482. 6,21 gram,  ø 27 mm. ZFR+.  

 40  

 

 589  Nederland penningen [1774]. AR. 200-jarige herdenking Ontzet van Leiden. Vz.: Leidse stadsmaagd 
kroont Nederlandse leeuw met vrijheidshoed. Kz.: religie offerend bij brandend altaar. 6,41 gram,  ø 
27 mm. ZFR+.  

 30  

 

 590  Nederland penningen [1778]. AR. Amsterdam. Eeuwfeest Luthers Diaconie weeshuis. Vz.: gezicht op 
binnenplaats weeshuis. Kz.: vliegende engel boven zittende vrouw met 2 kinderen. 6,83 gram,  ø 32 
mm. ZFR+.  

 20  

 

 591  Nederland penningen [1778]. AR. Amsterdam. Eeuwfeest Luthers Diaconie weeshuis. Vz.: weeshuis 
binnen omschrift. Kz.: vliegende engel boven zittende vrouw met 2 kinderen. 3,72 gram,  ø 20 mm. 
ZFR+.  

 20  

 

 592  Nederland penningen [1778]. AR. Amsterdam. Eeuwfeest Luthers Diaconie weeshuis. Vz.: gezicht op 
binnenplaats weeshuis. Kz.: vliegende engel boven zittende vrouw met 2 kinderen. VvL. II 530. 5,94 
gram,  ø 32 mm. ZFR+.  

 30  

 

 593  Nederland penningen [1778]. AR. Amsterdam. Eeuwfeest Luthers Diaconie weeshuis. Vz.: gezicht op 
binnenplaats weeshuis. Kz.: Genius staand hangt bord op zuil, ernaast een zeis en wapenschild. 12,47 
gram,  ø 34 mm. ZFR. (tikje in rand)  

 30  

 

 594  Nederland penningen [1779]. AR. Familie- huwelijkspenning. Vz.: standvastigheid met waakzame 
hond aan haar voeten. Kz.: 7-regelige tekst binnen 2 duiven en lauwerkrans. 6,47 gram,  ø 27 mm. 
ZFR. (met draagoog)  

 20  

 

 595  Nederland penningen [1779]. AE. Admiraal Howe verjaagt de Amerikanen van Rhode Island. Vz.: 
Rhode Island met oorlogshandelingen in vogelvlucht. Kz.: oorlogsschip varend naar rechts. 9,35 gram,  
ø 32 mm. ZFR+.  

 20  

 
 

 596  Nederland penningen [1779]. AR. Overlijden van Mr. Sicco van der Wouden. Vz.: grafnaald 
gefrankeerd door Astrea en de tijd. Kz.: 8-regelige tekst onder stralende zon/sterrenkrans. 
Onderaan zeis en zandloper. Door.: J.G. Holtzhey (ongesigneerd). Slechts 30 stuks geslagen! VvL.: 
554. 43,92 gram,  ø 49 mm. PR.  

 100  

 
 

 597  Nederland penningen [1783]. AR. Amsterdam. Eeuwfeest van de Diaconie oude vrouwen- en 
mannenhuis. Vz.: barmhartigheid zittend met kraai aan haar voeten, het gebouw op de achtergrond. 
Kz.: 9-regelige tekst. 13,52 gram,  ø 34 mm. ZFR.  

 25  
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 598  Nederland penningen [1783]. AE. Herdenking van het zinken van Royal George en blokkade van 
Gibraltar. Vz.: gezicht op de rots van Gibralter beschoten door oorlogsschepen. Kz.: gezicht op 
zinkende Engelse Admiraalschip "The Royal George". VvL.: 584. 11,57 gram,  ø 33 mm. ZFR.  

 20  

 

 599  Nederland penningen [1787]. AR. Hendrik Hooft, burgemeester van Amsterdam. Vz.: buste en face. 
Kz.: hond onder tekst "getrouwheid". 2,12 gram,  ø 18 mm. ZFR.  

 10  
 

 600  Nederland penningen [1778]. AR. Amsterdam. 200 jaar kerkhervorming en toetreding tot Unie van 
Utrecht. Vz.: Mercurius met helm en vrijheidshoed in bootje rijkt lint uit aan de stad Amsterdam. Kz.: 
vrouw staand met kruis onder alziend oog bij offeraltaar. Door.: J. Lageman. Vvl.: 525. 12,57 gram,  ø 
34 mm. ZFR+.  

 30  

 

 601  Nederland penningen [1780]. AR. Huwelijkspenning (25 jaar). Vz.: vrouw knielend bij een vuurpot 
met cijfer "25" erop. Kz.: onder zwaan 8-regelige tekst. Door.: L.M. Lageman. Bem.: 1554. 17,59 gram,  
ø 40 mm. ZFR+.  

 50  

 

 602  Nederland penningen [1800]. AR. 50-jarig bestaan fabriek/distilleerderij. Vz.: 3 vaten onder 
Mercuriusstaf onder tekst "IAN ADRIAAN VAN EYK". Kz.: 6-regelige rijmtekst. Door.: J.G. Holtzhey. 
VvL.: II 362. 14,89 gram,  ø 36 mm. ZFR.  

 30  

 

 603  Nederland penningen [1802]. AR. 25-Jarig bestaan van "Felix Meritus". Vz.: altaar met bijenkorf 
tussen bloemen en rijzende zon. Kz.: 6-regelige tekst op naam J.A. Hinsbeeck. Door.: J. Lageman. 8,79 
gram,  ø 31 mm. ZFR+.  

 30  

 

 604  Nederland penningen [1803]. AE. Erepenning Amsterdamse Koepokinentingsgenootschap. Vz.: 
buste P.H. Themmen naar rechts. Kz.: lauwerkrans om inscriptieveld (naamloos). Door.: J.M. Lageman. 
VvL.: 888. 16,51 gram,  ø 34 mm. ZFR+.  

 25  

 

 605  Nederland penningen [1804]. AE. Oprichting belastingkantoor Amsterdam. Vz.: altaar met 
stadswapen met erboven anker en Mercuriusstaf. Kz.: 4-regelige tekst in lauwerkrans. Door.: H. de 
Heus. VvL.: 889. 20,47 gram,  ø 35 mm. ZFR.  

 25  

 

 606  Nederland penningen [1805]. AR. Prijspenning tekenkunst. Vz.: tekenkunst afgebeeld als vrouw met 
vlam op hoofd en tekenbord tegenover Egyptisch beeld. Kz.: 5-regelige gegraveerde tekst binnen 
krans. 36,72 gram,  ø 47 mm. ZFR+.  

 30  

 

 607  Nederland penningen [1809]. AR. 25-jarig bestaan der Mij. tot Nut van het Algemeen. Vz.: zittende 
vrouw met fakkel. Kz.: 4-regelige tekst in krans. Door.: H. Lageman. 8,17 gram,  ø 35 mm. ZFR+.  

 30  
 

 608  Nederland penningen [1822]. AR. Amsterdam. Brand Luthersche Nieuwe Kerk. Vz.: kerk voor de 
brand. Kz.: kerk na de brand. 6,30 gram,  ø 24 mm. ZFR.  

 15  
 

 609  Nederland penningen [1823]. AR. 400 jaar uitvinding boekdrukkunst door Laurens Jansz. Coster te 
Haarlem. Vz.: monument in de Haarlemmerhout. Kz.: 12-regelige tekst in krans. Dirks.: 215. 14,27 
gram,  ø 35 mm. ZFR+.  

 40  

 

 610  Nederland penningen [1838]. AR. 100e Verjaardag Pietertje Breedveld, weduwe Jan Puts. Vz.: oude 
vrouw met bijbel staand naast een zuil. Voor haar voeten de aarde en het pad naar Salem. Kz.: 9-
regelige tekst. Door.: F.R. Koning. VvL.: II 40. 28,46 gram,  ø 48 mm. ZFR+.  

 50  

 

 611  Nederland penningen [1838]. AR. 100e Verjaardag J.C. Hamelman, bewaarder Grote Waal, 
Amsterdam. Vz.: buste naar links. Kz.: 5-regelige tekst. Dirks.: 537. 27,50 gram,  ø 43 mm. ZFR+.  

 40  
 

 612  Nederland penningen [1860]. AR. Maskerade van de Leidse studenten. Vz.: hertog van Anjou staand. 
Kz.: blanco veld met omschrift. Dirks.: 823. 9,22 gram,  ø 31 mm. ZFR.  

 40  
 

 613  Nederland penningen [1875]. AR. Prijspenning tuinbouw Zeeland. Vz.: gekroond en omkranst wapen 
van Zeeland splits 1850. Kz.: "EEREPRIJS TOEGEWEZEN AAN DR. L. MULDER 1875". 26,82 gram,  ø 45 
mm. ZFR.  

 30  

 

 614  Nederland penningen [1910]. AE. Veldslag bij Nieuwpoort en Waterloo. Vz.: Prins Willem van Oranje 
te paard met ruiters en voetvolk. Kz.: geharnaste Prins Maurits te paard. 56,90 gram, 49 x 49 mm. ZFR.  

 40  
 

 615  Nederland penningen [1911]. AE. Studentenlustrum te Utrecht m.b.t. Willem IV, graaf van Holland. 
Vz.: buste graaf Willem naar links. Kz.: gevoet kruis met dubbel omschrift. Hofstee.: 20. 5,24 gram,  ø 
28 mm. ZFR+.  

 20  
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Buitenland penningen 
 

 616  België penningen [1746]. AR. Aanwezigheidspenning Academie voor Wetenschap en Letteren. Vz.: 
staande leeuw met wapenschild naar links. Kz.: staande engel leunt op een zuil met beeldje van 
Minerva op rechterhand. Door.: J. Leclerq. 21,17 gram,  ø 32 mm. ZFR+.  

 30  

 

 617  Duitsland penningen [1649]. AR. Vrede van Münster en Osnabrück 14.10.1648. Vz.: vredesgodin met 
olijftak en hoorn. Kz.: 12-regelige tekst. Door.: J. Blum. Ord.: 103. 16,76 gram,  ø 43 mm. ZFR.  

 25  
 

 618  Duitsland (Augsburg Thaler) penningen [1725]. AR. Vz.: buste Karel VI naar rechts. Kz.: keizerlijke 
adelaar met bol op de borst boven ananas. Deze Thaler bestaat uit 2 helften die samen een doosje 
vormen waarin 12 inlay's die de maanden van het jaar voorstellen. 16,05 gram,  ø 41 mm. ZFR.  

 70  

 

 619  Duitsland penningen [z.j.]. AR. Religiepenning. Vz.: 3 medaillons omgeven door engelen, de 
geboorte, de kruisiging en de wederkomst van Christus. Kz.: geloofsbelijdenis in het Duits in 25 regels. 
Door.: P.H. Müller. 2,72 gram, ø 19 mm. ZFR.  

 15  

 

 620  Engeland penningen [1739]. AE. admiraal Vernon. Vz.: Admiraal staand met zwaard en papierrol naar 
rechts tussen schip en kanon. Kz.: 6 schepen veroveren Porto Bello. 16,44 gram,  ø 38 mm. ZFR-. (wat 
randschade)  

 20  

 

 621  Engeland penningen [1783]. AE. Belegering van Gibraltar. Vz.: rots van Gibraltar met zeeslag boven 
"1783". Kz.: zinkend schip boven "1783". 10,56 gram,  ø 33 mm. FR+.  

 25  
 

 622  Engeland penningen [1797]. Wit metaal. Lord Vist. Duncan of Caperdown. Vz.: buste van de admiraal 
van de vloot naar rechts. Kz.: Brittannia zittend met leeuw en vlag, kijkend naar rechts. Door.: T. 
Wyom. BHM.: 428. 20,61 gram,  ø 38 mm. ZFR.  

 20  

 

 623  Frankrijk penningen [1756]. AE. Universiteit van Reims. Vz.: buste Karel van Lotharingen naar links. 
Kz.: wapen van de universiteit. Door.: S. Duviv. 9,05 gram,  ø 29 mm. ZFR.  

 30  
 

 624  Oostenrijk penningen [1726]. AR. Maria Elisabeth landvoogdes van Oostenrijk. Vz.: buste naar 
rechts. Kz.: adelaar met gespreide vleugels binnen Latijns omschrift Psalm 16. 9,11 gram,  ø 32 mm. 
ZFR.  

 30  

 

 625  Oostenrijk penningen [1742]. AE. Spotpenning op Maria Theresia. Vz.: naakte Maria Theresia staat 
tussen kardinaal De Fleuri en Lodewijk XV die haar kleding wegbrengt. Kz.: Maria Theresia trekt met 
helpster een Beierse broek aan. Lodewijk XV stapt weg en verliest zijn kroon. 18,37 gram,  ø 39 mm. 
ZFR+.  

 20  

 

 626  Oostenrijk penningen [1745]. AR. Kroning Franz II tot keizer van Oostenrijk. Vz.: alziend oog boven 
zuil waarop keizerlijke attributen. Kz.: 8-regelige tekst onder Oostenrijkse kroon. 2,38 gram,  ø 21 mm. 
ZFR.  

 30  

 
 

Verzamelingen in witte mappen 
 

 

Antiek Grieks 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 627  Antiek Grieks. [460-88 BC]. Kleine verzameling met 7 zeer oude zilveren munten gedetermineerd en 
beschreven. Gemiddeld FR/ZFR. (7)  

 200  
 

 628  Antiek Grieks. Bactrië Indo Grieken [116 BC-100 AD]. Mooie collectie met 14 zilveren en 5 koperen 
munten vnl. Drachmen met Menander, Eukratides, Apollodotus II, Archebius, Zoilos II, Hermaios, 
Strato II, Antialcidas en Soter Megas. Gemiddeld FR+/ZFR. (19)  

 200  

 

 629  Antiek Grieks. Bactrië Indo Scyten [15 BC-5 AD]. Verzameling van 5 stuks vnl. Drachmen met Azes II 
(3) en Zeus met bliksemschicht op keerzijde. Gemiddeld FR+/ZFR. (5)  

 50  
 

 
Uit kavel 627 
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 630  Antiek Grieks en Antiek Romeins [± 311 BC-337 AD]. Verzameling met zowel koperen als zilveren 
munten en geslagen in veroverde gebieden van diverse vorsten met o.a. Moesia inferiour, Cilicia, 
Mesopotamië, Syrië, Macedonië, Ionische eilanden, Pisidia, Pontus, Phrygia, Antiochië, etc. Zeer 
avontuurlijke koop! Gemiddeld FR. (68) 

 200  

Antiek 
 

 

 631  Antiek. Oude Joodse staat [135 BC-70 AD]. Verzameling koperen munten met Hasmonden dynastie, 
Alexander Yamai, Herodian dynastie (2), Procurateurs van Judea (5) en de eerste opstand. Gemiddeld 
FR. (10)  

 50  

 

 632  Antiek Kelten. [300-50 BC]. Verzameling met diverse gebieden met Donau Kelten van Centraal Europa 
(5), Galië (5) en Iberische Kelten alsmede 2 nog te determineren ex. Gemiddeld FR. (13)  

 70  
 

 633  Antiek Parthen. [123 BC-75 AD]. Verzameling Drachmen (9) en Siglos (2) met Arsaciden: Mithrades II, 
Vardanes I, Gotarzes Vologases, Parthamasbates en Vologases VI alsmede keizerlijke munt met Darius 
III, Phraates en Orodes II. Gemiddeld FR/ZFR. (11)  

 100  

 
 
 

Antiek Romeins 
 

 
 

 634  Antiek Romeins. Rome Republiek [145 BC-41 BC]. Verzameling met Denari (49) met Pub. Sulla, C. 
Antestius, Lucretius Trio, Fabius Maximus, Porsius laeca, M. Tullius, L. Flaminius Cilo, Lucius Ceasius, 
Thorius Balbus, Q. Titius, L. Rubrius Dossenus, L. Julius Bursio, Farselieus Mensor, Cordius Rufus. etc. 
Prachtkoop! Gemiddeld FR+. (49)  

 750  

 
 

 635  Antiek Romeins. Julius Claudische dynastie [44 BC-68 AD]. Verzameling met Denari (4), Quadrans (3) 
en As (3) met Marcus Antonius, Augustus, Tiberius, Claudius en Nero. Gemiddeld FR+. (11)  

 100  
 

 636  Antiek Romeins. Flavische dynastie [69-96 AD]. Kleine verzameling met Denari met Titus (2) en 
Domitianus. Gemiddeld FR+. (3)  

 30  
 

 637  Antiek Romeins. Adoptiekeizers [96-197 AD]. Verzameling met Denari (13) met Nerva, Trajanus (3), 
Hadrianus, Antonius Pius (2), Faustina senior, Faustina junior, Marcus Aurelius, Lucius Verus en Lucilla 
alsmede As (2) beide Hadrianus. Toegevoegd Pentinax en Clodius Albinus. Gemiddeld FR+. (16)  

 200  

 

 638  Antiek Romeins. Severische dynastie [193-235 AD]. Verzameling Denari (7) met Julia Domna, Carcalla 
(2), Julia Soaemias en Severus Alexander alsmede Antoninius Egalabalus. Gemiddeld FR+/ZFR. (8)  

 80  
 

 639  Antiek Romeins. Soldatenkeizers [235-285 AD]. Verzameling met Denarius Maximinus I en 
Aurelianus, diverse Antoniniani met Gordianus, Philippus II, Trajanus Decius, Heremins Etruscus, 
Volusianus, Valerianus I, Gallienus, Salonina, Claudius II Gothicus,  Quintillus, Valalathus, Procus en 
Carinus alsmede Sestertius Gordinanus II. Gemiddeld FR+/ZFR. (21)  

 150  

 

 640  Antiek Romeins. Gallo Romeinse Rijk [259-273 AD]. Verzameling Antoniniani (5) met Postumus (2), 
Marius, Victorinus en Tetricus I. Gemiddeld FR/ZFR-. (5)  

 25  
 

 641  Antiek Romeins. Tetrarchië [284-313 AD]. Verzameling met Follis en Antoniniani met Diocletianus (2), 
Maximianus, Constantius I, Gelerius, Maxentius, Licinius I (3), Licinius II en Maximinus II. Gemiddeld 
FR/ZFR-. (11)  

 50  

 

 642  Antiek Romeins. Dynastie van Constantijn de Grote [309-363 AD]. Verzameling met vnl. Cenenionali 
met Constantinus (6), Helena, Crispus (2), Constantinus II (6), Constans (2), Magmentius (2), 
Decentius, Constantinus Gallus en Julianus II (2). Gemiddeld FR/ZFR. (23)  

 100  

 

 643  Antiek Romeins. Oost Romeinse Rijk [ca. 2e en 3e eeuw AD]. Verzameling met 25 koperen munten 
van Constantijn de Grote. Gemiddeld FR/ZFR-. (25)  

 30  
 

 644  Antiek Romeins. Laatste Romeinse keizers [364-408 AD]. Verzameling  ½ Follis (2) en Follis (8) met 
Valens, Valeninianus I (2), Gratianus, Valentinianus II, Theodosius en Arcadius (4). Gemiddeld FR/ZFR. 
(10)  

 50  
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Antiek 
 

 

 645  Antiek Afrika [247 BC-305 AD]. Verzameling koperen munten met vnl. Tetradrachmen Egypte met 
Ptolemaies III, Cleopatra I, Ptolemaios IV, Commodus, Philippus I, Claudius III, Probus, Ciocletianus en 
Maximianus I. Gemiddeld FR. (12)  

 80  

 

 646  Antiek Sassaniden [383-627 AD]. Verzameling met zilveren munten met Khusru I, Khusru II, Sapur II 
en Sapur III. Gemiddeld FR+/ZFR. (11)  

 75  
 

 647  Antiek Cilician Armenië. Rupenid Koninkrijk [1196-1363]. Collectie met 8 zilveren en 8 koperen 
munten met Leon I (4), Hetoum I (5), Hetoum I  & Isabelle, Levon II, Sumpad, Gosdantin I, Levon IV (2) 
en Gosdantin III. Gemiddeld FR+/ZFR. (16)  

 120  

 

 648  Antiek Azië [3e eeuw BC-1042 AD]. Verzameling met India Phoeniciers, Hindoe tempelgeld en enkele 
oude stukken uit India. Leuke koop met bijzonder materiaal. Gemiddeld FR. (19)  

 50  
 

 649  Diverse. Lotje ongedetermineerd materiaal, waarbij antieke vervalsingen met name Grieken en 
Parthen. Totaal 16 stuks origineel en 18 vals. Gemiddeld FR/FR+.  

 

 50  

Kruisvaarders 
 

 

 650  Kruisvaarders (Prinsen van Achea) [1245-1333]. Verzameling met Deniers (6) met Guillaime de 
Villehardouin, Florent de Hainaut, Ysabelle de Villehardouin, Philippe de Savoice, Mathilde de Hainaut 
en Jean de Gravina d'Anyou. Mooie koop! Gemiddeld FR+. (6)  

 150  

 

 651  Kruisvaarders (Prinsen van Antiochië) [1104-1232]. Kleine verzameling, waarbij 3 Deniers. Bevat o.a. 
Tancred van Normandië, Roger, Paymond de Poitiers, Bohemund III en Bohemund IV. Leuke koop! 
Gemiddeld FR. (9) 

 100  

 

 652  Kruisvaarders (Koninkrijk Cyprus) [1218-1432]. Verzameling met Deniers,  ½ Groten, Groot, Servins 
en Caravallo met Herni I, Herni II, Huges IV, Pierre I, Pierre II, Jacobus I, Janus en Jacobus II. Tevens 1 
latere ex. Mooie koop! Gemiddeld FR. (13)  

 200  

 

 653  Kruisvaarders [1097-1797]. Verzameling met Deniers, Biljoen Deniers, Gigliato en Grano's met 
koningen van Jeruzalem, Graven van Tripolie, Bohemond, Tancred van Normandië, Guy de La Roche, 
Graven van Athene, Hospitaalridders van Rhodos en Malta. Mooie koop! Gemiddeld FR. (22) 

 300  

 
 

Middeleeuwen 
 

 654  Middeleeuwen Byzantijnse Rijk [518-1071]. Verzameling met o.a. Demi Follis, Follis en Tertarteron 
met Justinus I, Justinus II, Tiberius II Constantinus, Mauricius Tiberius, Heraclius, Constans II, 
Constantinus X, etc. Leuke koop! Gemiddeld FR. (40)  

 150  

 

 655  Middeleeuwen Araibisch/Midden-Oosten [547-1799]. Verzameling met 13 koperen, 14 zilveren en 1 
gouden munt met Artukiden, Manluke (Ottomaanse periode), kalifaat Bagdad, Mongoolse periode in 
het oosten en koninkrijk van Misore. Goed gedetermineerd en beschreven. Zeer avontuurlijke koop! 
Gemiddeld ZFR. (30)  

 150  

 

 656  Middeleeuwen Zuidelijke Nederlanden (België) [ca. 1250-1751]. Verzameling met Namen met 
Denier, Hainaut (5) met o.a. dubbele Groot 1356, Bisdom Luik (2), Luik en Luxemburg met Groot 1388. 
Gemiddeld FR+. (11)  

 70  

 

 657  Middeleeuwen Italië en gebieden [1039-1740]. Collectie met vnl. zilveren munten, waarbij Matapan 
(6) uit Venetië van verschillende Doges alsmede Carlo VIII (van Frankrijk), Willem I (Sicilië), Clemens XII 
(Vaticaan), ½ en 1 Solidus en Tornesello (Venetië). Toegevoegd 2 ex. Spanje. Leuke koop! Gemiddeld 
FR+/ZFR. (32) 

 100  

 

 658  Middeleeuwen Oost-Europa [1254-1612]. Verzameling met vnl. zilveren munten met Bulgarije (5), 
Hongarije (9) Rusland "draadgeld" (3), Estland, Servië (2) en Joegoslavië (2). Gemiddeld FR+/ZFR. (22)  

 100  
 

 659  Middeleeuwen Polen en gebieden [1370-1632]. Collectie met  ½ Grosschen en Grosschen met 
Lodewijk van Hongarije, Sigismund I (2), Sigismund III (9), waarbij 1 ex. Danzig alsmede Litouwen 
geslagen onder Alexander en Sigismund August. Gemiddeld FR+/ZFR. (14)  

 

 150  

 660  Middeleeuwen West Karpaten [105-378]. Collectie Drachmes (7) met Nahapana, Vijayasena, 
Rudrasena II, Bhartrdaman, Visvasena, Rudrasimha II en Svami-Rudrasena III. Gemiddeld FR/ZFR-. (7) 

 50  
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Bataafse Republiek (Enkhuizen) 
 

 

 661  Bataafse Republiek (Enkhuizen) [1802]. AR. Serie Scheepsjesgulden en zijn onderdelen met 1/16 
Gulden, 1/8 Gulden (2), 1/4 Gulden, 1/2 Gulden en 1 Gulden. Sch.: 488b, 490b, 492d, 494a, 494c en 
495c. Gemiddeld ZFR+. (5)  

 100  

Buitenland 
 
 

 662  Duitsland (steden en gebieden) [1195-1711]. Zeer bijzondere en prachtige collectie met vnl. zilveren 
munten in ringband. Bevat Denars, ½ Pfenningen, Pfenningen, Hellers, Schillings, Petermanchen, 
etc. Grote variëteit in muntplaatsen zoals Magdenburg, Regensburg, Trier, Friesch, Keulen, Münster, 
Sachsen, enz. Tevens iets Oostenrijk en Zwitserland. S.V.P. bezichtigen! Totaal 51. 

 500  

 
 
 

 663  Engeland [575-1900]. Verzameling met o.a. Sceatta's (5) periode 575-854 en zilveren Penny's (10) 
periode 1216-1473, waarbij York, Dublin, Schotland, Londen en Canterbury. Toegevoegd moderner 
materiaal na 1820 met vnl. 6 Pence en Farthings (28). Mooie koop! Gemiddeld FR/ZFR. (45)  

 250  

 
 
 

 664  Frankrijk (Steden en gebieden) [814-1605]. Schitterende collectie met vnl. zilveren munten in 
ringband. Bevat Deniers, Denier d'argent, Tournois, dubbele Tournois, Obel, Kreuzer en Pfenningen. 
Grote variëteit aan vorsten o.a. Philippe dit le Bel, Richard I, Charles, de Chauve, Herbert I, 
Guillaume X, Raymond VII, Herni I, Tibaut III, Monnaies municipales, etc., etc. Prachtkoop! S.V.P. 
bezichtigen! Totaal 91. 

 1000  

 
 

 665  Frankrijk penningen [1870]. Map met 3 koperen spotpenningen op de nederlaag van Napoleon III in 
de Frans-Duitse oorlog. Gemiddeld ZFR. (3)  

 

 30  

Papiergeld 
 
 

 666  Nederland papiergeld [1922-1997]. Verzameling tussen 2½ Gulden Zilverbon en 1000 Gulden. Bevat 
o.a. 20 Gulden AV.:41.1b.2 en 100 Gulden AV.: 80.1b.5.1. Gemiddeld FR/ZFR. (6)  

 100  
 

 667  Amerika (V.S.) papiergeld Confederate States [1864]. Map met 50 Cent Pick.: 64, 1 Dollar Pick.: 65, 2 
Dollar Pick.: 66, 5 Dollar Pick.: 67, 10 Dollar Pick.: 68, 20 Dollar Pick.: 69, 50 Dollar Pick.: 70, 100 
Dollar Pick.: 71 en 500 Dollar Pick.: 73. In diverse kwaliteiten tussen FR+ en ZFR-. (9) Schaars! 

 250  

 
 
 

Verzamelingen in albums 
 

 668  Nederland [1825-1943]. Verzameling tussen  ½ Cent en 2½ Gulden incl. way doubletten in 2 
ringbanden. Bruto gewicht zilver 710 gram, verschillende gehalten, netto gewicht zilver 497 gram.  

 200  
 
 

 669  Duitsland (noodmunten 1e W.O.) [1914-1918]. Verzameling van 39 stuks vnl. zink en alle verschillend 
met diverse plaatsen tussen Arnsberg en Witten in ringbandje.  

 30  
 

 670  Duitsland papiergeld. Verzameling/partij met circa 280 stuks en meest 20-er jaren in album doch in 
wisselende kwaliteit. Tevens wat diverse landen. Gemiddeld FR+.  

 50  
 

 671  Duitsland en Oostenrijk papiergeld. Verzameling Noodgeld met circa 600 stuks in origineel oud 
insteekalbum. Gemiddeld ZFR+/PR.  

 70  
 

        
Uit kavel 661 
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 672  Duitsland en Oostenrijk papiergeld [20-er jaren]. Verzameling op speciaal materiaal met linnen (10), 
vilt, alluminium (3) en hout (3) los in doosje. Gemiddeld FR/ZFR. (17)  

 30  
 

 673  Scandinavië [1810-1972]. Verzameling met vnl. Denemarken in ringband, waarbij ook wat zilver.   70  
 
 
 
 
 

Verzamelingen in muntcassettes en dozen 
 

Nederland 
 
 

 674  Provinciaal. Verzameling met 2-Stuivers meest Holland alsmede Duiten, waarbij steden o.a. Zutphen 
en Utrecht. Deels op jaartal verzameld. Tevens wat diverse. Leuke koop! Gemiddeld FR+. (82)  

 150  
 
 

 675  Nederland zilver Juliana [1954-1973]. Kistje met 1 Gulden (127), 2½ Gulden (75) en 10 Gulden (28). 
Bruto gewicht zilver 2650 gram, 720/1000, netto gewicht zilver 1908 gram. (230)  

 

 580  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 676  Nederland Jetons/Rekenpenningen [1529-1686]. Prachtige collectie met veelal de geschiedenis van 
de 80-jarige oorlog tussen Nederland en Spanje, vaak symbolisch en ironisch met dieren en 
voorwerpen met gebeurtenissen uit die tijd. Totaal 132 stuks en veelal beschreven met jaartal en 
Dugniolle nummer opgezet in ladebox. Prachtkoop! Gemiddeld FR/ZFR. (132)  

 1000  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
Uit kavel 676 
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 677  Nederland penningen (V.P.K.) [1931-1972]. Verzameling met Vrede, Regeringsjubileum Koningin 
Wilhelmina, Jan Sluyters, Carnaval, Jan Pietersz. Sweelinck, Geboortepenning, G.H. Breitner, 
Hendrick de Keyser, 150 jaar Koninklijk Penningkabinet, Ruiter te Paard, Leda en de Zwaan, Zomer, 
Word wat gij zijt, Hoekig en Rond, Maria Montessori en Herder met Schapen. Gemiddeld ZFR+. (16)  

 100  

 
 
 
 
 

Buitenland 
 
 
 

 678  Diverse landen zilver [ca. 1800-1990]. Verzameling met 83 zilveren munten in 4 Lindner cassettes, 
waarbij o.a Nederland, Duitsland, Oostenrijk en Frankrijk. Bruto gewicht zilver 1200 gram, 
verschillende gehalten, netto gewicht zilver circa 1000 gram.  

 300  

 
 
 

 679  Diverse landen Jetons/rekenpenningen [1584-1700]. Verzameling van 24 stuks, alle van koper, 
waarbij Neurenberg met Wolf Laufer, Hans Krawinkel, Hans Schulte en Matthias Lauffer in Lindner 
cassette.  

 100  

 
 

 680  Diverse landen Euro's [2004-2015]. Doos met verzameling "Officiële 2 Euro (128) Collectie" in 5 
ringbandjes alsmede 8 jaarsets los. 

 140  
 

 681  België. Partijtje in kistje, waarbij zilver o.a. 5 Francs (5), 10 Francs (2) en 50 Francs (3) alsmede 
oorlogsgeld, etc. Bruto gewicht zilver circa 240 gram.  

 50  
 

 682  Duitsland Porseleingeld/noodgeld [1921]. Serie van 7 stuks Sacksen tussen 20 Pf. en 20 Mark in 
origineel doosje. Toegevoegd 4 ex. Grunberg Schl.  

 30  
 

 683  China. Collectie/partij van circa 250 Cash munten in album en los in kist. Toegevoegd iets papiergeld.   50  
 

 684  Diverse. Verhuisdoos met 2 albums met moderne wereldmunten, album Nederland, 30 jaarsets 
Nederland, 14 penningen, waarbij zeer oud doch in matige kwaliteit, album Amerikaans papiergeld 
(ook deels vals) en plastic bak met circa 5 kilo kilowaar.  

 100  

 
 
 

 Kavel 677 



79

Donderdagmorgen 5 juni 2025                                                                                            Veiling 418 1e zitting 
Nr. Inzet / Start 

 

Literatuur 
 

 

 685  Literatuur Grieks. Doos met o.a. Greek Coins and their values deel I en II en The Local Coinages of the 
Roman Empire door David R. Sear alsmede Greek Coins and their values en Greek Coin types and their 
identification door Seaby. Totaal 7.  

 20  

 

 686  Literatuur Romeins. Doos met o.a. Roman Silver Coins deel I t/m IV en Roman Coins and their values 
door Seaby, Picture Book of Ancient Coins en Römische Kaiserporträts im Münzbild. Totaal 9. 

 25  
 

 687  Literatuur. Doos met World of Islam, Byzantijns met 4 verschillende o.a. door David R. Sear en P.D. 
Whitting alsmede Sasanian Numismatics. Totaal 6.  

 25  
 

 688  Literatuur Duitsland. Die deutschen Münzen der sächsischen und fränkischen Kaiserzeit in 4 luxe 
gebonden delen, uitgave 1967 (herdruk van 1876) door Hermann Dannenberg in doos. 

 25  
 

 689  Literatuur diverse landen. Doos met o.a. Coins of England/Seaby, Chinesische Käschmünzen, diverse 
ex. Keltische munten, etc. Totaal 32 stuks. 

 20  
 

 690  Literatuur Nederland. Doos met o.a. Delmonte, D.A. Wittop Koning, jaarboeken Munt- en 
Penningkunde, J. de Mey, van Gelder et Hoc, etc. Totaal 36 stuks.  

 20  
 

 691  Literatuur. Doos met Schulman veilingcatalogi tussen nr. 231 (maart 1958) en 288 (oktober 1988), 
totaal circa 45 stuks.  

 20  
 

 692  Literatuur. Doos veilingcatalogi met o.a. Van der Dussen en Westerhof, van Loon, Coin investment en 
Jean Elsen. Totaal 32 stuks incl. doubletten.  

 15  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Einde collectie Trias.  Einde eerste zitting 
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Uw collectie (gedeeltelijk) verkopen? 
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• Een heldere veilingprocedure;
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• Presentatie in een luxe veilingcatalogus met alle foto’s in full-color;

• Veilingcatalogus op internet, wereldwijd aanbieden & verkopen;

• Sinds 1919 al ruim een eeuw ervaring in het veilingwezen;

• Deskundige verkaveling met aandacht voor detail;

• Bezoek aan huis voor grotere objecten;

• Gratis verzekering.
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